МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Департамент растениеводства, механизации, химизации и защиты растений

ФГБУ "Государственная комиссия Российской Федерации по испытанию и охране селекционных достижений"

ОФИЦИАЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

№ 10 (260)

МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Департамент растениеводства, механизации, химизации и защиты растений

ФГБУ "Государственная комиссия Российской Федерации по испытанию и охране селекционных достижений"

О Ф И Ц И А Л Ь Н Ы Й БЮЛЛЕТЕНЬ

27 год выпус	ка, № 10 ((193)	Москва - 2021	Страницы	769 - 913
		CO	ЭДЕРЖАНИЕ		
Раздел I.	Принятые зая	івки			-
Таблица I.	•	дачу пате	ента и на допуск селек	ционных достижений к	771
Раздел II.	Названия селе	екционні	ых достижений		-
Таблица II.1.	Предложенные	е названи	RI		826
Таблица II.2.	Одобренные на	азвания			828
Таблица II.3.	Предложения	по измен	ению одобренных наз	ваний	832
Таблица II.5.	. Сводная табли	ица предл	тоженных названий		833
Раздел III.	Отозванные з	аявки			-
Таблица III.	Отозванные з достижений к		выдачу патента и на д ованию	опуск селекционных	838
Раздел IV.	Решения по з	аявкам			-
Таблица IV.5	охраняемых с	селекцио	ченные в Государствен нных достижений и в сений, допущенных к и	Государственный реестр	841
Таблица IV.6	5. Отклоненные достижений в		2	допуск селекционных	853
Таблица IV.7.	Изменение ареа использовани	-	ска селекционных дос	тижений к	860
Раздел V.			ых достижений		-
Таблица V.1	Изменение со	става суб	бъектов селекционных	к достижений	862
Раздел VI.	Окончание ох использовани	-	и допуска селекционн	ого достижения к	-
Таблица VI.1	· Окончание ох использовани		и допуска селекционно	ого достижения к	871
Таблица VI.2.	Сорта растени использовани		даты на исключение и	ıз допуска к	876
Раздел VII.	Лицензии				-
	1. Зарегистриро	ванные л	ицензии		877
	2. Аннулирован				902
	4. Передача прав				903
			я, автора, оригинатора	а. патентооблалателя	905

TABLE OF CONTENTS

Title I.	Accepted Applications	-
Table I.	Applications for Patent and Admittance for Usage	771
Title II.	Denominations of Selection Achievements	-
Table II.1.	Proposed Denominations	826
Table II.2.	Approved Denominations	828
Table II.3.	Proposals on Change of Approved Denominations	832
Table II.5.	Summary Table for Proposed Denominations	833
Title III.	Withdrawn Applications	-
Table III.	Withdrawn Applications for Selection Achievements to be Protected and	838
	Entered into National List	
Title IV.	Decisions on Applications	-
Table IV.5.	Plant Varieties and Animal Breeds Included into the State List of Protected	841
	Selection Achievements and into the State List of Selection Achievements	
	Admitted for Usage	
Table IV.6.	Rejected Applications for Selection Achievements to be Protected and	853
	Entered into National List	
Table IV.7.	Change of Areal for Admitted Selection Achievements	860
Title V.	Entities to Selection Achievements	-
Table V.1	Change in Enities to Selection Achievements	862
Title VI.	Expiration of Protection or Admittance for Usage	-
Table VI.1.	Expiration of Protection or Admittance for Usage	871
Title VI.	Expiration of Protection or Admittance for Usage	-
Table VI.2.	Plant Varieties - Candidates for Exclusion from Admittance for Usage	876
Title VII.	Licenses	-
Table VII.1.	Registered Licenses	877
Table VII.2.	Annulled Licenses	902
Table VII.4.	Transfer of a Patent Rigth	903
Number	denomination of applicant, author, maintainer, holder of breeder's right	905

Раздел І. Принятые заявки

Title I. Accepted Applications

Таблица I. Заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений к использованию

Table I. Applications for Patent and Admittance for Usage

- +) заявка опубликована panee / application has been published earlier;
- ++) заявка не подана / application has not been submitted;
- *) предоставляется временная правовая охрана / temporary protection is given; Если заявитель и автор (оригинатор) являются одним и тем же лицом, пункты 'б' (автор) и 'г' (оригинатор) не указываются / In case applicant and author (originator) are both the same person then item 'б' (author) and 'г' (originator) shall not be indicated.

Дата приоритета первой заявки помещается отдельной строкой / Date of priority of the first application is given by separate line.

Номер	а: Заявитель	Предложенное	Дата регистрации	_
заявки	б: Автор	название	заявки	
	в: Посредник	Селекционный	Date of registration	
	г: Оригинатор	номер	of the application for	
№ of	a: Applicant	<u>Proposed</u>		
Appli -	б: Author	denomination	на патент на допуск	
cation	в: Agent	Breeder's	patent admittance	
	г: Originator	reference	for usage	
1	2	3	4 5	

Зерновые

Пшеница мягкая озимая

<u>Triticum</u>	aestivum L.			
7953965	a: 25 6: 3299, 3296 10603, 3303 3298, 2700 11923, 2696 3314, 14983 11223	<u>АРЕНА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 483 Н 106-1	05.11.2020*)	05.11.2020
7953975	a: 25 6: 2700, 2692 3296, 8759 7908, 3303 3304, 17635 3298, 14977 20714	<u>BEK</u> 09-1 A 351-27	05.11.2020*)	05.11.2020
7954546	a: 77 6: 20163, 20165 20167, 4136 4341	<u>ВЛАДИМИРСКАЯ 9</u> ЛЮТЕСЦЕНС 9	++)	27.11.2020
7953974	a: 25	<u>ВЫЗОВ</u>	05.11.2020*)	05.11.2020

- 772 -

		- 112 -		
	6: 3296, 2703 7919, 11923 2698, 3298 9398, 7908 3303, 8653	Л 21-10 Я 40		
7954057	a: 20226 6: 5134, 13018 21327	<u>ИЛЬВИНА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 745/19	13.11.2020*)	++)
7953966	a: 25 6: 3299, 3296 10603, 3303 3298, 2700 8172, 7908 14983, 3301 9369	<u>САМБЕК</u> ЛЮТЕСЦЕНС 8511 Н 34-1	05.11.2020*)	05.11.2020
7953944	a: 10678 6: 21537	<u>CO 1914</u> SO1914	++)	03.11.2020
7953943	a: 10678 6: 21537	<u>СОЛИФЛОР КС</u> SO1630	++)	03.11.2020
7953968	a: 25 6: 3296, 4481 16503, 8172 3298, 2700 2709, 2696 2698, 7908 3303, 3304	<u>ТАВРИДА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 3975 К 3-5	05.11.2020*)	05.11.2020
7953962	a: 25 6: 2700, 11923 3296, 8759 7908, 3303 2696, 3298 2698, 9369 18462, 14978	<u>ХИТ</u> 661SV-30	05.11.2020*)	05.11.2020
7953967	a: 25 6: 3296, 4481 16503, 8172 3298, 2700 2709, 7908 3303, 3304	<u>ЭММА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 3451 К 7-5 Г 5	05.11.2020*)	05.11.2020
7954909	a: 9568 6: 9928, 22710	<u>ЭН АЛЬТАИС</u> ЛЮТЕСЦЕНС 183-19	++)	18.12.2020
7954908	a: 9568 6: 9928, 22710	<u>ЭН ИСИДА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 49-19	++)	18.12.2020
7954910	а: 9568 б: 9928, 22710	<u>ЭН ПОЛЯРНИК</u> ЛЮТЕСЦЕНС 128-19	++)	18.12.2020

Пшеница мягкая яровая <u>Triticum aestivum L.</u>

11 mc am	aesitvani L.			
8058807	a: 20226 6: 3055, 11063 13017, 13016 12374, 19123	<u>100 ЛЕТ ТАССР</u> <i>K-273/10-11</i>	+)	03.11.2020
7953809	a: 201 6: 1458, 12574 16396, 2975 19155, 17482 15516, 20919	<u>АГРОНОМИЧЕСКАЯ 5</u> ЭРИТРОСПЕРМУМ 4-16	23.10.2020*)	23.10.2020
7953744	a: 198, 190 6: 5875, 5910 3446, 5102 5101, 5172 9205, 6694 22479	<u>БАГАНОЧКА</u> 1459-Э-06	20.10.2020*)	20.10.2020
7954236	a: 107 6: 12573, 17347 17348, 19137 22623	<u>ДАГАНСКАЯ</u> 7A/1A-2	23.11.2020*)	23.11.2020
7953698	a: 200, 17777 6: 1875, 4386 13123, 10505 4387, 19226 18357, 22441 22442, 18359	<u>ИШИМСКАЯ 12</u> ЛЮТЕСЦЕНС 295/11-13	16.10.2020*)	16.10.2020
7953949	а: 846 б: 13175	KB 329 2 17 KW 329-2-17	++)	03.11.2020
7953950	а: 846 б: 13175	KB 360 2 17 KW 360-2-17	++)	03.11.2020
7953896	a: 21181 6: 3543, 7900 21254, 21255 21256	<u>КИНЕЛЬСКАЯ 2020</u> ЭРИТРОСПЕРМУМ 4144	30.10.2020*)	30.10.2020
7953973	a: 25 6: 3296, 2703 7919, 2696 14977, 14100 17634, 9369 3304, 8653	<u>КУЛИЧ</u> Л 263-10 Я 22	05.11.2020*)	05.11.2020
7953395	a: 15045 6: 11182, 1445	<u>Л 11343</u> <i>Л.1134-3</i>	++)	10.09.2020
7953508	a: 15045	<u>Л 140</u>	++)	30.09.2020

		7.7.1		
	6: 9977, 19065 21182, 6305 21183	KS 140/08-3		
7953507	a: 15045 6: 9977, 19065 21182, 6305 21183	<u>Л 161</u> KS 161/08-2P	++)	30.09.2020
7953941	a: 166 6: 4219, 1732 21782	<u>ЛЕНИНГРАДСКАЯ 20</u> <i>H 2706/29</i>	03.11.2020*)	03.11.2020
7953855	a: 20833, 21181 20425, 20226 5364, 15045 6: 3168, 9873 13202, 2781 11030, 3070 18220, 18221 3408, 5912 3055, 12374 19123, 5063 12652, 9977 19065, 6305 г: 20833	<u>НАСТАВНИК</u> ΦΠ-14/13	28.10.2020*)	28.10.2020
7953574	a: 200 6: 1875, 19120 4813, 13123 7786, 4387 2021, 7128 9977, 13122 17506	<u>ОМСКАЯ 45</u> ЛЮТЕСЦЕНС 82/09-7	05.10.2020*)	05.10.2020
7953573	a: 200 6: 1875, 19120 4813, 13123 13994, 10505 4387, 22413 13122, 17506	ОМСКАЯ КРЕПОСТЬ ЛЮТЕСЦЕНС 136/10-1	05.10.2020*)	05.10.2020
7953840	a: 205 6: 12451, 14863 22491	<u>ОРЕНБУРГСКАЯ 32</u> ЛЮТЕСЦЕНС 1586/17	26.10.2020*)	26.10.2020
7954149	a: 206, 165 6: 22594, 7049 8067, 7050 16244, 3065 10136, 22595 r: 206	<u>ПАМЯТИ КОНОВАЛОВА</u> <i>N 0115</i>	18.11.2020*)	18.11.2020
7954234	a: 5111, 22583	<u>СПЕКТРА</u>	23.11.2020*)	23.11.2020

		- 113 -		
	5187 б: 5111	38-49П-23		
8058632	2 a: 20226 6: 3055, 11063 13017, 13016 12374, 19123	<u>ЧИСТОПОЛЬСКАЯ</u> <i>К-295/08-7</i>	+)	03.11.2020
7953854	4 a: 20226, 21181 20833, 20425 5364, 15045 6: 2781, 11030 3168, 9873 13202, 3408 14803, 3055 13017, 13016 11063, 5063 3070, 18220 18221, 9977 19065, 6305 F: 20226	<u>ЭКАДА 265</u> ФКП-4/14	28.10.2020*)	28.10.2020
7953853	3 a: 20226, 21181 20833, 20425 5364, 15045 6: 2781, 11030 3168, 13202 3408, 5912 3055, 13017 13016, 5063 3070, 18220 18221, 9977 19065, 6305 9873 r: 20226	<u>ЭКАДА 282</u> <i>K-326/09-1</i>	++)	28.10.2020
7953655 Пшени	5 a: 17459, 201 б: 2975, 1458 17458, 9723 17504, 22435	<u>ЯЛУТОРОВКА</u> КСИ-16-2016	14.10.2020*)	14.10.2020
	m durum Desf.			
7953963	_	<u>БЭЛЛА</u> ЛЕУКУРУМ 3609Н36-14-4	05.11.2020*)	05.11.2020
7953921	a: 5917 6: 2920, 2921	<u>ХРИЗОЛИТ</u> 745/17	02.11.2020*)	02.11.2020

		- 770 -		
	10597, 14125 2907, 6087 14127, 19333 22516, 22517 22518, 20508 3183			
7953964	a: 25 6: 3296, 3312 11928, 3298 2698, 8172 9398, 3314 3303, 14983	<u>ЦЕЛЬ</u> ЛЕУКУРУМ 3850Н69	05.11.2020*)	05.11.2020
	а твердая яровая			
1 riticum 7953979	a: 21181	БЕЗЕНЧУКСКИЙ ПОДАРОК	06.11.2020*)	06.11.2020
1755717	6: 5228, 5229 20572	1498Д-59	00.11.2020	00.11.2020
7953576	a: 200 6: 3097, 5965 3100, 4387 10505, 19226 1761, 22412 3101	<u>ОМСКИЙ ЛАЗУРИТ</u> ГОРДЕИФОРМЕ 09-68-1	16.10.2020*)	16.10.2020
Pожь оз Secale ce				
8057581	a: 19211 6: 5099, 6370 17609, 9305 2660	<u>ΑΡΓΑ</u> 51/14	09.04.2020*)	+)
Приорит	тет первой заявки .	№ 8057581, поданной в RU, 09	.09.2019	
7954856	a: 846 б: 8060	<u>KBC H 10133</u> <i>KWS-H10135</i>	++)	09.12.2020
7954854	a: 846 6: 8060	<u>KBC H 10134</u> <i>KWS-H10134</i>	++)	09.12.2020
7954857	a: 846 6: 8060	<u>KBC H 10135</u> <i>KWS-H10135</i>	++)	09.12.2020
7954858	a: 846 б: 8060	<u>KBC H 10136</u> <i>KWS-H10136</i>	++)	09.12.2020
7954855	a: 846 б: 8060	<u>KBC H 205</u> <i>KWS H 205</i>	++)	09.12.2020
7954937	a: 846 б: 8060	<u>ЛО 1066 П X ЛО 1104 Н</u> LO1066-P X LO1104-N	++)	21.12.2020
7954935	a: 846	<u>ЛО 1095 П X ЛО 3002 Н</u>	++)	21.12.2020

7954938	a: 846 6: 8060	<u>ЛО 1104 П X ЛО 1122 Н</u> <i>LO1104-P X LO1122-N</i>	++)	21.12.2020
7954933	a: 846	<u>ЛСР 10045</u> <i>LSR10045</i>	++)	21.12.2020
7954932	a: 846 6: 8060	<u>ЛСР 10049</u> <i>LSR10049</i>	++)	21.12.2020
7954934	a: 846 6: 8060	<u>ЛСР 10050</u> <i>LSR10050</i>	++)	21.12.2020
7954936	a: 846 6: 8060	<u>ЛСР 164</u> <i>LSR164</i>	++)	21.12.2020
<u>Зернофу</u>	<u>ражные</u>			
Овес яр				
<u>Avena sa</u>	<u>ttiva L.</u>			
7953587	a: 168 6: 9717, 2914 2915, 2916 2982, 21345	<u>БИТЮГ</u> 46H2438	06.10.2020*)	06.10.2020
	озимый <i>vulgare L.</i>			
7953699	a: 15900 6: 9258, 20740 3118	<u>САНЯ</u> AC-20-1111	12.11.2020*)	+)
Приорит		№ 7953699, поданной в RU, 16.	.10.2020	
Ячмень <u>Hordeun</u>	яровой <u>1 vulgare L.</u>			
7953948	a: 846 6: 20610	<u>КВС ТАЛИС</u> KWS 17/2942	++)	03.11.2020
7954309	a: 9643 6: 6340, 3769 6334, 18399 17435	<u>МЕДИКУМ 200</u> 639/1132	++)	24.11.2020
7954589	a: 117 6: 8844, 8846 22648	<u>ПАМЯТИ ДУДИНА</u> 8-3-013	30.11.2020*)	30.11.2020
7953897	a: 21181 6: 9253, 14757 22504, 3543 9252, 3550 22505	<u>ПОВОЛЖСКИЙ ЯНТАРЬ</u> <i>НУТАНС 2054/02</i>	30.10.2020*)	30.10.2020
8058286	а: 9218 б: 16420	<u>ПРОСПЕКТ</u> SJ 148527	13.11.2020*)	+)
Приорит	ет первой заявки №	8058286, поданной в RU, 14.1	1.2019	

7953684	a: 18305	<u>СБ 180011</u> <u>CВ180011</u>	++)	16.10.2020
7953683	a: 18305	<u>СБ 186024</u> <i>CВ186024</i>	++)	16.10.2020
7954596	a: 2930	<u>СКАЙВЭЙ</u> NOS 112.430-22	++)	30.11.2020
7954223	a: 165 6: 4819, 20171 22630	TCXA 15 9-17	20.11.2020*)	20.11.2020
7954657	a: 14695 6: 19147, 7828 16912, 1794 22633	<u>УЗЕНЬ</u> СП 8/2017	30.11.2020*)	30.11.2020
7953980	a: 21181 6: 9848, 20756 6977, 7214 18176, 4218	<u>ХОЛЗАН</u> <i>МЕДИКУМ 1071/18</i>	06.11.2020*)	06.11.2020
Крупяні	ые			
Просо п				
	miliaceum L.	ATHET	24.11.2020*\	24.11.2020
7954252	a: 206 6: 3064, 3216 3065, 9291	<u>АТЛЕТ</u> Л-2801-51	24.11.2020*)	24.11.2020
7953858	a: 234 б: 3219, 22496	<u>CAPATOBCKOE 15</u> <i>CAHГВИНЕУМ (У-1,4) 2-20</i>	28.10.2020*)	28.10.2020
7953857	a: 234 6: 3219, 22496	<u>САРДАР</u> АУРЕУМ (У-1,4) 11-20	28.10.2020*)	28.10.2020
Рис				
Oryza sai		DAHLC	20.11.2020*\	20 11 2020
7954588	a: 12750 6: 3258	<u>ВАЛЬС</u> (СП-3100-16)	30.11.2020*)	30.11.2020
7954586	a: 12750 6: 3258	<u>ГЕРАКЛ</u> (СП 1715-16)	30.11.2020*)	30.11.2020
7953585	a: 15 6: 1652, 9287 19842, 22408	<u>ДИАЛОГ</u> ВНИИР 10279	06.10.2020*)	06.10.2020
7954580	a: 12750 6: 3258	<u>ОРФЕЙ</u> (СП 1037-16)	30.11.2020*)	30.11.2020
7953583	a: 15 6: 13134, 1646 22408, 1651 7949	<u>РУБИКОН</u> КПУ 92-08	06.10.2020*)	06.10.2020

7953584	a: 15	ΦΡΕΓΑΤ	+)	06.10.2020
1933304	б: 3563, 22408	<u> </u>	+)	00.10.2020
	15572, 16347			
Зернобо	<u>бовые</u>			
Горох зи	імующий			
Pisum sa	tivum L.			
8153842	a: 848	<u>ДЕКСТЕР</u>	14.12.2020*)	+)
П	б: 16287	RLH 09048	2010	
Приорит	ет первои заявки №	8153842, поданной в RU, 20.11	1.2018	
8153841	a: 848	ЛАПОНИ	14.12.2020*)	+)
Приорит	б: 16287	<i>RLH 13030</i> 8153841, поданной в RU, 20.11	2018	
	-	8133641, поданной в КО, 20.11	1.2016	
-	олевой (пелюшка)			
Pisum sa		D GTTTI		
7953445	a: 118	<u>ВЯТИЧ</u> Л 24746	22.09.2020*)	22.09.2020
	б: 14691, 14693 18318, 22361	Д-24746		
	4281, 12569			
	18319, 22362			
	22446			
7953582	a: 6640	РАДУГА	06.10.2020*)	06.10.2020
	б: 1939, 15420	K-978		
	11839, 16628			
	22406, 22407			
	21776			
Горох по				
Pisum sa			25 11 2020th	
7953107	a: 848	<u>БЛУТАЙМ</u> <i>RLP 110250</i>	25.11.2020*)	+)
Приорит	тет первой заявки Х	<i>RLI 110230</i> У 7953107, поданной в RU, 05.0	06.2020	
7953471	-	ВИРИДИС		25 00 2020
7933471	a: 21181 6: 14807, 19238	780/16	25.09.2020*)	25.09.2020
5050601				00 10 2020
7953631	a: 21816 6: 21617	<u>ГРИНВЭЙ</u> NOS309.052-039/1	++)	09.10.2020
7953389	a: 20476	<u>КРАСНОУФИМСКИЙ 20</u>	08.09.2020*)	08.09.2020
	б: 1905, 1903 22456	13-03		
5 0.52.520		1100001000100		00.40.2020
7953629	a: 21816	HOC 3110600463 NOS311.060-046/3	++)	09.10.2020
	б: 21617			
8058418	a: 848	OPKECTPA RLPY132051	18.11.2020*)	+)
Приорит	б: 16287 гет первой заявки №	8058418, поданной в RU, 22.11	2019	
	-			
8153840	a: 848	<u>ОСТИНАТО</u>	18.11.2020	+)

Приорит	б: 16287 гет первой заявки	<i>RLPY 141594</i> № 8153840, поданной в RU, 20	.11.2018	
8262547	a: 2304 6: 10918	<u>ПОСЕЙДОН</u> SG-L5688	26.11.2020	+)
Приорит	тет первой заявки	№ 8262547, поданной в RU, 01	.12.2017	
7953440	a: 20226 6: 5143, 10456 15543, 15544	<u>САЛАВАТ</u> <i>КТ-6429</i>	21.09.2020*)	21.09.2020
7954560	a: 7972	<u>СИМБИОЗ</u> RLPY141600	++)	27.11.2020
7953922	a: 21181, 20226 6: 5219, 18346 5143	<u>СРЕДНЕВОЛЖСКИЙ 2</u> <i>КТ-6632</i>	02.11.2020*)	++)
8058253	a: 847 6: 19793	<u>ТОРПЕДО</u> РНР 16М 3-11	+)	05.06.2020
8058914	a: 107 6: 12573, 19137 17347, 17348	<u>ТУЛУНСКИЙ 202</u> <i>К-9143</i>	09.12.2019*)	+)
Приорит	тет первой заявки	№ 8058914, поданной в RU, 09.	12.2019	
7953472	a: 21181	<u>УЛЬЯНОВСКИЙ</u> <u>ЮБИЛЕЙНЫЙ</u> 437/05	25.09.2020*)	25.09.2020
7953851	6: 14807, 19238 a: 20127 6: 21532, 21533 21534	<u>ЦЕЗАРЬ</u> <i>МГСЖ-0107-14</i>	28.10.2020*)	28.10.2020
<u>Зерноко</u>	рмовые			
Кукуруз				
Zea mays				
7953799	a: 10678 6: 21537	<u>АДЕНОРА</u> CSM17437	++)	22.10.2020
7954754	a: 21998 б: 19935, 22729	<u>AE 2262</u> <i>AE20-2-270</i>	++)	01.12.2020
7954753	a: 21998 6: 19935, 22729	<u>AE 3545</u> <i>AE20-4-280</i>	++)	01.12.2020
7954755	a: 21998 6: 19935, 22729	<u>AE 3897</u> <i>AE20-3-250</i>	++)	01.12.2020
7954674	a: 17910 6: 22724	<u>АП 35</u> <i>АП</i> 35	++)	30.11.2020
7954418	a: 15621	<u>AC 17170</u> AS17170	++)	25.11.2020

7954415	a: 15621	<u>AC 17310</u> AS17310	++)	25.11.2020
7954416	a: 15621	AC 17320 AS17320	++)	25.11.2020
7954419	a: 15621	AC 17350 AS17350	++)	25.11.2020
7954088	a: 15621	AC 18173 AS18173	++)	17.11.2020
7954089	a: 15621	AC 18180 AS18180	++)	17.11.2020
7954090	a: 15621	AC 18190 AS18190	++)	17.11.2020
7954092	a: 15621	AC 18200 AS18200	++)	17.11.2020
7954094	a: 15621	AC 18213 AS18213	++)	17.11.2020
7954095	a: 15621	<u>AC 18240</u> AS18240	++)	17.11.2020
7954096	a: 15621	AC 18250 AS18250	++)	17.11.2020
7954097	a: 15621	<u>AC 18270</u> AS18270	++)	17.11.2020
7954098	a: 15621	<u>AC 18283</u> AS18283	++)	17.11.2020
7954104	a: 15621	<u>AC 18310</u> AS18310	++)	17.11.2020
7954106	a: 15621	AC 18320 AS18320	++)	17.11.2020
7954109	a: 15621	<u>AC 18323</u> <i>AS18323</i>	++)	17.11.2020
7954116	a: 15621	<u>AC 18330</u> AS18323	++)	17.11.2020
7954117	a: 15621	AC 18353 AS18353	++)	17.11.2020
7953801	a: 10678 6: 20655	<u>БАЛИ КС</u> <i>CSM 17540</i>	++)	22.10.2020
7954387	a: 286, 11481 6: 1944, 2033 6835, 10672 20561	<u>БЕЛОЗЕРНЫЙ 305</u> 2400/20	25.11.2020*)	25.11.2020

- 782 -

7954720	a: 7312 6: 18711	<u>БРВ 2604 Д</u> <i>X90860</i>	++)	01.12.2020
7954003	a: 286, 18227 6: 2033, 4145 4147, 4146 6695, 2088	ВОРОНЕЖСКИЙ 130 МВ ЭКСП 18-20	09.11.2020*)	09.11.2020
7954004	a: 286, 18227 6: 2033, 1945 4145, 4147 4146	<u>ВОРОНЕЖСКИЙ 192 СВ</u> ЭКСП 75-20	09.11.2020*)	09.11.2020
7954175	a: 21423	<u>ГИЛЛЕРМО</u> <i>KXC0383</i>	++)	18.11.2020
7953616	a: 2364 б: 20117 г: 20110	<u>ΓΚ 170 X ΓΚ 178</u> GK 170 X GK 178	++)	08.10.2020
7953614	a: 2364 б: 20117 г: 20110	<u>ΓΚ 175 X ΓΚ 153</u> GK 175 X GK 153	++)	08.10.2020
7953615	a: 2364 б: 20117 г: 20110	<u>ΓΚ 82</u> GK82	++)	08.10.2020
7953617	a: 2364 б: 20117 г: 20110	<u>ΓΚ 84</u> <i>TP559-5</i>	++)	08.10.2020
7954732	a: 10654 6: 14119	<u>ГЛ 162370</u> <i>GL162370</i>	++)	01.12.2020
7954804	a: 825	EC XETTPИК ESZ7305	++)	07.12.2020
7954424	a: 825	EC3 20103 ESZ20103	++)	25.11.2020
7954429	a: 825	EC3 20208 ESZ20208	++)	25.11.2020
7954425	a: 825	EC3 20301 ESZ20301	++)	25.11.2020
7954404	а: 22599 г: 825	EC3 20302 ESZ20302	++)	25.11.2020
7954426	a: 825	EC3 20316 ESZ20316	++)	25.11.2020
7954405	а: 22599 г: 825	EC3 20401 ESZ20401	++)	25.11.2020
7954427	a: 825	EC3 20404 ESZ20404	++)	25.11.2020

7954421	a: 825	EC3 9002 ESZ9002	++)	25.11.2020
7954422	a: 825	EC3 9108 ESZ9108	++)	25.11.2020
7954403	а: 22599 г: 825	EC3 9207 ESZ9207	++)	25.11.2020
7954423	a: 825	EC3 9212 ESZ9212	++)	25.11.2020
7953913	a: 15847 6: 4146, 4145 4147, 1944 1945, 2033	<u>ЗОЛОТОЙ ПОЧАТОК 131 МВ</u> <i>EXSP 4326-20</i>	02.11.2020*)	02.11.2020
7953492	a: 25, 9092 6: 2127, 16328 2122, 2131 2124, 2313 15554, 10419 2126, 17399	<u>ИРА М</u>	++)	29.09.2020
7954176	a: 21423	<u>КВС ГАРМИНО</u> <i>KXB9370</i>	++)	18.11.2020
7954177	a: 21423	<u>КВС РОЛАНДО</u> <i>KXB9366</i>	++)	18.11.2020
7953802	a: 10678 6: 20655	<u>КС КАВАНИ</u> <i>CSM 18369</i>	++)	22.10.2020
7953945	a: 10678 6: 21537	<u>КС КИССМИ</u> <i>CSM18357</i>	++)	03.11.2020
7953946	a: 10678 6: 21537	KCM 19001 CSM19001	++)	03.11.2020
7953947	a: 10678	KCM 20462 CSM20642	++)	03.11.2020
7954157	a: 21423	<u>KXC 0057</u> <i>KXC0057</i>	++)	18.11.2020
7954156	a: 21423	<u>KXC 0441</u> <i>KXC0441</i>	++)	18.11.2020
7954158	a: 21423	<u>KXC 1033</u> <i>KXC1033</i>	++)	18.11.2020
7954159	a: 21423	<u>KXC 1034</u> <i>KXC1034</i>	++)	18.11.2020
7954160	a: 21423	<u>KXC 1047</u> <i>KXC1047</i>	++)	18.11.2020
7954161	a: 21423	KXC 1048	++)	18.11.2020

		- / 04 -			
		KXC1048			
7954163	a: 21423	<u>KXC 1234</u> <i>KXC1234</i>		++)	18.11.2020
7954164	a: 21423	<u>KXC 1236</u> <i>KXC1236</i>		++)	18.11.2020
7954166	a: 21423	<u>KXC 1239</u> <i>KXC1239</i>		++)	18.11.2020
7954168	a: 21423	<u>KXC 1282</u> <i>KXC1</i> 282		++)	18.11.2020
7954170	a: 21423	<u>KXC 1285</u> <i>KXC1285</i>		++)	18.11.2020
7954172	a: 21423	<u>KXC 1431</u> <i>KXC1431</i>		++)	18.11.2020
7954173	a: 21423	<u>KXC 1432</u> <i>KXC1432</i>		++)	18.11.2020
7954374	a: 10542	<u>ЛЗМ 269/53</u> <i>LZM</i> 269/53		++)	25.11.2020
7954178	a: 21423	<u>ЛУЗИТАНО</u> <i>KXC0373</i>		++)	18.11.2020
7953666	a: 19086 6: 3842	<u>МАТИЛЬДА</u> 53/PCPX47/96		++)	15.10.2020
7954385	a: 286, 11481 6: 1944, 2033 6835, 10671 15565	<u>MAIIIYK 320</u> 3305/20		25.11.2020*)	25.11.2020
7954389	a: 286, 11481 6: 1944, 2033 6835, 10671 10672	MAIIIYK 505 3300/20		25.11.2020*)	25.11.2020
7953489	a: 25, 9092 6: 2126, 10419 17399, 15554 2313, 2124 2131, 2122 16328, 2127	<u>НАТАЛЬЯ М</u>		++)	29.09.2020
7954718	a: 7312 6: 20548	<u>П 0710</u> X08P435		++)	01.12.2020
8153592	а: 7312 б: 16533, 19496	<u>П 8333</u> X 80 H 165		17.12.2020	+)
Приорит	ет первой заявки	№ 8153592, поданной	в RU, 06.11	1.2018	
7954719	a: 7312 6: 16529	<u>П 8604</u> <i>X80Р548</i>		++)	01.12.2020

7953800	a: 10678 6: 21537	<u>ПАЛИЗИ КС</u> <i>CSM14758</i>	-	++)	22.10.2020
7954002	2 a: 286, 11481 6: 1944, 2033 6835, 1945 10670, 22645	<u>ПЯТИГОРЬЕ</u> 8800/20	(09.11.2020*)	09.11.2020
7954209	a: 14695, 232 6: 19147, 1794 7828, 16912	<u>ΡΕΓΕΗΤ</u> <i>ΑΓΡ-27Α/2018</i>	2	20.11.2020*)	20.11.2020
8153386		<u>СКАП 202</u>	1	15.10.2020	+)
Приори	б: 3842 итет первой заявки	<i>AT 53/64 С X PM 18</i> № 8153386, поданной	в RU, 19.10	0.2018	
7953667	7 a: 6973 6: 3842	<u>СКАП 250 СВ</u> 64/РСРХ47/96	-	++)	15.10.2020
7953668	3 a: 6973 6: 3842	<u>СКАП 300</u> <i>PCPXRP33/P2H</i>	-	++)	15.10.2020
8153383	3 a: 6973 б: 3842	<u>СКАП 303</u> RT 47 X PHP	1	15.10.2020	+)
Приори		№ 8153383, поданной	в RU, 19.10.2	2018	
7953669	a: 6973 6: 3842	<u>СКАП 350</u> <i>PCP/PB02</i>	-	++)	15.10.2020
7954723	3 a: 7312, 785 6: 16533, 19011	<u>X 90 P 893</u> X90R893	-	++)	01.12.2020
7954171	a: 21423	<u>ЭДИШИО</u> <i>KXC0337</i>	-	++)	18.11.2020
_	верновое m bioglan (I.) Magnal	<u>,</u>			
Sorgnu 7954413	m bicolor (L.) Moench 3 a: 825	<u>EC MOHCOH</u>	_	++)	25.11.2020
7757713	6: 15567	EUG424		11)	23.11.2020
7954169	a: 21423 6: 15533	<u>КСХ 9 Г 35 В</u> <i>KSH9G35W</i>	-	++)	18.11.2020
7954167	7 a: 21423 6: 15533	<u>КСХ 9 Г 37 В</u> <i>KSH9G37W</i>	-	++)	18.11.2020
-	сахарное				
	<u>m bicolor (L.) Moencl</u>	_			25 11 2020
7954414	4 a: 825 6: 15567	<u>ΕΥΓ 2041 Φ</u> <i>EUG2041F</i>	-	++)	25.11.2020
7953673	3 a: 6973 6: 3842	<u>САТРАП</u> <i>САЖЕНЬ/68</i>	-	++)	15.10.2020

Зернобобовые кормовые

Бобы кормовые

<u>Vicia fab</u>	<u>a L.</u>			
8152929	a: 19196 6: 20245	<u>БИРГИТ</u> <i>НВН 13-12</i>	04.12.2020	+)
Приорит	ет первой заявки	№ 8152929, поданной в R	U, 27.03.2018	
8152930	a: 19196 6: 20245	<u>ДЭЙЗИ</u> РНР 15-8	04.12.2020	+)
Приорит	ет первой заявки	№ 8152930, поданной в R	U, 27.03.2018	
	охнатая озимая <i>losa Roth</i>			
7953396	a: 151 6: 4303, 12597	<u>ЛУГОВСКАЯ 3</u> ЛЗ	25.12.2020*)	+)
Приорит	ет первой заявки	№ 7953396, поданной в Б	RU, 10.09.2020	
Вика по	севная яровая			
<u>Vicia sat</u>	<u>iva L.</u>			
7953665	a: 168 6: 12496, 18347 22438, 22439	<u>МАРИНКА</u> Ф 286	15.10.2020*)	15.10.2020
7953397	a: 151 6: 4303, 12597	<u>ТАТЬЯНА</u> <i>МЛ</i>	25.12.2020*)	+)
Приорит	ет первой заявки	№ 7953397, поданной в Б	RU, 10.09.2020	
Бобовы	е травы			
Донник				
	s albus Medik.	FEHOLOR		
7954015	a: 15548 6: 15548, 15549	<u>БЕЛОГОР</u> ПОД 17/13	12.11.2020*)	12.11.2020
_	гибридный			
	n hybridum L.	YVOD A TOD		
7953649	a: 151 6: 1581, 3024 13900, 21381	<u>HOBATOP</u> <i>КБ-4М</i>	24.11.2020*)	+)
Приорит	тет первой заявки	№ 7953649, поданной в Б	RU, 14.10.2020	
Клевер . <i>Trifolium</i>	луговой n pratense L.			
7953930	a: 198, 151 6: 3446, 1581	<u>АССОЛЬ</u> 16-9-Т-(4X)	03.11.2020*)	03.11.2020
7953679	a: 20833 6: 17295, 22440	<u>ЭЛЬБРУС</u> E-6	++)	15.10.2020
Злаковь	ые травы			
-	ситковский			
	sitchensis Trin.	CHROHA		00.12.5355
7954814	a: 3520	<u>СИРОНА</u> DLF BSI-3001	++)	08.12.2020

		- 1/8// -		
	евка луговая pratense L.			
7954237	a: 107 6: 12573, 17347 17348, 19137 22623	<u>ЗАУСАЕВСКАЯ</u> 28/03 H85	23.11.2020*)	23.11.2020
Фестуло X Festulo	олиум olium F. Aschers. o	et Graebn.		
7953981	a: 151 6: 10663, 3114 4692, 8640	<u>АЙВЕНГО</u> <i>A-12</i>	06.11.2020*)	06.11.2020
<u>Маслич</u>	<u>ные</u>			
Арахис				
<i>Arachis</i> 7953914	hypogaea L. a: 22509 6: 22712	<u>АЙПИДЖИ КЬЮАР 14</u> XQR14	++)	02.11.2020
_	а сарептская озим juncea (L.) Czern. a: 16 6: 12386, 12385 16152		22.10.2020*)	22.10.2020
	личный			
<i>Linum u</i> 7954598	a: 2930 6: 22673	<u>r. intermedia Vav et Ell.</u> <u>AKCECC</u> GOP12	30.11.2020*)	30.11.2020
7954712	a: 16364, 16014 6: 16364, 22727 22728, 21452 20815, 21453	<u>БРИЗ</u> 2014/18	01.12.2020*)	01.12.2020
7954597	a: 2930 6: 22673	<u>ПРОГРЕСС</u> <i>GOP13</i>	30.11.2020*)	30.11.2020
7953609	a: 16 6: 11302, 9249	<u>САНИЯ</u> 46573	08.10.2020*)	08.10.2020
7953359	a: 16 6: 2494, 19041 9188, 12985 19042, 2073 8647	<u>Ы 220</u> <i>К-4208</i>	03.09.2020*)	03.09.2020
Подсолн				
<u>Helianth</u>	us annuus L.			

1100 CT 1100-2 24.11.2020*)

24.11.2020

7954315 a: 15165

б: 11056, 11055 16427, 16428

7954317	a: 15165 6: 11056, 11055 16427, 16428	<u>1349 ИМИ</u> <i>1349-1</i>	24.11.2020*)	24.11.2020
7954311	a: 15165 6: 11055, 11056 16427, 16428	1349 CT 1349-2	24.11.2020*)	24.11.2020
7954227	a: 15114 б: 17469	<u>22 CY 203</u> 16101/1	++)	23.11.2020
7954228	a: 15114 6: 17469	<u>22 CY 204</u> 16115/1	++)	23.11.2020
7954312	a: 15165 6: 11055, 11056 16427, 16428	2343 CT 2343-2	24.11.2020*)	24.11.2020
7954393	a: 15165 6: 11056, 11055 16427, 16428	<u>2472 ИМИ</u> 2472-1	25.11.2020*)	25.11.2020
7954313	a: 15165 6: 11055, 11056 16428, 16427	<u>2472 CT</u> 2472-2	24.11.2020*)	24.11.2020
7953919	a: 22515 6: 22708	<u>АЙРЕС</u> <i>G-2187-CL</i>	++)	02.11.2020
7953749	a: 234 6: 3881, 8027 13975, 4098 14755	<u>АЛАДДИН</u> 858	20.10.2020*)	20.10.2020
7953660	а: 17291 б: 19244	<u>АЛЬВАРЕЗ ИР</u> ALVAREZ IMI	++)	15.10.2020
7953918	a: 22515 6: 22708	<u>ΑΡΓΕΗΤΥ</u> <u>C</u> <i>G-2181-CL</i>	++)	02.11.2020
7954105	a: 15621	AC 38105 AS38105	++)	17.11.2020
7954107	a: 15621	AC 38106 AS38106	++)	17.11.2020
7954108	a: 15621	AC 38123 AS38123	++)	17.11.2020
7954091	a: 15621	AC 38124 AS38124	++)	17.11.2020
7954099	a: 15621	AC 38134 AS38134	++)	17.11.2020
7954100	a: 15621	AC 38135 AS38135	++)	17.11.2020

7954101	a: 15621	<u>AC 38136</u> AS38136	++)	17.11.2020
7954102	a: 15621	AC 38142 AS38142	++)	17.11.2020
7954103	a: 15621	<u>AC 38143</u> AS38143	++)	17.11.2020
7954093	a: 15621	AC 38201 AS 38201	++)	17.11.2020
7954110	a: 15621	AC 38202 AS38202	++)	17.11.2020
7954127	a: 18163 6: 18165, 18164 20616, 18167 18166	<u>ATOM</u> 366-20.2	18.11.2020*)	18.11.2020
7953465	a: 20484 б: 20512 г: 20512	<u>ВАЛЕНТИНА</u> 07	25.09.2020*)	25.09.2020
7954239	a: 10684 6: 10705	<u>ΓΕΚΤΟΡ</u> 2020/5	23.11.2020*)	23.11.2020
7953912	a: 13037, 22506 6: 13040, 13041	<u>ГЕПАРД</u> <i>TC-138</i>	02.11.2020*)	02.11.2020
7954224	a: 15114 6: 17469	<u>FC 2201</u> 17010/1	++)	20.11.2020
7954225	a: 15114 6: 17469	<u>FC 2202</u> 17022/I	++)	20.11.2020
7954226	a: 15114 6: 17469	<u>ΓC 2203</u> 17039/1	++)	20.11.2020
7953652	a: 21294 6: 19831, 21517 22436	<u>ГУДСАН</u> 977597	14.10.2020*)	14.10.2020
7953672	a: 6973 6: 3842	<u>ДЖОЯ</u> <i>P0409</i>	++)	15.10.2020
8262376	a: 10423	<u>ДУНКАН КЛП</u> NX 82310	01.12.2020	+)
Приорит	ет первой заявки №	8262376, поданной в RU, 29.11	1.2017	
7954408	a: 825	EC APTИСТИК ESH9077	++)	25.11.2020
7954409	a: 825	ECX 19020 ESH19020	++)	25.11.2020
7954396	а: 22599 г: 825	ECX 19041 ESH19041	++)	25.11.2020

7954660	а: 10678 г: 825	ECX 19153 ESH19153	++)	30.11.2020
7954394	а: 22599 г: 825	ECX 20025 ESH20025	++)	25.11.2020
7954392	а: 22599 г: 825	ECX 20033 ESH20033	++)	25.11.2020
7954395	а: 22599 г: 825	ECX 20044 ESH20044	++)	25.11.2020
7954659	а: 10678 г: 825	ECX 90242 ESH90242	++)	30.11.2020
7954410	a: 825	ECX 91753 ESH91753	++)	25.11.2020
7954411	a: 825	ECX 99538 ESH99538	++)	25.11.2020
7953662	a: 17291 6: 19946, 18110	<u>ИЗАРАСОЛ</u> DS1205IR	++)	15.10.2020
7953920	a: 22515	<u>ИНАРИ</u> ARGENSOL 72CL	++)	02.11.2020
7953443	a: 11817 6: 20580	<u>ИНТЕГРАЛ КЛ</u> SURO 17-2 IMI	++)	21.09.2020
7953661	a: 17291 6: 19946, 18110	<u>ИРИНАСОЛ</u> DS11077IR	++)	15.10.2020
7953653	a: 21294 6: 19831, 21517 22436	<u>КОНСУЛ</u> 717013	14.10.2020*)	14.10.2020
7953368	a: 16312 6: 19084, 15867	<u>KOPBET</u> 9346	03.09.2020*)	03.09.2020
7953803	a: 10678 6: 21537	<u>КСФ 20102</u> CSF20102	++)	22.10.2020
7954210	a: 22573 6: 22726	<u>КУМАНЕК</u> КПС 84325	++)	20.11.2020
7954508	a: 21423 6: 20582	<u>КХЦ 00121</u> <i>КНС00121</i>	++)	26.11.2020
7954509	a: 21423 6: 20582	<u>КХЦ 00221</u> <i>КНС00221</i>	++)	26.11.2020
7954510	a: 21423 6: 20582	<u>КХЦ 01120</u> <i>КНС01120</i>	++)	26.11.2020
7954511	a: 21423 6: 20582	<u>КХЦ 10120</u> <i>КНС10120</i>	++)	26.11.2020
7954512	a: 21423	КХЦ 10920	++)	26.11.2020

	б: 20582	KHC10920		
7953663	a: 17291 6: 19244	<u>КЦ РАМБО</u> RAMBO	++)	15.10.2020
7954211	a: 10542	<u>ЛГ 50475</u> <i>LHA2263/51</i>	++)	20.11.2020
7954201	a: 10542	<u>ЛГ 50779 СХ</u> <i>LHA 5361/20</i>	++)	20.11.2020
7954212	a: 10542	<u>ЛХА 270 11</u> <i>LHA270/11</i>	++)	20.11.2020
7954213	a: 10542	<u>ЛХА 4368 38</u> <i>LHA4368/38</i>	++)	20.11.2020
7954214	a: 10542	<u>ЛХА 5270 41</u> <i>LHA5270/41</i>	++)	20.11.2020
7954215	a: 10542	<u>ЛХА 6270 41</u> <i>LHA6270/41</i>	++)	20.11.2020
7953466	a: 20484 б: 20512 г: 20512	<u>МАРИЯ ИМИ</u> 04	25.09.2020*)	25.09.2020
7954545	a: 21292	<u>ΜΓ 3012</u> <i>ΜΓ-12</i>	++)	27.11.2020
7954542	a: 21292	<u>ΜΓ 3013</u> <i>ΜΓ-3013</i>	++)	27.11.2020
7954543	a: 21292	<u>ΜΓ 3014</u> <i>ΜΓ-3014</i>	++)	27.11.2020
7953528	a: 987	<u>ΜΓΤ 102520</u> <i>MGT102520</i>	++)	01.10.2020
7953529	a: 987	<u>MΓΤ 106551</u> <i>MGT106551</i>	++)	01.10.2020
7953530	a: 987	<u>ΜΓΤ 70828</u> <i>MGT</i> 70828	++)	01.10.2020
7953531	a: 987	<u>ΜΓΤ 72596</u> <i>MGT72596</i>	++)	01.10.2020
7954055	a: 11625	<u>ΜΓΤ 80976</u> <i>MGT</i> 80976	++)	13.11.2020
7953532	a: 987	<u>ΜΓΤ 81445</u> <i>MGT81445</i>	++)	01.10.2020
7953533	a: 987	<u>МГТ 98276</u> <i>MGT</i> 98276	++)	01.10.2020
7954348	a: 21600 6: 22706	<u>Н 35 КЛ 110 ХО</u> <i>HB35110</i>	++)	24.11.2020

7954347	a: 21600 6: 22706	<u>Н 37 КЛ 020 ХО</u> <i>HB37020</i>	++)	24.11.2020
7954349	a: 21600 6: 22706	<u>Н 37 КЛ 121 ХО</u> <i>HB37121</i>	++)	24.11.2020
7954198	a: 16499	<u>Н 4 Л 102 КЛ</u> N4L102 CL	++)	20.11.2020
7954199	a: 16499	<u>Н 4 X 161 КЛ</u> N4H161CL	++)	20.11.2020
7953438	a: 14695, 232 6: 19147, 1794 7828, 16912	<u>HOBATOP</u> <i>AΓP-37Π/2018</i>	18.09.2020*)	18.09.2020
7954557	a: 978 6: 18636, 18637 21548, 21547 18642, 18638	HC X 8294 NS H 8294	++)	27.11.2020
7954759	a: 10423	HX 02273 NX 02273	++)	01.12.2020
7954847	a: 10423	HX 02274 NX 02274	++)	08.12.2020
7954843	a: 10423	HX 03272 NX 03272	++)	08.12.2020
7954757	a: 10423	HX 11180 NX 11180	++)	01.12.2020
7954848	a: 10423	HX 11181 NX 11181	++)	08.12.2020
7954761	a: 10423	HX 11184 NX 11184	++)	01.12.2020
7954758	a: 10423	HX 12286 NX 12286	++)	01.12.2020
7953670	a: 6973 6: 3842	<u>ОЛИВЕР КЛП</u> AHO33/RS65CLP	++)	15.10.2020
7953671	a: 6973 6: 3842	<u>ОЛИГАРХ КЛП</u> 78078CLP/608CLP	++)	15.10.2020
7953453	а: 10542 г: 14834	<u>Р 13 ГВ 1 МЖК</u> <i>R13GW1MJK</i>	++)	24.09.2020
7953454	а: 10542 г: 14834	<u>Р 6 ПХ 2 М</u> <i>R6PX2M</i>	++)	24.09.2020
7954216	a: 14834	<u>Р 7 СТ 3 МЖИ</u> <i>R7ST3MJI</i>	++)	20.11.2020
7953452	а: 10542 г: 14834	<u>Р 78033 Ж</u> <i>R780033J</i>	++)	24.09.2020

7953664	a: 17291 6: 19244, 19946	<u>САЛЬВАСОЛ</u> DS-1		++)	15.10.2020
7953746	a: 234 6: 3457, 11105 1918, 1923 13147, 1919 18014, 12702 19029, 19030 3455	<u>САРАТОВСКИЙ 21</u> <i>ЮВ 1011</i>		20.10.2020*)	20.10.2020
7953659	a: 17291 6: 19244, 19946	<u>СЕНТАСОЛ</u> <i>QC 100</i>		++)	15.10.2020
8355450	a: 10423 6: 22697	<u>СИ ДАКСТОН</u> NH 72192		01.12.2020	+)
Приорит	тет первой заявки	№ 8355450, поданной	в RU, 15.1	1.2016	
8457383	a: 10423 6: 22697	<u>СИ КАТАНА КЛП</u> <i>HX 62379</i>		08.12.2020	+)
Приорит	тет первой заявки	№ 8457383, поданной	в RU, 25.1	1.2015	
	a: 10423	<u>СИ ЧЕСТЕР</u> NH 72191		01.12.2020	+)
Приорит	тет первой заявки	№ 8355449, поданной	в RU, 15.1	1.2016	
7953658	a: 17291 6: 19244	<u>СУЛЬФОСОЛ</u> <i>H.SU-1</i>		++)	15.10.2020
8457369	a: 10423	<u>СУМАТРА</u> <i>НХ 62173</i>		08.12.2020	+)
	а: 10423		в RU, 25.11		+)
		HX 62173	в RU, 25.11		+) 07.08.2020 14.09.2020
Приорит 7953295	а: 11817 а: 11817 б: 20580	HX 62173 № 8457369, поданной <u>СУРО 162</u> <u>СУРО 162</u> <i>SU RO 16-2 ORO</i>	в RU, 25.11	.2015	07.08.2020
Приорит 7953295 7953408	а: 11817 а: 11817 б: 20580 6: 20580 а: 16 6: 8027, 3028 10939, 18994 18993, 19855	HX 62173 № 8457369, поданной <u>CУРО 162</u> <u>CУРО 162</u> <i>SU RO 16-2 ORO SU RO 16-2 ORO</i> <u>TAЙЗАР</u>	в RU, 25.11	.2015 ++) ++)	07.08.2020 14.09.2020
Приорит 7953295 7953408 7953779	а: 11817 а: 11817 б: 20580 б: 20580 а: 16 б: 8027, 3028 10939, 18994 18993, 19855 20493, 9819 а: 17291	HX 62173 № 8457369, поданной <u>CУРО 162</u> <u>CУРО 162</u> SU RO 16-2 ORO SU RO 16-2 ORO <u>TAЙЗАР</u> 101X305	в RU, 25.11	.2015 ++) ++) 22.10.2020*)	07.08.2020 14.09.2020 22.10.2020
Приорит 7953295 7953408 7953779	а: 11817 а: 11817 6: 20580 6: 20580 6: 20580 a: 16 6: 8027, 3028 10939, 18994 18993, 19855 20493, 9819 а: 17291 6: 19244, 19946 а: 19402 6: 11056, 11055	HX 62173 № 8457369, поданной <u>CУРО 162</u> <u>CУРО 162</u> SU RO 16-2 ORO SU RO 16-2 ORO <u>TАЙЗАР</u> 101X305 ТАНГОСОЛ DS10-15IR <u>ТЕРАДА</u>	в RU, 25.11	.2015 ++) ++) 22.10.2020*)	07.08.2020 14.09.2020 22.10.2020

	б: 20497	TRS5017R		
7953526	a: 987 6: 20497	<u>ТФС 2903</u> <i>TFC2903</i>	01.10.2020*)	01.10.2020
7954013	a: 15910 6: 22564	<u>YK 1128</u> <i>YK 112801</i>	++)	11.11.2020
7954014	а: 15910 б: 22564	<u>YK 3737</u> <i>YK 373701</i>	++)	11.11.2020
7953650	a: 16 6: 1924, 2498 1925, 1929 11136, 11137 13129	<u>ΦΟΓΟΡ</u> 1521935	14.10.2020*)	14.10.2020
7954532	a: 10423 6: 22697	<u>ΦP 85521</u> FR 85521	27.11.2020*)	27.11.2020
7954766	a: 10423 6: 22697	<u>ΦP 87630</u> FR 87630	01.12.2020*)	++)
7954765	a: 10423 6: 22697	<u>ΦC 74122</u> FS 74122	01.12.2020*)	++)
7954764	a: 10423 б: 22697	<u>ΦC 74221</u> FS 74221	01.12.2020*)	++)
7954760	a: 10423 б: 22697	<u>ΦC 76301</u> FS 76301	01.12.2020*)	01.12.2020
7954763	a: 10423 б: 22697	<u>ΦC 76900</u> FS 76900	01.12.2020*)	++)
7953991	a: 7312 6: 16735	<u>ΧΦ 18481</u> <i>XF18481</i>	++)	06.11.2020
7953992	a: 7312 6: 20736	<u>XΦ 18699</u> XF18699	++)	06.11.2020
7954328	a: 7312 6: 16735	<u>ΧΦ 18977</u> <i>XF18977</i>	++)	24.11.2020
7953989	a: 7312 6: 16735	<u>ΧΦ 18987</u> <i>XF18987</i>	++)	06.11.2020
7953995	а: 10181 б: 20886 г: 7312	<u>XΦ 19342</u> XF19342	++)	06.11.2020
7953990	a: 7312 6: 20886, 22565	<u>XΦ 19455</u> XF1945	++)	06.11.2020
7953994	а: 10181 б: 20886 г: 7312	<u>ΧΦ 19844</u> <i>XF19844</i>	++)	06.11.2020
7953993	a: 10181	<u>ХФ 19931</u>	++)	06.11.2020

	б: 18712 г: 7312	XF19931		
7954326	a: 19402 6: 11056, 11055 16428, 16427	<u>ЭБРИС</u> Э 128	++)	24.11.2020
7953852	a: 16 6: 9251, 3453 9249, 2015 8312	<u>ЮБИЛЯР</u> 23768	28.10.2020*)	28.10.2020
7953747	a: 234 6: 3457, 11105 1918, 1923 13147, 1919 18014, 12702 19029, 19030 3455	<u>IOBC 8</u> <i>IOB 1105</i>	20.10.2020*)	20.10.2020
7954126	a: 18163 6: 18165, 18164 20616, 18167 18166	<u>ЮНИОН</u> 366-20.3	18.11.2020*)	18.11.2020
Рапс ози				
7953450	napus var. napus a: 849 6: 12303	<u>БЕАТРИКС КЛ</u> WRH 567	++)	23.09.2020
7953500	a: 16 6: 12386, 2017 2493, 21076	<u>ДЕБЮТ</u> ВН 521	30.09.2020*)	30.09.2020
7954436	a: 825	<u>ЕСЦ 18085</u> <i>ESC18085</i>	++)	25.11.2020
7953804	a: 10678 6: 21537	<u>KC3 19091</u> CSZ19091	++)	22.10.2020
7954358	a: 19875 6: 13178	MX 17 XP 272 MH 17HR272	++)	24.11.2020
Panc яро	овой <i>napus var. napus</i>			
7954056	a: 20531 6: 20149	<u>1 EH 0033</u> <i>1EN0033</i>	13.11.2020*)	13.11.2020
7953911	a: 848 6: 12303, 4978	<u>A 78 H HXT</u>	++)	30.10.2020
7953996	а: 10181 б: 19787 г: 14778	<u>ДН 040244 A</u> DN040244A	++)	06.11.2020
7954407	a: 16	<u>KEHAP</u>	25.11.2020*)	25.11.2020

	6: 12386, 2017 2493, 21076 20155	2900		
7953997	а: 10181 б: 19787 г: 14778	<u>КЛ 77249 Р</u> CL77249R	++)	06.11.2020
7954010	a: 16499	<u>НЦХ 18 К 492</u> NCH18K492	++)	11.11.2020
7953909	a: 848 6: 12303, 4978	<u>P 501 C 11</u>	++)	30.10.2020
7953623	a: 16 6: 10436, 9250 9249	<u>СИБИРЯК 60</u> 29638	09.10.2020*)	09.10.2020
7954359	a: 21423 6: 11687	<u>CPX 6180354</u> SRH6180354	++)	24.11.2020
7954360	a: 21423 6: 11687	<u>CPX 6180463</u> SRH6180463	++)	24.11.2020
7953910	а: 848 б: 19442	<u>ЦМС 501 A 11</u>	++)	30.10.2020
7953610	a: 13909 6: 10436, 9249 9250	<u>ЯРКИЙ</u> 29407	08.10.2020*)	08.10.2020
Соя	(T) 14			
<i>Glycine n</i> 7954727	nax (L.) Merr. a: 7312	50 Б 3 АХ 02 01	++)	01.12.2020
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	6: 21762	50B3AX0201	,	0111212020
7954728	a: 7312 6: 21762	5002 AX 02 01 5002AX0201	++)	01.12.2020
7954729	a: 7312 6: 21762	5006 AX 14 01 5006AX14-01	++)	01.12.2020
7954817	a: 43 6: 14047, 14932 13996	75 ЛЕТ ПОБЕДЫ Г-23	08.12.2020*)	08.12.2020
8057899	a: 8363 6: 16711	<u>АБАКА</u> SZD 01772	01.12.2020*)	+)
Приорит	ет первой заявки Л	№ 8057899, поданной	в RU, 09.10.2019	
8057897	a: 8363 6: 16711	<u>АДЕЛЬФИА</u> SZD 03865	01.12.2020*)	+)
	-	№ 8057897, поданной		
8154099	a: 848 б: 16711	<u>АКАРДИЯ</u> CZD 6053	18.11.2020	+)
Приорит		№ 8154099, поданной	в RU, 26.11.2018	

8057898	a: 8363 6: 16711	<u>АЛЬВЕСТА</u> SZD 04790	01.12.2020*)	+)
Приорит	ет первой заявки	№ 8057898, поданной	в RU, 09.10.2019	
7953687	а: 22277 б: 17676	<u>АНИЛИН</u> 305-19	16.10.2020*)	16.10.2020
7953421	a: 22316 б: 22670 г: 22319	<u>AOTAPO</u> AOTARO	++)	16.09.2020
7953686	а: 22277 б: 17676	<u>АРБЕНА</u> 301А-19	16.10.2020*)	16.10.2020
7953685	а: 22277 б: 17676	<u>БАРБАРО</u> 323-19	16.10.2020*)	16.10.2020
7953464	a: 16 6: 17550, 17551 11745, 2049 2073, 22380	<u>ВИГА</u> 1549/18	25.09.2020*)	25.09.2020
7953613	a: 133 6: 10513, 12352	<u>ДУЭТ</u> Б-142-10	08.10.2020*)	08.10.2020
7953446	a: 13263 6: 13354	<u>E3PA</u> 3K 9048340	++)	22.09.2020
7954430	a: 825 6: 13210	<u>ECΓ 1943</u> <i>ESG1943</i>	++)	25.11.2020
7954428	a: 825 6: 13210	<u>ΕCΓ 2011</u> <i>ESG2011</i>	++)	25.11.2020
7954431	а: 825 б: 13210	<u>ECΓ 2013</u> <i>ESG2013</i>	++)	25.11.2020
7954420	а: 825 б: 13210	<u>ECΓ 2021</u> <i>ESG 2021</i>	++)	25.11.2020
7954434	а: 825 б: 13210	<u>ECΓ 2022</u> <i>ESG</i> 2022	++)	25.11.2020
7954725	а: 7312 б: 18323	KAMEPOH GMAX725	++)	01.12.2020
7954059	a: 10678 6: 21537	<u>КСДЖЕЙ 19005</u> CSJ19005	13.11.2020*)	13.11.2020
7953436	a: 20833 6: 11018, 11019 11020, 13953	<u>ЛУЦИЯ</u> 42-1/6-1С	18.09.2020*)	18.09.2020
7954208	a: 14695, 232 6: 19147, 7828 16912, 20095 18383, 1794	<u>НАТАЛИ</u> 17C/2020	20.11.2020*)	20.11.2020

	22633			
7953612	a: 133 6: 10513, 12352	<u>НЕЖЕГОЛЬ</u> <i>Б-117-10</i>	08.10.2020*)	08.10.2020
7953419	a: 13263 6: 13354	<u>ПР 2005</u> <i>PR110197Z037</i>	++)	16.09.2020
7953405	а: 18095 б: 19865	<u>CBX 2003</u> SVX2003	++)	14.09.2020
7953406	а: 18095 б: 19865	<u>CBX 2004</u> SVX2004	++)	14.09.2020
7953575	a: 200 6: 2018, 1932 11707, 2021 7128, 18326 19949	<u>СИБИРИАДА 20</u> Л 48/19	05.10.2020*)	05.10.2020
7953702	a: 9235 6: 20483, 22443 22444	<u>CK ABA</u> CK-16-0088	16.10.2020*)	16.10.2020
7953700	a: 9235 б: 20483, 22443 22444	<u>CK ABPOPA</u> 17-0068	16.10.2020*)	16.10.2020
7953701	a: 9235 6: 20483, 22443 22444	<u>СК АЛЕКСА</u> 18-0258	16.10.2020*)	16.10.2020
7953420	a: 22316 6: 22661, 22662 22663, 22664 22665, 22666 22667, 22668 22669 г: 22317	<u>ТОЙОКОМАЧИ</u> ТОУОКОМАСНІ	++)	16.09.2020
7954065	a: 19063 6: 7764, 7765 7767, 21743	<u>XABA</u> 1209-3B	16.11.2020*)	16.11.2020
7954730	a: 7312 6: 18323	<u>ЦИНЗИА</u> <i>GMAX793</i>	++)	01.12.2020
7954678	a: 1539	<u>ЭРИКА</u> <i>DS33S</i>	01.12.2020*)	01.12.2020
Чуфа				
Cyperus	<u>esculentus L.</u>			
7953917	a: 15244 6: 1600, 1502 9744, 14371 13222	<u>НАФАНЯ</u> 001/20	++)	02.11.2020
	1322			

Технические

Свекла сахарная

Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. saccharifera Alef.					
7954494	a: 21423 6: 20644	<u>0 K 061</u> 0 K 061	++)	26.11.2020	
7954496	a: 21423 6: 20644	<u>1 K 072</u> <i>1 K 072</i>	++)	26.11.2020	
7954498	a: 21423 6: 20644	<u>1 K 073</u> <i>1 K 073</i>	++)	26.11.2020	
7954500	a: 21423 6: 20644	<u>1 K 074</u> <i>1 K 074</i>	++)	26.11.2020	
7954502	a: 21423 6: 20644	<u>1 K 075</u> 1 K 075	++)	26.11.2020	
7954504	a: 21423 6: 20644	<u>1 K 076</u> <i>1 K 076</i>	++)	26.11.2020	
7954366	a: 19738 6: 11774	<u>194 CCC</u> 1286831	++)	24.11.2020	
7954367	а: 19738 б: 11774	<u>197 CCC</u> <i>1289327</i>	++)	24.11.2020	
7954662	a: 21423 6: 20644	<u>7 ЙФ 1842</u> 7JF1842	++)	30.11.2020	
7954046	a: 13598	<u>БАЛАТОН</u> <i>HI 1357</i>	++)	12.11.2020	
7954048	a: 13598	<u>БАРБАДОС</u> <i>MA 2223</i>	++)	12.11.2020	
7954052	a: 15514	<u>BTC 1830</u> BTS 1830	++)	12.11.2020	
7953474	a: 15514	<u>BTC 2610</u> B0216	++)	25.09.2020	
7953476	a: 15514	<u>BTC 6115</u> B0214	++)	25.09.2020	
7953473	a: 15514	<u>BTC 7635</u> <i>B0215</i>	++)	25.09.2020	
7953475	a: 15514	<u>BTC CMAPT 9135</u> B0218	++)	25.09.2020	
7954067	a: 15514	<u>BTC CMAPT 9685</u> <i>B1251</i>	++)	16.11.2020	
7954066	a: 15514	<u> </u>	++)	16.11.2020	
7953477	a: 15514	<u>БТС СМАРТ 9745</u>	++)	25.09.2020	

		- 800 -			
		B0217			
7954047	a: 13598	<u>ГАМЛЕТ</u> <i>HI 1462</i>	++)	12.11.2020	
7954049	a: 13598	<u>ПЕГАС</u> <i>MA</i> 2232	++)	12.11.2020	
7953741	a: 13415 6: 9384, 2944 2484, 2488 19767, 19769 19296, 19294 21770, 22477	<u>ПРЕСТИЖ</u> 36469	++)	20.10.2020	
7954507	a: 21423 6: 20644	<u>CMAPT CE3A KBC</u> 9 K 981	++)	26.11.2020	
7953627	a: 20630 6: 20875, 20876 20877, 9632	<u>ТРИО 01</u> 061	++)	09.10.2020	
7953628	a: 20630 6: 20875, 20876 20877, 9632	<u>ТРИО 02</u> 114	++)	09.10.2020	
Прядил	<u>ьные</u>				
Хлопчат	гник				
Gossypiu	<u>ım hirsutum L.</u>				
7953429	а: 10993 б: 18510 г: 18510	AC 8	17.09.2020*)	17.09.2020	
Эфиром	<u>асличные</u>				
Полынь	метельчатая				
	a scoparia Waldst. & 1	<u>Kit.</u>			
7954482	a: 18646 6: 17098	<u>ТАВРИДА</u> 83183	26.11.2020*)	26.11.2020	
Лекарст	<u>венные</u>				
	ик байкальский <u>ria baicalensis Georgi.</u>				
7953611	a: 149 6: 14163, 12695 19643, 12813 22568	<u>АМЕТИСТ</u> 90-15	08.10.2020*)	08.10.2020	
<u>Картофель</u>					
Картофо					
	tuberosum L.				
7954271	a: 20476 б: 4937, 16292	<u>ΑΓΑΤ</u> <i>02.40.17</i>	++)	24.11.2020	

7954373	a: 22610 6: 20243	<u>АМИГО</u> 590.02.7	++)	25.11.2020
7953977	a: 166 6: 1981, 8798 11803, 10477 11805, 16354 19975, 3715 18444, 22571	<u>АРМАДА</u> 1515-14	05.11.2020*)	05.11.2020
7953978	a: 12087, 166 6: 1981, 8798 11803, 22570 13061, 10477 11805, 16354 19975, 3715 14855	<u>APTYP</u> 1600-2	05.11.2020*)	05.11.2020
7954062	a: 14382 6: 6878, 9236	<u>АССОЛЬ</u> СЛК 12-15/9	++)	13.11.2020
7953987	а: 17773 б: 19048, 15459	<u>АТЛЕТИК</u> 802/17	06.11.2020*)	06.11.2020
7954675	а: 17244 б: 15020	<u>БАВАТОП</u> <i>BS 6168-2</i>	30.11.2020*)	30.11.2020
7954682	a: 20226 6: 16269, 16270 16271, 16272 16274, 16276 18287, 16273	<u>БЛОССОМ</u> 8-7-1	01.12.2020*)	++)
7954406	a: 22611 6: 22646	<u>ДЖУЛИЯ</u> 6598-17	25.11.2020*)	25.11.2020
7954061	a: 14382 6: 6878, 9236	<u>ИЛОНА</u> СЛК 14-16/17	++)	13.11.2020
8057136	a: 166 6: 1670, 1671 20891, 17413 20892, 14938	<u>КАЛИБР</u> ЛГ 13.1/1	13.10.2020*)	+)
Приорит		8057136, поданной в RU, 28.02	2.2019	
7954361	a: 758 б: 22607 г: 22607	<u>KOPA3OH</u> SW 07-1082	++)	24.11.2020
7954235	a: 7338 6: 15458, 5948 16278, 18131	<u>МАДА</u> 10-11-39	23.11.2020*)	23.11.2020
7954677	a: 14226	<u>НАТАЛИЯ</u> 09-085R18	++)	30.11.2020

		- 802 -		
7953988	a: 17773 6: 19048, 5948 15459	<u>OCKAP</u> 14-1-1	06.11.2020*)	06.11.2020
7953643	a: 166 6: 1671, 1670 20891, 17413 20892, 14938	<u>РОЗОВЫЙ ЧАРОДЕЙ</u> ЛГ 10.4/301	13.10.2020*)	13.10.2020
8261738	a: 166 6: 2578, 14855	<u>ТРЕТЬЯКОВКА</u> 4596	20.10.2020	+)
Приорит		№ 8261738, поданной в RU, 21.	11.2017	
7953976	a: 166, 12517 6: 1981, 8798 11803, 7578 10477, 11805 16354, 19975 3715, 14855	<u>ФЛАГМАН</u> 1332-13	05.11.2020*)	05.11.2020
7953839	a: 20476, 15393 6: 5948, 3529	<u>IIIAX</u> 14-9-24	26.10.2020*)	26.10.2020
<u>Овощнь</u>				
	: овощной <i>basilicum L</i> .			
7954539	a: 18594 6: 9236, 6878 20672	<u>АЖУР ЗЕЛЕНЫЙ</u> СЛПЗБ 2018-2/12	++)	27.11.2020
7954541	a: 18594 6: 6878, 9236 20672	<u>АЖУР ПУРПУРНЫЙ</u> СЛПЗБ 2017-2/14	++)	27.11.2020
7954303	a: 20386 6: 21300, 21637 20956, 19877 20522, 20958 21276, 11048 20521, 21056	<u>БАЛКОННОЕ ЧУДО</u> 21-1200	++)	24.11.2020
7953675	a: 4256 б: 18289, 14647 4444, 8788 4445, 3714	<u>ГУЛЛИВЕР</u> БЗМ 4/20	++)	15.10.2020
7954329	a: 16596 6: 10360, 5479	<u>3OPPO</u> N 14	++)	24.11.2020
7954341	a: 16596 6: 10360, 5479	<u>KA3AHOBA</u> N 35	++)	24.11.2020
7954551	a: 22608 б: 10948, 22652	<u>КАРДИНАЛ</u> 5523	++)	27.11.2020

7953727	a: 15114 6: 17469	<u>ΠΕCΤΟ</u> 20 <i>Б</i> Φ145	++)	16.10.2020
7954707	a: 20569 6: 20571	<u>POKC</u> 55/17	++)	01.12.2020
7953674	a: 4256 6: 18289, 14647 4444, 8788 4445, 3714	<u>РУБИ</u> БФ 8/20	++)	15.10.2020
7953923	a: 4300 6: 4389, 5379 17190, 16243	<u>ХЛОПЕЦ КУЧЕРЯВЫЙ</u> N 520	03.11.2020*)	03.11.2020
Баклажа	·-			
	melongena L.			
7953915	a: 12058	10 803 10-803 RZ	++)	02.11.2020
7953731	a: 18741	<u>ВИТАЛИК</u> 850-20	++)	19.10.2020
7953936	a: 22499 6: 5773	<u>ЗВЕЗДОЧЕТ</u> 63/91	++)	03.11.2020
7953937	a: 22499 6: 5773	<u>КИМОНО</u> 47/32	++)	03.11.2020
7953938	a: 22499 6: 5773	<u>УГОЛЕК</u> 4/34	++)	03.11.2020
7953837	a: 18741	<u>ХУЛИГАН</u> 851-20	++)	26.10.2020
Горох он				
<u>Pisum sa</u>	<u>ttivum L.</u>			
8058578	a: 11799	БЕЛВЕДЕР	01.12.2020	+)
Приорит	6: 22682 гет первой заявки N	<i>WAV 1188</i> № 8058578, поданной в RU, 28.	11.2019	
7953888	a: 10423	<u>3OHBEPT</u> <i>D95570</i>	++)	30.10.2020
7954147	a: 10423	<u>ИДАЛГО</u> D165618	++)	18.11.2020
7953889	a: 10423	<u>КОЛОРАДО</u> <i>D85481</i>	++)	30.10.2020
8154345	а: 11799 б: 22682	<u>КЮИРИДА</u> WAV 1555	01.12.2020	+)
Приорит	тет первой заявки Л	№ 8154345, поданной в RU, 29.	11.2018	
7954148	a: 10423	<u>ЛАРАНГО</u> DLG0052	++)	18.11.2020

7953758	a: 13132	<u>ЛОГАН</u> <i>CS-444F</i>	++)	21.10.2020
8262566	a: 11799 6: 22682	<u>МАРИМБА</u> <i>WAV 1189</i>	01.12.2020	+)
Приорит	тет первой заявки М	2 8262566, поданной в RU, 01.	12.2017	
7953759	a: 13132	<u>МЭДИСОН</u> <i>CS-426AF</i>	++)	21.10.2020
7953318	a: 142 6: 3698, 20121 22293	<u>ПАТРИОТ</u> 2014/7	20.08.2020*)	20.08.2020
7953760	a: 13132	<u>ЦС 499 Ф</u> <i>CS-499F</i>	++)	21.10.2020
7954146	a: 10423	<u>ЭЛЬДОРАДО</u> D85460	++)	18.11.2020
Дайкон				
<u>Raphanu</u>	<u>ıs sativus L. ssp. acant</u>	<u>hiformis (Morel) Stankev</u>		
7954186	a: 22499 6: 5773	<u>КУНГ ФУ</u> 907/16	++)	19.11.2020
7954190	a: 22499 6: 5773	<u>СЭНСЭЙ</u> 805/16	++)	19.11.2020
Двурядн	ник тонколистный			
	<u>is tenuifolia (L.) DC.</u>			
		<u>ИТАЛЬЯНКА</u> СЛПЗ-27/8	++)	27.11.2020
Diplotax	is tenuifolia (L.) DC. a: 18594 6: 6878, 9236		++)	27.11.2020 09.12.2020
Diplotax 7954534	is tenuifolia (L.) DC. a: 18594 6: 6878, 9236 20672 a: 20569	<i>СЛПЗ-27/8</i> <u>CABOHA</u>	,	
Diplotaxi 7954534 7954859 7953924 Змеегол	is tenuifolia (L.) DC. a: 18594 6: 6878, 9236 20672 a: 20569 6: 20571 a: 4300 6: 4389, 5379	СЛПЗ-27/8 <u>CABOHA</u> 55/14 <u>ЯЗЫК ДРАКОНА</u>	++)	09.12.2020
Diplotaxi 7954534 7954859 7953924 Змеегол	is tenuifolia (L.) DC. a: 18594 6: 6878, 9236 20672 a: 20569 6: 20571 a: 4300 6: 4389, 5379 17190, 16243 ОВНИК МОЛДАВСКИЙ	СЛПЗ-27/8 <u>CABOHA</u> 55/14 <u>ЯЗЫК ДРАКОНА</u>	++)	09.12.2020
Diplotaxi 7954534 7954859 7953924 Змеегол Dracocer	is tenuifolia (L.) DC. a: 18594 6: 6878, 9236 20672 a: 20569 6: 20571 a: 4300 6: 4389, 5379 17190, 16243 ОВНИК МОЛДАВСКИЙ Phalum moldavica L. a: 18594 6: 6878, 9236 13080	<u>САВОНА</u> 55/14 <u>ЯЗЫК ДРАКОНА</u> N 1302	++) 03.11.2020*)	09.12.2020 03.11.2020
Diplotaxi 7954534 7954859 7953924 Змеегол Dracocet 7953862 Индау	is tenuifolia (L.) DC. a: 18594 6: 6878, 9236 20672 a: 20569 6: 20571 a: 4300 6: 4389, 5379 17190, 16243 ОВНИК МОЛДАВСКИЙ Phalum moldavica L. a: 18594 6: 6878, 9236 13080	<u>САВОНА</u> 55/14 <u>ЯЗЫК ДРАКОНА</u> N 1302	++) 03.11.2020*)	09.12.2020 03.11.2020

		- 803 -					
	20672						
7954363	a: 15530 6: 15622	<u>ДЖЕССИКА</u> <i>ЛЕГ-14</i>	++)	24.11.2020			
7953926	a: 4300 6: 4389, 5379	<u>КОРЕЯНКА</u> <i>N 543</i>	03.11.2020*)	03.11.2020			
	17190, 16243						
•	белокочанная oleracea L. convar. ca	apitata (L.) Alef. var. alba DC.					
7953887	a: 10423	<u>ВЕББЕР</u> SGW0508	++)	30.10.2020			
7953433	a: 150 6: 6909	<u>ЛЕГЕНДА ГРИБОВА</u> ПООС 8-10	18.09.2020*)	18.09.2020			
Капуста	брокколи						
Brassica	oleracea L. convar. b	otrytis (L.) Alef. var. cymosa Duch.					
7953557	a: 768	<u>МОНТЕБЕЛЛО</u> <i>BEJO 2971</i>	++)	05.10.2020			
7953790	a: 768	<u>САНТИ</u> <i>BE 2778</i>	++)	22.10.2020			
7954030	a: 16250 6: 19176	<u>ТИТАНИУМ</u> SV7709BL	++)	12.11.2020			
•	брюссельская oleracea L. var. gemn	nifera Zenker					
7954082	a: 768	<u>ДАВЛИН</u> BE 2655	++)	17.11.2020			
7954083	a: 768	<u>ДИВИНО</u> BE 2807	++)	17.11.2020			
•	-		Капуста краснокочанная				
<u>Brassica</u>	<u>oleracea L. convar. ca</u>	upitata (L.) Alef. var. rubra (L.)					
<i>Brassica</i> 7953794	a: 768	<u>omepo</u> BEJO 2917	++)	22.10.2020			
7953794 Капуста	а: 768 листовая	OMEPO BEJO 2917	,	22.10.2020			
7953794 Капуста <i>Brassica</i>	а: 768 листовая oleracea L. convar. ac	OMEPO BEJO 2917 cephala (DC.) Alef. var. sabellica L	<u>.</u>				
7953794 Капуста	а: 768 ЛИСТОВАЯ oleracea L. convar. ac a: 18594	<u>OMEPO</u> BEJO 2917 cephala (DC.) Alef. var. sabellica L ОЛИВЕР	,	22.10.2020 28.10.2020			
7953794 Капуста <i>Brassica</i>	а: 768 листовая oleracea L. convar. ac	OMEPO BEJO 2917 cephala (DC.) Alef. var. sabellica L	<u>.</u>				
7953794 Капуста <i>Brassica</i> 7953861 Капуста	а: 768 ЛИСТОВАЯ oleracea L. convar. ac a: 18594 6: 6878, 9236 20672 пекинская	<u>OMEPO</u> BEJO 2917 cephala (DC.) Alef. var. sabellica L ОЛИВЕР	<u>.</u>				
7953794 Капуста <i>Brassica</i> 7953861 Капуста	а: 768 ЛИСТОВАЯ oleracea L. convar. ac a: 18594 6: 6878, 9236 20672 пекинская	OMEPO BEJO 2917 cephala (DC.) Alef. var. sabellica L OЛИВЕР CЛКЛ 24/17 g. ssp. pekinensis (Lour.) Hanelt	<u>.</u>				
7953794 Kanycra <i>Brassica</i> 7953861 Kanycra <i>Brassica</i>	а: 768 листовая oleracea L. convar. ac a: 18594 6: 6878, 9236 20672 пекинская rapa L. Emend. Metz.	<u>OMEPO</u> BEJO 2917 cephala (DC.) Alef. var. sabellica L <u>ОЛИВЕР</u> СЛКЛ 24/17	++)	28.10.2020			

Капуста цветная

•	цветная oleracea L. convar. b	otrytis (L.) Alef. var. botrytis		
7954028	a: 16250 6: 19178	BAЙТЕКС SVAC7366	++)	12.11.2020
7954029	a: 16250 6: 19178	<u>СВ 5777 АЦ</u> SV5777AC	++)	12.11.2020
7953791	a: 768	<u>ТОЛЕДО</u> <i>BEJO 2936</i>	++)	22.10.2020
-	цр овощной			
<u>Coriandr</u>	<u>um L.</u>			
7954189	a: 20452 6: 5773	<u>БЕРΓΑΜΟ</u> 84/37	++)	19.11.2020
7954562	a: 22608 6: 10948, 22652	<u>ВУЛКАН</u> 146/18	++)	27.11.2020
7953864	a: 18594 6: 6878, 9236 20672	<u>КИНЗАУЛИ</u> СЛПЗК-12/5	++)	28.10.2020
7953656	a: 21105, 22429 6: 11048, 14739 19877, 20965 20521, 21635 21300, 21637 20956, 20522 20958, 21276 21056, 20957 21299 г: 22327, 22428 22429	<u>ПЫШНАЯ ОСОБА</u> 22-1922	++)	14.10.2020
7954187	a: 20452 6: 5773	<u>ΦΡΕCΚΟ</u> 178/42	++)	19.11.2020
	а сахарная			
Zea mays	s L. convar, saccharat	<u>a Korn.</u>		
7954008	a: 19722	<u>ГРЭМПИАН</u> ZUY1284OY	++)	10.11.2020
7953893	a: 10423	<u>ΓCC 14184</u> GSS14184	++)	30.10.2020
7954130	a: 10423	<u>ΓCC 5613 P</u> <u>GSS5613R</u>	++)	18.11.2020
7954131	a: 10423	<u>ΓΧ 6055</u> GH16055	++)	18.11.2020
7954165	a: 21423	<u>ДИСКОВЕРИ</u> DISCOVERY	++)	18.11.2020

- 807 -

		- 607 -		
7954054	a: 19722	<u>ЗХИ 3278 ОИ</u> <i>ZHY3278OY</i>	++)	13.11.2020
7954162	a: 21423	<u>КАЛЬБУКО</u> <i>CALBUCO</i>	++)	18.11.2020
7954053	a: 19722	<u>КИЕВА</u> ZHB0106OW	++)	13.11.2020
7954001	a: 286, 11481 6: 1944, 2033 6835, 10670 21433, 22645	<u>МАРМЕЛАДКА</u> 710-2/20	09.11.2020*)	09.11.2020
7953894	a: 10423	<u>ЭЛЕМЕНТ</u> <i>GH11754</i>	++)	30.10.2020
	тынкольский altyncolicum N. Friese	n		
7953764	a: 150 6: 7644, 9139 17261, 19744	ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ 141	21.10.2020*)	21.10.2020
Лук бат				
7954188	istulosum L. a: 20452 6: 5773	<u>57 89</u> 57/89	++)	19.11.2020
Лук пор Allium p	оей <i>orrum L</i> .			
7953560	a: 768	<u>ВОЛКЕР</u> <i>BEJO 3117</i>	++)	05.10.2020
7953559	a: 768	<u>РАЛЛИ</u> BEJO 2831	++)	05.10.2020
7953558	a: 768	<u>ФЕНСЕР</u> <i>ВЕЈО 2995</i>	++)	05.10.2020
Лук реп <u>Allium c</u>				
7953841	a: 150 6: 2118, 20584 9147, 2117	<u>АФБАК</u> 1220	26.10.2020*)	26.10.2020
7052902				
7953892	a: 10423	<u>БАРУСО</u> SG8406	++)	30.10.2020
7953555	a: 10423 a: 768, 20405		++)	30.10.2020 05.10.2020
		SG8406 ВЕНЕЦИЯ		

	9147, 4697 21692, 6748 19744			
7953890	a: 10423	<u>НЕЙШЕН</u> SG8360	++)	30.10.2020
7953556	a: 768, 20405	<u>CHOУПАК</u> BGS 250	++)	05.10.2020
	а лекарственная officinalis L.			
7953859	a: 18594 6: 6878, 9236 13080	<u>ЦИТРОНЕЛЛА</u> СЛПЗМ 16/2	++)	28.10.2020
Морков	Ь			
Daucus o	carota L.			
7954291	a: 20386	21 1210 21-1210	++)	24.11.2020
7954585	a: 15530 6: 15622	<u>ВЕСНУШКА</u> 33	++)	30.11.2020
7953795	a: 768	<u>ДИП ПЁРПЛ</u> <i>BEJO</i> 2663	++)	22.10.2020
7954267	a: 15530 6: 15622	<u>ЖАР-ПТИЦА</u> <i>ЛЕГ-09</i>	++)	24.11.2020
7954269	a: 15530 6: 15622	<u>КНЯГИНЯ</u> <i>ЛЕГ-11</i>	++)	24.11.2020
7954279	a: 20386 6: 21300, 19877 20958, 20956 11048	<u>КОРЕЙСКАЯ ЗАКУСКА</u> 21-1207	++)	24.11.2020
7954184	a: 18741	<u>KPACA CEBEPA</u> 857-20	++)	19.11.2020
7954355	a: 770 6: 22635	<u>КУМБРЕ</u> NUN 8880 CE	++)	24.11.2020
7954954	a: 768	<u>НАРИТА</u> <i>BEJO 3140</i>	++)	24.12.2020
7954182	a: 18741	<u>СТРАНА ЧУДЕС</u> 858-20	++)	19.11.2020
7954272	a: 15530 6: 15622	<u>ΤΑΗΑΓΡΑ</u> <i>ЛΕΓ-10</i>	++)	24.11.2020
7954369	a: 20386 6: 21300, 19877 20958, 20956 11048	<u>ЧУРЧХЕЛА ЖЕЛТАЯ</u> 19-Ф-01	++)	24.11.2020

		007		
Огурец <i>Cucumis</i>	sativus L.			
7954122	a: 12058	<u>20 МД 817</u> 20-MD817 RZ	++)	17.11.2020
7954121	a: 12058	27 PY 403 27-RU403 RZ	++)	17.11.2020
7954037	а: 16250 б: 16567	<u>БРАНДИНО</u> SVCV0248	++)	12.11.2020
7954179	a: 20452 6: 5773	<u>KOHCEPBATOP</u> 138/729	++)	19.11.2020
7953752	a: 150 6: 17243, 9165 3714, 14588	<u>METEOP</u> 2307/20	++)	20.10.2020
8261571	a: 12058	<u>РУБИНШТЕЙН</u>	16.12.2020	+)
Приорит	б: 19436 гет первой заявки	<i>12-114 RZ</i> № 8261571, поданной в RU,	16.11.2017	
7953750	a: 150 6: 9165, 17243 3714, 14588	<u>ХРАБРЕЦ</u> 237/2020	++)	20.10.2020
7953601	a: 20452 6: 5773	<u>ХРУСТАЛЕФФ</u> 14/14	++)	07.10.2020
	гибридный			
7954174	a: 22572 6: 22615, 22616 22572	СПУТНИК СТЕПАНОВА	++)	18.11.2020
Пастерн <i>Pastinac</i>	iak <i>a sativa L</i> .			
	a: 22482	<u>ПАЛАС</u> PH 5	++)	22.10.2020
7953798	a: 22482	<u>ПАНОРАМА</u> <i>РН 18</i>	++)	22.10.2020
7953797	a: 22482	<u>ПИКАДОР</u> РН 8	++)	22.10.2020
7953432	a: 150	<u>САЛЮТ</u> ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ	18.09.2020*)	18.09.2020
	б: 5038, 12003 10144	ПООС 33		
-	сустарниковый			
<i>Capsicus</i> 7954185	a: 20452 6: 5773	<u>КАМИКАДЗЕ</u> <i>HP 12-73</i>	++)	19.11.2020

7953870	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 9844 1886	<u>ПИКАНТО</u> <i>I P</i>	++)	29.10.2020
7953871	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 9844 1886	<u>ЧИЛИЕЦ</u> 2 Р	++)	29.10.2020
Перец с. Capsicum	ладкий <u>n annuum L.</u>			
7954119	a: 12058	<u>35 БВ 1271</u> <i>35-ВW1271</i>	++)	17.11.2020
7954118	a: 12058	<u>35 БВ 1425</u> 35-ВW1425 RZ	++)	17.11.2020
7954120	a: 12058	<u>35 ΧΓ 1424</u> 35-HG1424 RZ	++)	17.11.2020
7954007	a: 18741	<u>АЛЛЮР</u> 864-20	++)	09.11.2020
7953776	a: 18741	<u>АРЧИ</u> 846-20	++)	21.10.2020
7953724	a: 15114 6: 17469	<u>ГОРАЦИЙ</u> 20ПС13	++)	16.10.2020
7953872	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 9844 1886	<u>ЗОЛОТОЙ БУКЕТ</u> 9 <i>P</i>	++)	29.10.2020
7953831	a: 18741	<u>КЕША</u> 844-20	++)	26.10.2020
7953873	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 9844 1886	<u>КУЗЯ ЖЕЛТЫЙ</u> 13 Р	++)	29.10.2020
7953681	a: 150 6: 3132, 5373 12221	<u>МЕДОК</u> 448-16	16.10.2020*)	16.10.2020
7953733	a: 18741	<u>ПИККАДИЛИ</u> 849-20	++)	19.10.2020
7953723	a: 15114 6: 17469	<u>ПЛИНИЙ</u> 20ПС11	++)	16.10.2020
7954342	a: 16596 6: 10360, 5479	<u>РЫЖИЙ БАРИН</u> N 291-15	++)	24.11.2020

7953409	a: 15 6: 3869, 2064 22315, 10677	<u>СОБЕР</u> MSKУБ1X Ф46KT227	++)	15.09.2020
7953736	a: 18741	<u>ФАННИ</u> 848-20	++)	19.10.2020
7953732	a: 18741	<u>ФЬЮДЖИ</u> 847-20	++)	19.10.2020
7954085	a: 768	<u>ЭЛЬЗЕМ</u> <i>BEJO 3139</i>	++)	17.11.2020
Петруш <i>Petroseli</i>		lym. ex A.W.Hill ssp. crispum		
	-	 		
7954550	a: 22608 6: 10948, 22652	<u>РОНДО</u> 63/18	++)	27.11.2020
7954461	a: 3906	<u>ТОПИТ</u> <i>E11P.2003</i>	++)	26.11.2020
Редис <i>Raphani</i>	ıs sativus L. var.sativu	<u>s</u>		
7954569	a: 22608 6: 10948, 22652	<u>ГЕРКУЛЕС</u> 209/18	++)	27.11.2020
7953835	a: 18741	<u>КЛЕОПАТРА</u> 855-20	++)	26.10.2020
7953834	a: 18741	<u>MAPΓΟ</u> 856-20	++)	26.10.2020
7953205	a: 150 6: 21676, 18435	<u>ОРФЕЙ</u> <i>К.З7</i>	20.07.2020*)	20.07.2020
7953767	a: 164 б: 16334, 16336	<u>УТРЕННИЙ ВОСТОРГ</u> 1/16	++)	21.10.2020
7953836	a: 18741	<u>ЦАРЕВНА</u> 865-20	++)	26.10.2020
	китайская (лоба)	bo Sazon, et Stankev, var, lobo		
<u> </u>	is sailvas L.convar. tot			
7953765	a: 164 6: 16334, 16336	<u>ОСЕННЕЕ ЧУДО</u> 3/15	++)	21.10.2020
7954337	a: 16596 6: 5479, 10360	<u>РУМЯНЫЙ САШКА</u> <i>N 85/16</i>	++)	24.11.2020
7953757	a: 150 6: 2788, 6748 19846, 17465 10435, 17463 8231	<u>СЕРДЦЕ ПОДМОСКОВЬЯ</u> 600	21.10.2020*)	21.10.2020

Салат

Lactuca :	sativa L.			
7953561	a: 770 6: 19575	<u>БАРТИМЕР</u> NUN 09107 LTL	++)	05.10.2020
7953345	a: 770 6: 19575	<u>БАССАРИ</u> NUN 08224 LTL	28.08.2020*)	28.08.2020
7953951	a: 4947 6: 11277	<u>ДАНТЭ</u> ISI 44642	++)	05.11.2020
7953952	a: 4947 6: 11277	<u>КАССАНДРА</u> ISI 43490	++)	05.11.2020
7954084	a: 768	<u>КЛАРИБЕЛЬ</u> <i>AS16-125</i>	++)	17.11.2020
7953955	a: 4947 6: 11277	<u>КОПАКАБАНА</u> <i>ISI 43511</i>	++)	05.11.2020
7953953	a: 4947 6: 11277	<u>МАТАДОР</u> <i>ISI 45271</i>	++)	05.11.2020
7953505	a: 150 6: 1500, 8465 11518, 19744	<u>СЕЛЕНА</u> 16-19	30.09.2020*)	30.09.2020
7953954	a: 4947 6: 11277	<u>ΦΑΡΟ</u> ISI 44060	++)	05.11.2020
	столовая	1° 41 C		
<i>Beta vulg</i> 7953838	garis L.ssp.vulgaris va a: 150	<u>r. conditiva Alef.</u> <u>ВОРОНЕЖСКАЯ</u> ЮБИЛЕЙНАЯ	++)	26.10.2020
	б: 10634			
7954578	a: 15530 6: 15622	<u>ВУЭЛТА</u> <i>MT-1</i>	++)	30.11.2020
7954365	a: 15530 6: 15622	<u>ДЖИПСИ КВИН</u> ЛЕГ-08	++)	24.11.2020
7954576	a: 15530 6: 15622	<u>ЗАТМЕНИЕ</u> <i>ECK-1</i>	++)	30.11.2020
_	ей корневой raveolens L. var. rapa	ceum (Mill) Gaud		
7954181	a: 20452	МАКСИМАТО	++)	19.11.2020
	6: 5773	59/87	,	
	рей черешковый и лі raveolens L. var. dulce			
7953793	a: 768	<u>БАЛАДА</u> <i>BEJO 2905</i>	++)	22.10.2020
7953792	a: 768	<u>КОНГА</u> <i>BEJO</i> 2729	++)	22.10.2020

7953762	a: 12058	<u>САНДЖИТ</u> 49-14 RZ	++)	21.10.2020
7954180	a: 20452 6: 5773	<u>СТИНГЕР</u> 97/44	++)	19.11.2020
7954183	a: 20452 6: 5773	<u>ТИП ТОП</u> 84/37	++)	19.11.2020
Спаржа				
	us officinalis L.			
7953787	a: 768	<u>БАХУС</u> <i>BEJO</i> 2827	++)	22.10.2020
7953786	a: 768	<u>КАНТИКУС</u> <i>BEJO</i> 2988	++)	22.10.2020
7953785	a: 768	<u>ПРИУС</u> <i>BEJO</i> 2900	++)	22.10.2020
7953784	a: 768	<u>СИГНУС</u> BEJO 2901	++)	22.10.2020
7953788	a: 768	<u>ЭРАЗМУС</u> <i>BEJO 2975</i>	++)	22.10.2020
Тимьян <i>Thymus</i>	овощной <i>L</i> .			
-				
7953860	a: 18594 6: 6878, 9236 13080	<u>ТАРЗАН</u> СЛПЗМ 2011/7	++)	28.10.2020
7953860 Томат	б: 6878, 9236		++)	28.10.2020
Томат	б: 6878, 9236	СЛПЗМ 2011/7	++)	28.10.2020
Томат	6: 6878, 9236 13080	СЛПЗМ 2011/7	++)	28.10.2020 24.11.2020
Томат <u>Solanum</u>	6: 6878, 9236 13080 lycopersicum L. var.	СЛПЗМ 2011/7 lycopersicum 18 Н 953237		
Томат <i>Solanum</i> 7954254	6: 6878, 9236 13080 a: 12058	СЛПЗМ 2011/7 Nycopersicum 18 H 953237 18N953237 72 БФ 4001	++)	24.11.2020
Томат <u>Solanum</u> 7954254 7953307	6: 6878, 9236 13080 <i>Ivcopersicum L. var.</i> a: 12058 a: 12058	СЛПЗМ 2011/7 Nycopersicum 18 H 953237 18N953237 72 БФ 4001 72-BF4001 72 ИМ 6765	++) ++)	24.11.2020 19.08.2020
Tomat <i>Solanum</i> 7954254 7953307 7953308	6: 6878, 9236 13080 Elycopersicum L. var. 1 a: 12058 a: 12058	СЛПЗМ 2011/7 Necopersicum 18 H 953237 18N953237 72 БФ 4001 72-BF4001 72 ИМ 6765 72-IM6765 72 ИМ 6766	++) ++) ++)	24.11.2020 19.08.2020 19.08.2020
Tomat <i>Solanum</i> 7954254 7953307 7953308 7953805	6: 6878, 9236 13080 Elvcopersicum L. var. 1 a: 12058 a: 12058 a: 12058	СЛПЗМ 2011/7 Nycopersicum 18 H 953237 18N953237 72 БФ 4001 72-BF4001 72-WM 6765 72-IM6765 72-IM6766 72-IM6766 RZ 72-CK 0618	++) ++) ++)	24.11.2020 19.08.2020 19.08.2020 22.10.2020
Tomat <i>Solanum</i> 7954254 7953307 7953308 7953805 7953806	6: 6878, 9236 13080 A lycopersicum L. var. 1 a: 12058 a: 12058 a: 12058 a: 12058	СЛПЗМ 2011/7 Nycopersicum 18 H 953237 18N953237 72 БФ 4001 72-BF4001 72 ИМ 6765 72-IM6765 72-IM6766 72-IM6766 RZ 72 СК 0618 72-CK0618 RZ АГАША	++) ++) ++) ++)	24.11.2020 19.08.2020 19.08.2020 22.10.2020 22.10.2020
Tomat <i>Solanum</i> 7954254 7953307 7953308 7953805 7953806 7953832	6: 6878, 9236 13080 Elycopersicum L. var. a: 12058 a: 12058 a: 12058 a: 12058 a: 12058 a: 121058 a: 121058	СЛПЗМ 2011/7 Nycopersicum 18 H 953237 18N953237 72 БФ 4001 72-BF4001 72-BF4001 72-IM6765 72-IM6766 72-IM6766 RZ 72 CK 0618 72-CK0618 RZ АГАША 826-20 АКИХИКО	++) ++) ++) ++) ++)	24.11.2020 19.08.2020 19.08.2020 22.10.2020 22.10.2020 26.10.2020

7953493	a: 18741	<u>АЛЬФОНС</u> 816-20	++)	30.09.2020
7953566	a: 18741	<u>АНФИСА</u> 823-20	++)	05.10.2020
7953775	a: 18741	<u>АТОМНЫЙ БРЕДА</u> 811-20	++)	21.10.2020
7953598	a: 20452 6: 5773	<u>БАНДИТОС</u> 58/23/44	++)	07.10.2020
7953636	a: 18741	<u>БАРУХ</u> 836-20	++)	09.10.2020
7953885	a: 22499 6: 5773	<u>БИКОЛОР</u> 68/22/58	++)	29.10.2020
7953881	a: 22499 6: 5773	<u>БЛАМАНЖЕ</u> 29/31/57	++)	29.10.2020
7953848	a: 12058	<u>БЛЕННИ</u> 72-018 RZ	++)	27.10.2020
7953882	a: 22499 6: 5773	<u>БЛОНДИ</u> 33/20/43	++)	29.10.2020
7953879	a: 22499 6: 5773	<u>БРАУНИ</u> 15/51/26	++)	29.10.2020
7953597	a: 20452 6: 5773	<u>БУРГУНДИЯ</u> 42/6/27	++)	07.10.2020
7953880	a: 22499 6: 5773	<u>БУШЕ</u> 01/38/77	++)	29.10.2020
7953874	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 1886 5804, 16251	<u>БЫЧЬЕ СЕРДЦЕ БИКОЛОР</u> 8 <i>P</i>	++)	29.10.2020
7953816	a: 770 6: 21028	<u>BEPTИOH</u> NUN 09272 TOF	23.10.2020*)	23.10.2020
7953807	a: 12058	<u>ВИВОЛИЯ</u> 72-13 RZ	++)	22.10.2020
7953931	a: 21581 6: 5772	<u>ГЕО ПЛЮС</u> 20PC-2	++)	03.11.2020
7953711	a: 15114 6: 17469	<u>ГОЛДЕН СЕТ</u> 2357/20	++)	16.10.2020
7953773	a: 18741	<u>ГРИНЧ</u> 814-20	++)	21.10.2020
7954043	a: 16250 6: 17555	<u>ДАМАРЕСС</u> DRTH0033	++)	12.11.2020

- 815 -

7953632	a: 18741	<u>ДЕРЗКИЙ ФРАНК</u> 834-20	++)	09.10.2020
7953634	a: 18741	<u>ДЖУР-ДЖУР</u> 832-20	++)	09.10.2020
7953494	a: 18741	<u>ДИРИЖЕР</u> 817-20	++)	30.09.2020
7953866	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 1886 5804, 16251	<u>ДОМАШНИЙ РАЗНОСОЛ</u> 13 Р	++)	29.10.2020
7954132	a: 10423	<u>ДОМИНЕТ</u> 918025	++)	18.11.2020
7954041	a: 16250 6: 17555	<u>ДРТЖ 4056</u> DRTJ4056	++)	12.11.2020
7954040	a: 16250 6: 17555	<u>ДРТЧ 1033</u> <i>DRTH1033</i>	++)	12.11.2020
7953869	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 1886 5804, 16251	<u>ДРУЖНЫЕ РЕБЯТА</u> ПОИСК	++)	29.10.2020
7953502	a: 150 6: 10973, 10972 11553, 10971 3188, 13409 6748, 19744	<u>ЖЕГАЛОВ</u> Г-50-1-10-7-1	30.09.2020*)	30.09.2020
7953883	a: 22499 6: 5773	<u>КАНАПЕ</u> 42/38/11	++)	29.10.2020
7953878	a: 22499 6: 5773	<u>КАПРЕЗЕ</u> 27/29/58	++)	29.10.2020
7953830	a: 18741	ICADANGE II II A		
		<u>КАРАМЕЛЛА</u> 838-20	++)	26.10.2020
7953850	a: 12058		++)	26.10.2020 27.10.2020
7953850 7953867		838-20 <u>КИПРИ</u>	,	
	a: 12058 a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 1886	838-20 <u>КИПРИ</u> 72019 RZ <u>КИТАЙСКИЙ ФОНАРИК</u>	++)	27.10.2020
7953867	a: 12058 a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 1886 5804, 16251 a: 16250	838-20 <u>КИПРИ</u> 72019 RZ <u>КИТАЙСКИЙ ФОНАРИК</u> 14 P	++)	27.10.2020 29.10.2020

	б: 5773	51/42/34		
7953774	a: 18741	<u>КОСМИЧЕСКОЕ ЗАТМЕНИЕ</u> <i>812-20</i>	++)	21.10.2020
7953564	a: 18741	<u>КУРТИЗАНКА</u> 825-20	++)	05.10.2020
7954221	a: 21716	<u>ЛАНКАСТЕР</u> <i>G 544</i>	++)	20.11.2020
7953932	a: 21581 6: 5772	<u>ЛЕО</u> 20PC-1	++)	03.11.2020
7953570	a: 18741	<u>ЛЕОН</u> 819-20	++)	05.10.2020
7953567	a: 18741	<u>ЛЕТНИЙ БАЛ</u> 820-20	++)	05.10.2020
7953639	a: 18741	<u>MACKOTTA</u> 831-20	++)	09.10.2020
7954086	a: 768	<u>МАУНТИН ВИНЪЯРД</u> <i>BEJO 3024</i>	++)	17.11.2020
7954087	a: 768	<u>МАУНТИН МЕЙДЖИК</u> <i>BSS 921</i>	++)	17.11.2020
7953640	a: 18741	<u>МИЛЛЕНИУМ</u> 824-20	++)	09.10.2020
7953565	a: 18741 6: 18741, 2064 22488	<u>МИРАНДАЛИНА</u> 828-20	++)	05.10.2020
7953563	a: 18741	<u>МОМБАСА</u> 818-20	++)	05.10.2020
7953596	a: 20452 6: 5773	<u>НЕГРОНИ</u> 33/9/19	++)	07.10.2020
7953815	a: 770 6: 21028	<u>НУН 09225</u> NUN 09225	23.10.2020*)	23.10.2020
7954222	a: 21716	<u>ОРИНАД</u> <i>AL558</i>	++)	20.11.2020
7953594	a: 20452 6: 5773	<u>ПИНА КОЛАДА</u> 15/5/17	++)	07.10.2020
7953705	a: 15114 6: 17469	<u>ПИНК СКАРЛЕТТ</u> 2401/20	++)	16.10.2020
7953704	а: 15114 б: 17469	<u>ПИНК ТОР</u> 2407/20	++)	16.10.2020
7954038	a: 16250 6: 18173	<u>ПИНТЕЛ</u> SVTG6204	++)	12.11.2020

- 817 -

7953680	a: 150 6: 3132, 5373 12221, 19744 1682	<u>ПОДАРОК ЮБИЛЕЮ</u> 324-20	16.10.2020*)	16.10.2020
7953633	a: 18741	<u>ПОЛОСАТЫЙ АТОМ</u> 835-20	++)	09.10.2020
7953595	a: 20452 6: 5773	<u>ПРАДО</u> 27/3/19	++)	07.10.2020
7953638	a: 18741	<u>ПРОЛЕТАРОЧКА</u> 829-20	++)	09.10.2020
7953847	a: 12058	<u>РАСБОРА</u> 72-020 RZ	++)	27.10.2020
7953637	a: 18741 6: 18741, 2064 22488	<u>РЕСПЕКТ</u> 827-20	++)	09.10.2020
7954220	a: 21716	<u>РИВОЛО</u> <i>C59</i>	++)	20.11.2020
7953933	a: 21581 6: 5772	<u>РОЗИ ХИТ</u> 20PC-3	++)	03.11.2020
7953868	a: 17454 6: 4444, 8788 4445, 1886 5804, 16251	<u>РОЗОВЫЙ ПЕРЕЗВОН</u> 12 Р	++)	29.10.2020
7954134	a: 10423	<u>РОМАТИКО</u> <i>T316926</i>	++)	18.11.2020
7953568	a: 18741	<u>РЫЖИЙ КОТЯ</u> 822-20	++)	05.10.2020
7954219	a: 21716	<u>САОПОЛО</u> <i>C94</i>	++)	20.11.2020
7953562	a: 770 6: 21028	<u>СИЗИОН</u> NUN 09271 TOF	05.10.2020*)	05.10.2020
7953703	a: 15114 6: 17469	<u>СКУПЕР ТОП</u> 2402/20	++)	16.10.2020
7954218	a: 21716	<u>СОРЕНТИНО</u> <i>С95</i>	++)	20.11.2020
7954217	a: 21716	<u>СТАРЛОР</u> <i>C951</i>	++)	20.11.2020
7953635	a: 18741	<u>ФИФА</u> 833-20	++)	09.10.2020
7954253	a: 12058	<u>ФЛОРАНТИНО</u> FLORANTINO RZ	++)	24.11.2020

		010		
7953877	a: 22499 6: 5773	<u>ФОКСИ</u> 38/33/97	++)	29.10.2020
7953604	а: 20452 б: 5773	<u>ФОРТИУС</u> 4/17	++)	07.10.2020
7953829	a: 18741	<u>ФРОСТЕД</u> 813-20	++)	26.10.2020
7953569	a: 18741	<u>ФРОСЯ</u> 821-20	++)	05.10.2020
7953641	a: 18741	<u>ФУКС</u> 830-20	++)	09.10.2020
7953599	a: 20452 6: 5773	<u>ХАЙБОЛ</u> 72/91/77	++)	07.10.2020
7953916	a: 12058	<u>ХРОМИС</u> 72-022 RZ	++)	02.11.2020
7954042	a: 16250 6: 17555	<u>ЧЕКЕРО</u> DRTH7007	++)	12.11.2020
7953738	a: 18741	<u>ЧЕРРИСОФА</u> 837-20	++)	19.10.2020
7953886	a: 22499 6: 5773	<u>ЧОКОЛАТИНИ</u> 77/81/92	++)	29.10.2020
7953843	a: 4256 6: 4444, 8788 4445, 1886 5804, 16251	<u>ШОКОЛАДНЫЙ ФОНТАН</u> 10 Р	++)	27.10.2020
7953642	a: 18741	<u>ШОУ МЕН</u> 815-20	++)	09.10.2020
Укроп Anothum	graveolens L.			
7953718	a: 15114 6: 17469	<u>BEKTOP</u> 20VKP125	++)	16.10.2020
7954552	a: 22608 6: 10948, 22652	<u>КОНСУЛ</u> 236/18	++)	27.11.2020
7954192	а: 22499 б: 5773	<u>ТРИСТАН</u> 505/47	++)	19.11.2020
	ь овощной			
7953789	um vulgare Mill. a: 768	<u>ДРАКОН</u> <i>BEJO 3036</i>	++)	22.10.2020
Физалис	3			
<i>Physalis</i> 7953927	a: 4300	<u>РАХАТ-ЛУКУМ</u>	03.11.2020*)	03.11.2020

N 323

б: 4389, 5379

	17190, 16243			
-	городный hortensis L. a: 18594 6: 6878, 9236 13080	<u>КОРСИКАНЕЦ</u> СЛПЗЧ-19-12/3	++)	27.11.2020
Шпинат				
<u>Spinacia</u>	<u>oleracea L.</u>			
7953929	a: 4300 6: 4389, 5379 17190, 16243	<u>АМЕРИКА</u> N 918	03.11.2020*)	03.11.2020
7954251	a: 20386 6: 21300, 21637 20956, 19877 20522, 20958 21276, 11048 20521, 21056	<u>ЗДОРОВЯК</u> 21-1203	++)	24.11.2020
7954305	a: 20386 6: 21300, 21637 20956, 19877 20522, 20958 21276, 11048 20521, 21056	<u>КУРАЖ</u> 21-1205	++)	24.11.2020
Щавель				
Rumex a	cetosa L.			
7954338	a: 16596 6: 10360, 5479	<u>БОГАТЫРЬ</u> <i>N 21-15</i>	++)	24.11.2020
7954194	a: 22499 6: 5773	<u>ДИЕГО</u> 207/14	++)	19.11.2020
7953742	a: 20386 б: 20521, 19877 г: 22327, 22429	<u>ЛИМОННЫЙ</u> 19-9110	++)	20.10.2020
<u>Бахчевь</u>	<u>ie</u>			
Арбуз <u>Citrullus</u>	lanatus (Thunb.) Ma	tsum. & Nakai		
7954145	a: 10423	<u>БΑΓΑΜΑ</u> <i>WDL4304</i>	++)	18.11.2020
7954034	a: 16250 6: 22716	<u>ГРИН ДЖАР</u> SVWL4232	++)	12.11.2020
7954035	a: 16250 6: 22716	<u>EKИHOKC</u> SVWL1532	++)	12.11.2020
7954143	a: 10423	<u>ЕЛЛОУ БАЙТ</u>	++)	18.11.2020

		- 020 -		
		WDL8302		
7954463	a: 142 6: 1952, 9370 11909	<u>Л 480</u> <i>L 480</i>	++)	26.11.2020
7954142	a: 10423	<u>ЛОРИАН</u> <i>WMH4715</i>	++)	18.11.2020
7954033	a: 16250 6: 22716	<u>РЕД ХЭВЕН</u> SV6255WT	++)	12.11.2020
7954141	a: 10423	<u>POMAH</u> <i>WMH6715</i>	++)	18.11.2020
7954032	a: 16250 6: 22716	<u>CB 3807 BT</u> SV3807WT	++)	12.11.2020
7954144	a: 10423	<u>СИРИУС</u> WDL0104	++)	18.11.2020
Дыня				
Cucumis	melo L.			
7954453	a: 3906	<u>АЛЬКАРЕЗ</u> <i>E25P.00501</i>	++)	26.11.2020
7954455	a: 3906	<u>ДЕЙРА</u> <i>E25A.00683</i>	++)	26.11.2020
7954454	a: 3906	<u>НАУТИЛО</u> <i>E25M.00116</i>	++)	26.11.2020
7954036	a: 16250	<u>CB 3062 MH</u> SV3062MN	++)	12.11.2020
7953763	a: 12058	<u>ΤΑΓБΟ</u> 34-870 RZ	++)	21.10.2020
Кабачов	c			
	a pepo L.			
7954153	a: 15114 6: 17469	<u>АЛИНА</u> 19ОРГ/20	++)	18.11.2020
7953934	a: 20452 6: 5773	<u>АРТУР</u> 1401-24	++)	03.11.2020
7953998	a: 142 6: 3154, 20640	<u>АТЛАС</u>	++)	09.11.2020
7954339	a: 16596 6: 10360, 5479	<u>ВНУЧОК</u> N 356	++)	24.11.2020
7954154	a: 15114 6: 17469	<u>ДАРИНА</u> 20ОГР/20	++)	18.11.2020
8153993	a: 5772	<u>ДАША</u> 343/16	29.10.2020	+)
П	· 10	0152002 × DII 22 11	2010	

Приоритет первой заявки № 8153993, поданной в RU, 22.11.2018

7953682	a: 150 6: 2875, 3178 18203	<u>КАСАТИК</u> 200	16.10.2020*)	16.10.2020		
7954136	a: 10423	<u>КОРДЕЛИЯ</u> <i>CA5186</i>	++)	18.11.2020		
7953935	a: 20452 6: 5773	<u>МОНТЕНЕГРО</u> 1403-24	++)	03.11.2020		
7954031	a: 16250 6: 22717	<u>CB 2987 ЯЛ</u> SV2987YL	++)	12.11.2020		
7954452	a: 3906	<u>ШЕРХАН</u> <i>E28T.006</i> 88	++)	26.11.2020		
Плодові	ые косточковые					
Клонові <i>Prunus I</i>	ые подвои косточко	вых культур				
7954058	a: 142 6: 11582, 2954 6633	<u>РУЛАН 8</u>	13.11.2020*)	13.11.2020		
Черешн <u>Prunus a</u>	я avium (L.) L.					
7954012	a: 22530	APEKO AREKO	11.11.2020*)	++)		
<u>Ягодны</u>	<u>e</u>					
Актини, <u>Actinidia</u>						
7953778	a: 164 6: 3893, 3602 16333, 15320 8480, 19172 19173, 22485	<u>ПАТРИЦИЯ</u> 26	21.10.2020*)	21.10.2020		
•	са высокая					
	m corymbosum L.	MIIIII EIIIO		00.04.2020		
7953121	a: 21582 6: 22100	<u>МИНИ БЛЮЗ</u> MINI BLUES	+)	09.06.2020		
Крыжов <u>Ribes uv</u>	вник <i>a-crispa L.</i>					
7953770	a: 164 6: 4402, 1702	<u>НАСЛЕДНИК</u> 930-15-4	21.10.2020*)	21.10.2020		
	Малина <i>Rubus idaeus L.</i>					
8354835	a: 18764 6: 18771	<u>ДАЙМОНД ДЖУБИЛИ</u> BMR-V 1	+)	02.11.2020		

7953771	a: 164 6: 6658, 15320 21193	<u>ИВАН КУПАЛА</u> 2-115-1	21.10.2020*)	21.10.2020
Облепих				
	<u>ae rhamnoides L.</u>	GUT A DVA A AFRONIA		
7954017	a: 249 6: 7735	<u>ЯНТАРНАЯ ЯГОДА</u> 5-118	++)	12.11.2020
Смороді <u>Ribes nig</u>	ина черная <u>rrum L.</u>			
7953768	a: 164 6: 9810, 15320	<u>КАСКАД</u> 37-27-6/05	21.10.2020*)	21.10.2020
Виногра	<u>л</u>			
Виногра <u>Vitis L.</u>	Д			
7953299	a: 22211 6: 22614	<u>C 3335</u> <u>C-3335</u>	10.08.2020*)	++)
Цветочн	<u>ю-декоративные</u>			
Анемона Апетопа				
7953907	a: 21 6: 8355	<u>БЕРЕНИКА</u> <i>Г-13-133</i>	30.10.2020*)	30.10.2020
7953908	a: 21 6: 8355	<u>ВАЛЕРИЯ</u> <i>M-4-98</i>	30.10.2020*)	30.10.2020
7953905	a: 21 б: 8355	<u>ВАСИЛИСА</u> <i>К-3-12</i>	30.10.2020*)	30.10.2020
7953903	a: 21 6: 8355	<u>ЛАДА</u> <i>M-10-66</i>	30.10.2020*)	30.10.2020
7953906	a: 21 б: 8355	<u>ОЧАРОВАНИЕ</u> <i>A-10-1</i>	30.10.2020*)	30.10.2020
Георгин <u>Dahlia C</u>				
7954485	a: 15530 6: 15622	<u>АРАБСКАЯ НОЧЬ</u> <i>ВХ-ЦВ-3</i>	++)	26.11.2020
7954526	a: 15530 6: 15622	<u>АРТИСТ</u> <i>BX-ЦВ-19</i>	++)	26.11.2020
7954472	a: 15530 6: 15622	<u>БЛАНКА</u> <i>BX-ЦВ-14</i>	++)	26.11.2020
7954487	a: 15530 6: 15622	<u>БЛЮБЭЛЛ</u> <i>BX-ЦВ-5</i>	++)	26.11.2020
7954528	а: 15530 б: 15622	<u>БРАЗИЛЬСКИЙ КАРНАВАЛ</u> <i>ВХ-ЦВ-17</i>	++)	26.11.2020

7954521	a: 15530 6: 15622	<u>ВЕНЕРА</u> <i>ВХ-ЦВ-26</i>	++)	26.11.2020
7953781	a: 153 6: 21613, 11641 21596	<u>ВИЗАВИ</u> С 15 129	22.10.2020*)	++)
7954469	a: 15530 6: 15622	<u>ИСПАНСКИЙ ТАНЦОР</u> ВХ-ЦВ-7	++)	26.11.2020
7954523	a: 15530 6: 15622	<u>КАКАДУ</u> <i>BX-ЦВ-25</i>	++)	26.11.2020
7954473	a: 15530 6: 15622	<u>КАНКАН</u> <i>ВХ-ЦВ-10</i>	++)	26.11.2020
7954486	a: 15530 6: 15622	<u>КИЛИМАНДЖАРО</u> ВХ-ЦВ-11	++)	26.11.2020
7954525	a: 15530 6: 15622	<u>КРАСА ВОСТОКА</u> <i>BX-ЦВ-18</i>	++)	26.11.2020
7954468	a: 15530 6: 15622	<u>ЛЕТНЯЯ НОЧЬ</u> ВХ-ЦВ-13	++)	26.11.2020
7954837	a: 15530 6: 15622	<u>МИГНОН БЕЛЫЙ</u> <i>ВХ-ЦВ-27</i>	++)	08.12.2020
7954836	a: 15530 6: 15622	<u>МИГНОН КРАСНЫЙ</u> <i>ВХ-ЦВ-29</i>	++)	08.12.2020
7954838	a: 15530 6: 15622	<u>МИГНОН РОЗОВЫЙ</u> <i>BX-ЦВ-28</i>	++)	08.12.2020
7954488	a: 15530 6: 15622	<u>МОН АМУР</u> <i>ВХ-ЦВ-6</i>	++)	26.11.2020
7953783	a: 153 6: 21613, 21596	<u>ПРЕЗЕНТ</u> С 15 116	22.10.2020*)	++)
7954471	a: 15530 6: 15622	<u>ПРОМИС</u> <i>BX-ЦВ-15</i>	++)	26.11.2020
7954527	a: 15530 6: 15622	<u>РОККО</u> <i>BX-ЦВ-16</i>	++)	26.11.2020
7953782	a: 153 6: 22483, 21613 21596	<u>РУМЯНА</u> С 1535	22.10.2020*)	++)
7954530	a: 15530 6: 15622	<u>СНЕГУРОЧКА</u> <i>ВХ-ЦВ-23</i>	++)	26.11.2020
7954476	a: 15530 6: 15622	<u>СНЕЖНЫЙ ЖЕМЧУГ</u> ВХ-ЦВ-4	++)	26.11.2020
7954467	a: 15530 6: 15622	<u>СОЛНЕЧНЫЙ ДЕСАНТ</u> <i>ВХ-ЦВ-9</i>	++)	26.11.2020

7954474	а: 15530 б: 15622	<u>СУГРОБ</u> <i>BX-ЦВ-12</i>	++)	26.11.2020
7954531	a: 15530 6: 15622	<u>ТАБЛ ДАНСЕР</u> ВХ-ЦВ-20	++)	26.11.2020
7954470	a: 15530 6: 15622	<u>ТУРМАЛИН</u> ВХ-ЦВ-8	++)	26.11.2020
7954524	a: 15530 6: 15622	<u>ФИЛОФЕЯ</u> <i>BX-ЦВ-22</i>	++)	26.11.2020
7954529	a: 15530 6: 15622	<u>ФРИКОЛЕТ</u> <i>BX-ЦВ-24</i>	++)	26.11.2020
Лилия <i>Lilium I</i>	<u>,</u>			
7954879	a: 15530 6: 15622	<u>ЛЕДИ НОЧЬ</u> <i>BX-ЦВ-64</i>	++)	14.12.2020
Роза <u>Rosa L.</u>				
7953352	a: 19637 6: 22265	<u>ДОРОАРАРА</u> DOROARARA	01.09.2020*)	++)
7953355	a: 19637 6: 16752	ДОРОПРИПЕР DOROPRIPER	01.09.2020*)	++)
7954011	a: 19637 6: 22265	<u>ДОРОРОКСА</u> DOROROXA	11.11.2020*)	++)
7953356	a: 19637 6: 22265	<u>ДОРОСУЭЦ</u> DOROSUEZ	01.09.2020*)	++)
7953354	a: 19637 6: 16752	ДОРОХЕЛИОР DOROHELIOR	01.09.2020*)	++)
8153023	а: 15994 б: 19491	<u>КОРКУТ 0272</u> <i>KORCUT 0272</i>	+)	14.09.2020
7953353	a: 19637 6: 22265	<u>ЛЕКСЗЕУЛБ</u> <i>LEXZEULB</i>	01.09.2020*)	++)
7954022	a: 11514 6: 11671	<u>РУИКК 2031 A</u> <i>RUICQ2031A</i>	12.11.2020*)	++)
7954023	a: 11514 6: 11671	<u>РУИКК 2031 Б</u> <i>RUICQ2031B</i>	12.11.2020*)	++)
7954018	а: 11514 б: 11671	<u>РУИКН 1075 A</u> <i>RUICN1075A</i>	12.11.2020*)	++)
7954019	а: 11514 б: 11671	<u>РУИКО 2032 Б</u> <i>RUICO2032B</i>	12.11.2020*)	++)
7954020	a: 11514 6: 11671	<u>РУИКП 1207 A</u> <i>RUICP1207A</i>	12.11.2020*)	++)

		- 825 -		
7954021	a: 11514 6: 11671	<u>РУИКП 1362 A</u> <i>RUICP1362A</i>	12.11.2020*)	++)
7954024	a: 11514 6: 11671	<u>РУИМКР 0004</u> <i>RUIMCR0004</i>	12.11.2020*)	++)
7954025	a: 11514 6: 11671	<u>РУИМКР 0005</u> <i>RUIMKR0005</i>	12.11.2020*)	++)
7954026	a: 11514 6: 11671	<u>РУИМКС 0012</u> <i>RUIMCS0012</i>	12.11.2020*)	++)
Тюльпа <i>Tulipa L</i>				
7953901	a: 18646 6: 17678	<u>АНДРЕЙ ПЕРВОЗВАННЫЙ</u> 980901M	30.10.2020*)	30.10.2020
7953900	a: 18646 6: 17678, 19974 17680	<u>АННА КОЛЬЦОВА</u> 16414	30.10.2020*)	30.10.2020
Фрезия				
7953904	a: 21 6: 16949	<u>НАТАЛЬЯ</u> <i>M-94-1</i>	30.10.2020*)	30.10.2020
Хеномел				
<u>Chaenon</u>	<u>neles Lindl.</u>			
7953589	a: 153, 246 б: 4553, 15845 г: 246	<u>ОГНИВО</u> 10.8	+)	07.10.2020

Раздел II. Названия селекционных достижений

Title II. Denominations of Selection Achievements

Таблица II.1.	Предложенные названия *	*)
Table II.1	Proposed Denominations **)	

Номер	а: Заявитель	Предыдущее предложенное	Предложенное название
заявки	a: Applicant	название (если отлича-	Дата предложения
$N_{\underline{0}}$ of		ется от 4)	Proposed denomination
Appli -		Селекционный номер	Date of proposal
cation		Previous proposed denominations (if no	<u>t 4)</u>
		Breeder's reference	
1	2	3	4

02.12.2020

Зерновые

Пшеница мягкая озимая

Triticum aestivum L.

8152813	a: 849	<u>ЛЕУ 60205</u>	БЕЛЕРА
		LEU 60205	24.11.2020
<u>Зернокор</u>	мовые		
Кукуруза	1		
Zea mays	<u>L.</u>		
8154864	a: 825	EC3 9201	EC BOCTOK
		ESZ9201	25.11.2020
7953480	a: 17461	СУМУМБА	ЗУМУМБА
		BPZ 6104	16.11.2020
7953147	a: 13575	<u>PX 21010</u>	KCC 7266
		RH21010	01.12.2020
7953010	a: 10181	X 95 H 877	П 9590

X95N877

Масличные

Пол	солне	чник
ниид	COSTILC	

Helian	thus	annuus L.

8153937	a: 10423	СИ АТЛЕТ КЛП	АТЛЕТ КЛП
		NX 92337	01.12.2020
8153882	a: 825	ECX 8019	ЕС ОАЗИС СЛП
		ESH 8019	25.11.2020
8153878	a: 825	ECX 8040	ЕС ЯНКИС СЛП
		ESH 8040	25.11.2020
8153873	a: 825	ECX 8118	ИНСАН 100
		ESH 8118	25.11.2020
8154308	a: 10678	<u>КСФ 18907</u>	КС КАНАРИЯ СУ
		CSF 18907	18.11.2020
8154312	a: 10678	<u>КСФ 18108</u>	КС КЛЕРИЯ КЛ
		CSF 18108	18.11.2020
7953156	a: 7972	PA 1032108	PA 1033696
		RA1032108	03.12.2020

Соя

Glycine max (L.) Merr.

8153895	a: 825	<u>ΕCΓ 1813</u>	ЕС БАЧЕЛОР
		ESG 1813	08.12.2020
8153865	a: 825	<u>ΕCΓ 1811</u>	ЕС КОМПОЗИТОР
		ESG 1811	08.12.2020
8153864	a: 825	<u>ΕCΓ 1722</u>	ЕС ПРОФЕССОР
		ESG 1722	08.12.2020
8153894	a: 825	<u>ΕCΓ 1812</u>	ЕС ЧАНСЕЛЛОР
		ESG 1812	08.12.2020
7953161	a: 14779	МФД 04	C 14288
		MFD 04	25.11.2020

Овощные

Капуста белокочанная

Brassica oleracea L. convar. capitata (L.) Alef. var. alba DC.

8058524	a: 768		<u>БЕЙО 3268</u>	АКСЕЛЬ
			BEJO 3268	23.11.2020

Томат

Solanum lycopersicum L. var. lycopersicum

8057920	a: 16250	<u>ДРТЧ 5007</u>	ТИМБАЛ
		DRTH5007	22.12.2020

**) см. таблицу I. "Заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений

к использованию"

**) ref. Table I. Applications for Patent and for Admittance for Usage

Таблица II.2.	Одобренные названия
Table II.2.	Approved Denominations

Номер	Одобренное	Номер		Одобренное
заявки Заявитель	-	заявки	Заявителі	•
№ of Applicant	Approved	№ of	Applicant	Approved
Appli-	Denomination	Appli-	P P	Denomination
cation	2 4.101.1.1.1.1.1	cation		2 0.1.0.1.1.1.1.0.1
1 2	3	1	2	3
	3			3
TC		et Ell.		
Крупя: ые		8153502		АЗУРИТ
Просо посевное	_	8153503	16	АМБЕР
Panicum miliaceum	L	8057391	16	СНЕГУРОК
8355842 234	CA	8154286		ФАВОРИТ
0300012 231			<u>сличный</u>	_
Зернокормовые	;	Papaver	somniferum	: L.
Кукуруза		7953101	22064	МАРАЛ
Zea mays L.		Подсолі	нечник	
•	пуажап	Helianth	us annuus 1	<u>.</u> .
8154776 7312	ПХ 2 Ф 3 П	8059056	18171	217 A
Гоборинати		8153886		АКОРДИС СЛП
Бобовые травы		8153473		АНТЕЙ
Люцерна изменчи		8153385		АРИДИНА
•	nothosubsp. varia (Martyn)	8153408	16	АУРУС
Arcang.	TANGETT FORWARDS	8154512	12433	БДА 01
8356243 200	ПАМЯТИ ГОНЧАРОВА	8153847	11817	ВИКТОРИ КЛ
3. /f		8153327	16	ВК 23 ИМИ
Масличные		8153884	825	ЕС АНТЕМИС СЛП
<u>Арахис</u>		8261545	825	ЕС БЕЛФИС
Arachis hypogaea L	•	8153881	825	ЕС ДОНАТЕЛА
7953045 2866	АСТРАХАНСКИЙ 5	8153875	825	ЕС ХАДСОН СУ
Горчица белая		8262278		ИЛЬМЕНЬ
Sinapis alba L.		8153326		NMMN
8057549	ОМЕГА	8153407	16	КАЛИБР
1794,2060	OWILITY	8153325	16	KAPABAH
2		8153418 8153163		КАРИНА КЛИО
<u> Горчица сарептска</u>	a a	8059057		KM 85 2 P
Brassica juncea (L.)		8154358		KC 888
•		8153260		КУБА
8057656 16	АЛИСА	8153967		ЛГ 50455 КЛП
8058176 16 8057550	МАРИЯ СИГМА	8153966		ЛГ 50479 CX
1794,2060	CHI MA	8153854		MAΓ 4213
1794,2000 2		8153301		МАС 810 Б
_		7953001		МУРОМЕЦ
Kpambe abyssiniaa	Hookst ov D E Ex	8154481		НА ЛИРА
Crambe abyssinica 1	iounsi. ex K. E. Fr.		978,18523	
7952871 21739	CAHMO	8154484		НА САНРАЙЗ
<u>Лен масличный</u>			978,18523	
Linum usitatissimun	n L. var. intermedia Vav			

		020	
8154486	НА СОКАР	- 829 - 8262617 20531	ИНВ 160 КЛ
978,18523	HA COKAF	7953997 10181	КЛ 77249 Р
8153586 978	HC X 7735	8153541 848	КЛ 77249 Г КОЛЕТ КЛ
8154853 7312	П 63 XX 142	8153538 848	ЛАГУН
8153441 7312	П 64 ЛЕ 153	7953825 20531	MC 4202
8153440 7312	П 64 ЛЛ 155	7953824 20531	MC 4302
8355914 7312	П 64 ЛП 130	7953824 20531	MC 4701
8261388 7312	П 64 XE 144	7953822 20331	HC 6207 ФИ
7953212 14834	Р 1119 ЖИ	7953810 785	HC 6485 MИ
7953453 10542	Р 13 ГВ 1 МЖК	7953819 20531	ПА 4 ЕН 168
7953209 14834	Р 4 HA 1 МЖ	7953826 20531	ΠA 4 EH 171
7953454 10542	P 6 ΠX 2 M	7953821 20531	ПА 6 ЕН 198
7953452 10542	Р 78033 Ж	7953828 20531	ПА 6 ЕН 199
8153083 13575	PAT Π 04	7953823 20531	ПА 7 ЕН 124
8153084 13575	PAT Π 05	8153777 16	ПРОМЕТЕЙ
8153088 19724	РЖТ КАПИТОЛЛ	7953827 20531	ПС 8191
8154366 15114	CB 2180 C	7953820 20531	ПС 8501
8153935 10423	СИ АВЕНЖЕР	7953909 848	P 501 C 11
8153934 10423	СИ НЕКСУС КЛП	7953910 848	ЦМС 501 A 11
8153940 10423	СИ ПАЛАДИУМ	<u>Рыжик озимый</u>	Д. 10 301 11 11
8356242 10423	СИ СТРАТО КЛП	Camelina sativa (L.) Crantz
8154047 18163	СИНТЕЗ	Cumcuna saura (L.) Cruniz,
8154045 18163	СОЮЗ	803/82/ 20833	АДОПИС
7952994 18163	СПШН	<u>Соя</u>	
8262375 10423	СУБЕРИК	Glycine max (L.) M	rr.
8153933 10423	СУОМИ	8154099 848	АКАРДИЯ
7953527 987	TPC 5017 P	8153991 47	БРИЗ
7953526 987	ТФС 2903	8154235 19063	BEPA
8260815 7312	Ф 1319 ЛГ	8153487 64	ВНИИС 18
7953210 14834	Ф 7 АХ 2 МЖА	8154121 10654	ГЛ МЕЛАНИ
7953211 14834	Ф 7 АХ 2 МЖКА	8153506 64	ЗОЛОТНИЦА
8153161 15165	ΦΑΓΟΤ	8153248 16	ИНЕЙ
8153162 15165	ФЛЕШ	8153828 14552	КИРА ВИ
8153419 14530	ФЛОР ОР	8154232 19063	ОЛЬГА
8262279 12419	ХАНДЖАР	8154517 13575	PAT C 01
8153384 6973	ЭКСЕЛЕНТ	8154516 13575	PAT C 02
8153598 234	ЮВС 7	8154515 13575	PAT C 03
Рапс озимый		8153073 7972	РЖТ СИНФОНИЯ
Brassica napus var.	napus	8153072 7972	РЖТ СПИДА
_	_	8153068 7972	РЖТ СТУМПА
8152766 21423	АЛЬБЕРИК КВС	8153066 3329	РЖТ СФИНКСА
8261727 849	ДИНАМИК	8153827 14552	САША РИ
8261725 849	ДОМИНАТОР	8133827 14332	САШАРИ
8152700 21423	КВС КИРИЛЛ КЛ	8153241 9235	СК ПЛАНТА
8261726 849	ПРИНЦ	8153240 9235	СК УНИКА
Brassica napus var.	•	0150010 0005	OTA D TI ITI
_	-	TD.	
7953818 20531	45118	Технические	
7953911 848	A 78 H HXT	<u> </u>	
8153124 151, 157	ВЕЛЕС	Cyamopsis tetragon	olobus (L.) Taub.
8154357 460	ГЕРЦОГ	8058972 2895	ПОБЕДА
7953996 10181	ДН 040244 А ИНВ 140 КЛ	Кипрей узколисть	, ,
8356406 20531	ИП D 140 КЛ		ustifolium (L.) Scop.
		Chamaener wit allg	изијошин (L.) Эсор.

7953624 22418	вологодский		СНЕЖНЫЙ БАРС
Свекла сахарная		<u>Мята</u>	_
Beta vulgaris L. ssp	o. vulgaris var. saccharifera	Mentha xpiperita	L.
Alef.	Ç	7953430 16	РОЗОВСКАЯ АРОМА
8154186 21423	9 K 901	Полынь сантони	инная
8153638 19738	АЙСБЕРГ	Artemisia santoni	
8153513 13132	БАГРИМ		
8154104 10403	БИАТЛОН	8154821 18646	ЦИТРАЛЬ
8153080 18334	БУНКЕР	Шалфей мускат	<u>НЫЙ</u>
8153646 19738	ВОДОПАД	Salvia sclarea L.	
8153634 19738	ВЬЮГА	7952984 18572	СЕЛИНЖ
8153546 13132	КУРБАС		
8153643 19738	ЛЕДНИК	Лекарственнь	Je
8153726 13598	МУСТАНГ	<u>Женьшень</u>	
8154108 10403	НОМАД СМАРТ	Panax ginceng C.	A May
8153698 95	PMC 501		-
8153642 19738	РОДНИК	8058909 21627	
8153545 13132	CAXAPOB	7953059 22047	RN793H E
8153637 19738	СИЯНИЕ	Пустырник серд	<u>ечный</u>
8153547 13132	TAPAC	Leonurus cardiac	a L.
8153515 13132	ТИТОВ	8057805 53	КАСКАД
8153076 3329	ФДР 19 Б 1122	<u>Тимьян</u>	пателад
8153074 3329	ФДР 19 Б 1123	Thymus L.	
8153075 3329	ФДР 19 Б 4027	•	
8153727 13598	ХАНИ	8058932 18572	
8153641 19738	ШТИЛЬ	8058933 18572	КРЫМРОЗОВЕЦ
8153640 19738	ШТОРМ	8154820 18646	ЯЛОС
Прядильные		Картофель	
Лен-долгунец		<u>Картофель</u>	
Linum usitatissimu	m I. f. elongata	Solanum tuberosu	ım L.
		8154461 12475	КИНГ РАССЕТ
8153446 20404,208	ATJIAHT	8057353 758	ТВИННЕР
33		0027333 700	
<u>Хлопчатник</u>		Овощные	
Gossypium hirsutu	m L.	<u>Горох овощной</u>	
8058257 21523	ЛИМА	Pisum sativum L.	
8058256 8696	ПРАЙМ 1004		
8058361 53	ФАНАТ	8153518 150	ЕГОРКА
8058255 21522	ФАНТОМ	Мелисса лекарс	<u>гвенная</u>
8058254 21522	ЭЛЬПИДА	Melissa officinalis	s L .
2.1		7952985 18572	ТАВРИДА
Эфиромасличн	ые		
<u>Лаванда</u>		Плодовые кос	точковые
Lavandula angustij	folia Mill.	Вишня обыкнов	енная
8057443 16	ВОЗНЕСЕНСКАЯ	Prunus cerasus L.	
	APOMA	8954435 164	ПАМЯТЬ ЕВСТРАТОВУ
7953399 22127	ГРОССО	0/27733 107	HAMDIDEDCHAIODY
7953348 22127	СЕВТОПОЛИС	Ягодные	
7953398 22127	ЮБИЛЕЙНАЯ	лгодные	

<u>Земляника</u> Fragaria L.

Lavandula x intermedia Emeric ex Loisel.

<u>Лавандин</u>

8261677 118 МЕЛОДИЯ

Животные

<u>Куры</u>

Gallus gallus L.

7953336 1212 CM 5 7953340 1212 CM 56 7953337 1212 CM 6 7953338 1212 CM 7 7953341 1212 CM 79 7953339 1212 CM 9 7953342 1212 CMEHA 9

Собака домашняя

Canis familiaris L.

8058923 21657 ШАЛАЙКА

Соболи

Martes zibellina L.

8058089 163, 3994 САЛТЫКОВСКАЯ СЕРЕБРИСТАЯ

Хеликс асперса

Helix aspersa L.

7953418 22309 МАКСИМА 7953417 22309 МЮЛЛЕР Таблица II.3.Предложения по изменению одобренных названийTable II.3.Proposals on Change of Approved Denominations

Номер	а: Заявитель	Имеющееся название	Предложенное новое
заявки	д: Патенто-	Present	название
No. of	обладатель	Current	Дата предложения
appli-	г: Оригинатор	Denomination	Newly proposed
cation	a: Applicant		Denomination
	д: Patentowner		Date of Proposal
	г: Originator		-
1	2	3	4

Овощные

Капуста белокочанная

Brassica oleracea L. convar. capitata (L.) Alef. var. alba DC.

9705394 a: 4957 <u>АДЕМА РЗ</u> АДЕМА

27.11.2020

9705395 a: 4957 <u>AHKOMA P3</u> AHKOMA

27.11.2020

Капуста краснокочанная

Brassica oleracea L. convar. capitata (L.) Alef. var. rubra (L.)

9705393 а: 4957 РЕДМА РЗ РЕДМА

27.11.2020

Капуста цветная

Brassica oleracea L. convar. botrvtis (L.) Alef. var. botrvtis

9811776 a: 5572 <u>КАСПЕР РЗ</u> КАСПЕР

27.11.2020

Огурец

Cucumis sativus L.

9907760 a: 5572 <u>ГАРМОНИЯ РЗ</u> ГАРМОНИЯ

27.11.2020

Фасоль овощная

Phaseolus vulgaris L.

9811777 а: 5572 ФЕСТИВАЛЬ РЗ ФЕСТИВАЛЬ

27.11.2020

Таблица II.5. Сводная таблица предложенных названий Table II.5.

Summary Table of Proposed Denominations

Одобренные названия сортов, допущенных к использованию, отмечены знаком " * " Approved denominations of varieties admitted for usage are marked by " * "

1. Avena, Hordeum, Secale, xTriticale, Triticum

100 ЛЕТ ТАССР. АГРОНОМИЧЕСКАЯ 5. АРГА. АРЕНА. БАГАНОЧКА БЕЗЕНЧУКСКИЙ ПОДАРОК, БЕЛЕРА, БИТЮГ, БЭЛЛА, ВЕК ВЛАДИМИРСКАЯ 9, ВЫЗОВ, ДАГАНСКАЯ, ИЛЬВИНА, ИШИМСКАЯ 12 KB 329 2 17, KB 360 2 17, KBC H 10133, KBC H 10134 КВС Н 10135, КВС Н 10136, КВС Н 205, КВС ТАЛИС КИНЕЛЬСКАЯ 2020, КУЛИЧ, Л 11343, Л 140, Л 161 ЛЕНИНГРАДСКАЯ 20, ЛО 1066 П Х ЛО 1104 Н ЛО 1095 П X ЛО 3002 Н, ЛО 1104 П X ЛО 1122 Н, ЛСР 10045 ЛСР 10049, ЛСР 10050, ЛСР 164, МЕДИКУМ 200, НАСТАВНИК ОМСКАЯ 45, ОМСКАЯ КРЕПОСТЬ, ОМСКИЙ ЛАЗУРИТ, ОРЕНБУРГСКАЯ 32 ПАМЯТИ ДУДИНА, ПАМЯТИ КОНОВАЛОВА, ПОВОЛЖСКИЙ ЯНТАРЬ ПРОСПЕКТ, САМБЕК, САНЯ, СБ 180011, СБ 186024, СКАЙВЭЙ СО 1914, СОЛИФЛОР КС, СПЕКТРА, ТАВРИДА, ТСХА 15, УЗЕНЬ, ХИТ ХОЛЗАН, ХРИЗОЛИТ, ЦЕЛЬ, ЧИСТОПОЛЬСКАЯ, ЭКАДА 265, ЭКАДА 282

ЭММА, ЭН АЛЬТАИС, ЭН ИСИДА, ЭН ПОЛЯРНИК, ЯЛУТОРОВКА

2. Panicum. Setaria

АТЛЕТ, САРАТОВСКОЕ 15, САРДАР

3. Sorghum. Zea

АДЕНОРА, AE 2262, AE 3545, AE 3897, AП 35, AC 17170 AC 17260, AC 17310, AC 17320, AC 17350, AC 18173, AC 18180 AC 18190, AC 18200, AC 18213, AC 18240, AC 18250, AC 18270 AC 18283, AC 18310, AC 18320, AC 18323, AC 18330, AC 18353 БАЛИ КС, БЕЛОЗЕРНЫЙ 305, БРВ 2604 Д, ВОРОНЕЖСКИЙ 130 МВ ВОРОНЕЖСКИЙ 192 СВ, ГИЛЛЕРМО, ГК 170 Х ГК 178 ГК 175 Х ГК 153, ГК 82, ГК 84, ГЛ 162370, ГРЭМПИАН ГСС 14184, ГСС 5613 Р, ГХ 6055, ДИСКОВЕРИ, ЕС ВОСТОК EC MOHCOH, EC XETTPИК, EC3 20103, EC3 20208, EC3 20301 EC3 20302, EC3 20316, EC3 20401, EC3 20404, EC3 9002 ЕСЗ 9108, ЕСЗ 9207, ЕСЗ 9212, ЕУГ 2041 Ф ЗОЛОТОЙ ПОЧАТОК 131 МВ, ЗУМУМБА, ЗХИ 3278 ОИ, ИРА М КАЛЬБУКО, КВС ГАРМИНО, КВС РОЛАНДО, КИЕВА, КС КАВАНИ КС КИССМИ, КСМ 19001, КСМ 20462, КСС 7266, КСХ 9 Г 35 В KCX 9 Γ 37 B, KXC 0057, KXC 0441, KXC 1033, KXC 1034 KXC 1047, KXC 1048, KXC 1234, KXC 1236, KXC 1239, KXC 1282 КХС 1285, КХС 1431, КХС 1432, ЛЗМ 269/53, ЛУЗИТАНО МАРМЕЛАДКА, МАТИЛЬДА, МАШУК 320, МАШУК 505, НАТАЛЬЯ М П 0710, П 8333, П 8604, П 9590, ПАЛИЗИ КС, ПЯТИГОРЬЕ, РЕГЕНТ САТРАП, СКАП 202, СКАП 250 СВ, СКАП 300, СКАП 303, СКАП 350 Х 90 Р 893, ЭДИШИО, ЭЛЕМЕНТ

4. Agrostis, Alopecurus, Arrhenatherum, Bromus, Cynosurus, Dactylis, Festuca, Lolium, Phalaris, Phleum. Poa. Trisetum

ЗАУСАЕВСКАЯ, СИРОНА

5. Brassica oleracea. Brassica chinensis

АДЕМА, АКСЕЛЬ, АНКОМА, АТЛЕТТИКО, ВАЙТЕКС, ВЕББЕР, ДАВЛИН ДИВИНО, КАСПЕР, ЛЕГЕНДА ГРИБОВА, МОНТЕБЕЛЛО, ОЛИВЕР, ОМЕРО РЕДМА, САНТИ, СВ 5777 АЦ, ТАТАМИ, ТИТАНИУМ, ТОЛЕДО

6. Brassica napus, Brassica campestris, Brassica rapa, Brassica juncea, Brassica nigra, Sinapis

1 ЕН 0033, А 78 Н НХТ, БЕАТРИКС КЛ, ВЬЮЖАНКА, ДЕБЮТ ДН 040244 А, ЕСЦ 18085, КЕНАР, КЛ 77249 Р, КСЗ 19091 МХ 17 ХР 272, НЦХ 18 К 492, Р 501 С 11, СИБИРЯК 60 СРХ 6180354, СРХ 6180463, ЦМС 501 А 11, ЯРКИЙ

7. Lotus, Medicago, Ornithopus, Onobrychis, Trifolium

АССОЛЬ, НОВАТОР, ЭЛЬБРУС

9. Vicia faba L.

БИРГИТ, ДЭЙЗИ

10. Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. alba DC., Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. saccharifera A

0 K 061, 1 K 072, 1 K 073, 1 K 074, 1 K 075, 1 K 076

194 ССС, 197 ССС, 7 ЙФ 1842, БАЛАТОН, БАРБАДОС, БТС 1830

БТС 2610, БТС 6115, БТС 7635, БТС CMAPT 9135, БТС CMAPT 9685

БТС СМАРТ 9695, БТС СМАРТ 9745, ГАМЛЕТ, ПЕГАС, ПРЕСТИЖ

СМАРТ СЕЗА КВС, ТРИО 01, ТРИО 02

11. Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. conditiva Alef. (syn. Beta vulgaris L. var. rubra L.). Beta vulgaris L. var. cicla L.. Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. vulgaris

ВОРОНЕЖСКАЯ ЮБИЛЕЙНАЯ, ВУЭЛТА, ДЖИПСИ КВИН, ЗАТМЕНИЕ

12. Lactuca. Valerianella. Cichorium

БАРТИМЕР, БАССАРИ, ДАНТЭ, КАССАНДРА, КЛАРИБЕЛЬ, КОПАКАБАНА МАТАДОР, СЕЛЕНА, ФАРО

13. Cucumis sativus L.

20 МД 817, 27 РУ 403, БРАНДИНО, ГАРМОНИЯ, КОНСЕРВАТОР МЕТЕОР, РУБИНШТЕЙН, ХРАБРЕЦ, ХРУСТАЛЕФФ

14. Citrullus, Cucumis melo, Cucurbita

АЛИНА, АЛЬКАРЕЗ, АРТУР, АТЛАС, БАГАМА, ВНУЧОК, ГРИН ДЖАР ДАРИНА, ДАША, ДЕЙРА, ЕКИНОКС, ЕЛЛОУ БАЙТ, КАСАТИК, КОРДЕЛИЯ Л 480, ЛОРИАН, МОНТЕНЕГРО, НАУТИЛО, РЕД ХЭВЕН, РОМАН СВ 2987 ЯЛ, СВ 3062 МН, СВ 3807 ВТ, СИРИУС, ТАГБО, ШЕРХАН

15. Anthriscus. Petroselium

РОНДО, ТОПИТ

16. Daucus. Pastinaca

21 1210, ВЕСНУШКА, ДИП ПЁРПЛ, ЖАР-ПТИЦА, КНЯГИНЯ КОРЕЙСКАЯ ЗАКУСКА, КРАСА СЕВЕРА, КУМБРЕ, НАРИТА, ПАЛАС ПАНОРАМА, ПИКАДОР, САЛЮТ ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ, СТРАНА ЧУДЕС ТАНАГРА, ЧУРЧХЕЛА ЖЕЛТАЯ

17. Anethum. Carum. Foeniculum

ВЕКТОР, ДРАКОН, КОНСУЛ, ТРИСТАН

21. Solanum tuberosum L.

АГАТ, АМИГО, АРМАДА, АРТУР, АССОЛЬ, АТЛЕТИК, БАВАТОП БЛОССОМ, ДЖУЛИЯ, ИЛОНА, КАЛИБР, КОРАЗОН, МАДА, НАТАЛИЯ ОСКАР, РОЗОВЫЙ ЧАРОДЕЙ, ТРЕТЬЯКОВКА, ФЛАГМАН, ШАХ

24. Helianthus annuus

Р 13 ГВ 1 МЖК, Р 6 ПХ 2 М, Р 7 СТ 3 МЖИ, Р 78033 Ж РА 1033696, САЛЬВАСОЛ, САРАТОВСКИЙ 21, СЕНТАСОЛ, СИ ДАКСТОН СИ КАТАНА КЛП. СИ ЧЕСТЕР. СУЛЬФОСОЛ. СУМАТРА. СУРО 162 СУРО 162, ТАЙЗАР, ТАНГОСОЛ, ТЕРАДА, ТОРОС, ТРС 5017 Р ТФС 2903, УК 1128, УК 3737, ФОГОР, ФР 85521, ФР 87630 ФС 74122, ФС 74221, ФС 76301, ФС 76900, ХФ 18481, ХФ 18699 ХФ 18977, ХФ 18987, ХФ 19342, ХФ 19455, ХФ 19844, ХФ 19931 ЭБРИС, ЮБИЛЯР, ЮВС 8, ЮНИОН 1100 СТ, 1349 ИМИ, 1349 СТ, 22 СУ 203, 22 СУ 204, 2343 СТ 2472 ИМИ, 2472 СТ, АЙРЕС, АЛАДДИН, АЛЬВАРЕЗ ИР, АРГЕНТУС AC 38105, AC 38106, AC 38123, AC 38124, AC 38134, AC 38135 АС 38136, АС 38142, АС 38143, АС 38201, АС 38202, АТЛЕТ КЛП АТОМ, ВАЛЕНТИНА, ГЕКТОР, ГЕПАРД, ГС 2201, ГС 2202, ГС 2203 ГУДСАН, ДЖОЯ, ДУНКАН КЛП, ЕС АРТИСТИК, ЕС ОАЗИС СЛП ЕС ЯНКИС СЛП, ЕСХ 19020, ЕСХ 19041, ЕСХ 19153, ЕСХ 20025 ECX 20033, ECX 20044, ECX 90242, ECX 91753, ECX 99538 ИЗАРАСОЛ, ИНАРИ, ИНСАН 100, ИНТЕГРАЛ КЛ, ИРИНАСОЛ, КОНСУЛ КОРВЕТ, КС КАНАРИЯ СУ, КС КЛЕРИЯ КЛ, КСФ 20102, КУМАНЕК КХЦ 00121, КХЦ 00221, КХЦ 01120, КХЦ 10120, КХЦ 10920 КЦ РАМБО, ЛГ 50475, ЛГ 50779 СХ, ЛХА 270 11, ЛХА 4368 38 ЛХА 5270 41, ЛХА 6270 41, МАРИЯ ИМИ, МГ 3012, МГ 3013

МГ 3014, МГТ 102520, МГТ 106551, МГТ 70828, МГТ 72596 МГТ 80976, МГТ 81445, МГТ 98276, Н 35 КЛ 110 ХО Н 37 КЛ 020 ХО, Н 37 КЛ 121 ХО, Н 4 Л 102 КЛ, Н 4 Х 161 КЛ НОВАТОР, НС Х 8294, НХ 02273, НХ 02274, НХ 03272, НХ 11180 НХ 11181, НХ 11184, НХ 12286, ОЛИВЕР КЛП, ОЛИГАРХ КЛП

Actinidia

ПАТРИЦИЯ

Allium

57 89, АФБАК, БАРУСО, ВЕНЕЦИЯ, ВОЛКЕР, ДАРКО, ДРАКОН ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ, НЕЙШЕН, РАЛЛИ, СНОУПАК, ФЕНСЕР

Anemone

БЕРЕНИКА, ВАЛЕРИЯ, ВАСИЛИСА, ЛАДА, ОЧАРОВАНИЕ

Apium

БАЛАДА, КОНГА, МАКСИМАТО, САНДЖИТ, СТИНГЕР, ТИП ТОП

Arachis

АЙПИДЖИ КЬЮАР 14

Artemisia

ТАВРИДА

Asparagus

БАХУС, КАНТИКУС, ПРИУС, СИГНУС, ЭРАЗМУС

Capsicum

35 БВ 1271, 35 БВ 1425, 35 ХГ 1424, АЛЛЮР, АРЧИ, ГОРАЦИЙ ЗОЛОТОЙ БУКЕТ, КАМИКАДЗЕ, КЕША, КУЗЯ ЖЕЛТЫЙ, МЕДОК, ПИКАНТО ПИККАДИЛИ, ПЛИНИЙ, РЫЖИЙ БАРИН, СОБЕР, ФАННИ, ФЬЮДЖИ, ЧИЛИЕЦ ЭЛЬЗЕМ

Chaenomeles

ОГНИВО

Coriandrum

БЕРГАМО, ВУЛКАН, КИНЗАУЛИ, ПЫШНАЯ ОСОБА, ФРЕСКО

Cyperus

КНАФАН

Dahlia

АРАБСКАЯ НОЧЬ, АРТИСТ, БЛАНКА, БЛЮБЭЛЛ, БРАЗИЛЬСКИЙ КАРНАВАЛ ВЕНЕРА, ВИЗАВИ, ИСПАНСКИЙ ТАНЦОР, КАКАДУ, КАНКАН КИЛИМАНДЖАРО, КРАСА ВОСТОКА, ЛЕТНЯЯ НОЧЬ, МИГНОН БЕЛЫЙ МИГНОН КРАСНЫЙ, МИГНОН РОЗОВЫЙ, МОН АМУР, ПРЕЗЕНТ, ПРОМИС РОККО, РУМЯНА, СНЕГУРОЧКА, СНЕЖНЫЙ ЖЕМЧУГ, СОЛНЕЧНЫЙ ДЕСАНТ СУГРОБ, ТАБЛ ДАНСЕР, ТУРМАЛИН, ФИЛОФЕЯ, ФРИКОЛЕТ

Dinlotaxis

ИТАЛЬЯНКА, САВОНА, ЯЗЫК ДРАКОНА

Dracocephalum

МОНГОЛ

Eruca

544, АРОМАТ, ДЖЕССИКА, КОРЕЯНКА

Festulolium

АЙВЕНГО

Freesia

НАТАЛЬЯ

Glycine

50 Б 3 АХ 02 01, 5002 АХ 02 01, 5006 АХ 14 01, 75 ЛЕТ ПОБЕДЫ АБАКА, АДЕЛЬФИА, АКАРДИЯ, АЛЬВЕСТА, АНИЛИН, АОТАРО, АРБЕНА БАРБАРО, ВИГА, ДУЭТ, ЕЗРА, ЕС БАЧЕЛОР, ЕС КОМПОЗИТОР ЕС ПРОФЕССОР, ЕС ЧАНСЕЛЛОР, ЕСГ 1943, ЕСГ 2011, ЕСГ 2013 ЕСГ 2021, ЕСГ 2022, КАМЕРОН, КСДЖЕЙ 19005, ЛУЦИЯ, НАТАЛИ НЕЖЕГОЛЬ, ПР 2005, С 14288, СВХ 2003, СВХ 2004, СИБИРИАДА 20 СК АВА, СК АВРОРА, СК АЛЕКСА, ТОЙОКОМАЧИ, ХАВА, ЦИНЗИА ЭРИКА

Gossypium

AC8

Hippophae

ЯНТАРНАЯ ЯГОДА

Lilium

ЛЕДИ НОЧЬ

Linum

АКСЕСС, БРИЗ, ПРОГРЕСС, САНИЯ, Ы 220

Lycopersicon

18 Н 953237, 72 БФ 4001, 72 ИМ 6765, 72 ИМ 6766, 72 СК 0618 АГАША, АКИХИКО, АКЭМИ, АЛЬФОНС, АНФИСА, АТОМНЫЙ БРЕДА БАНДИТОС, БАРУХ, БИКОЛОР, БЛАМАНЖЕ, БЛЕННИ, БЛОНДИ, БРАУНИ БУРГУНДИЯ, БУШЕ, БЫЧЬЕ СЕРДЦЕ БИКОЛОР, ВЕРТИОН, ВИВОЛИЯ ГЕО ПЛЮС, ГОЛДЕН СЕТ, ГРИНЧ, ДАМАРЕСС, ДЕРЗКИЙ ФРАНК ДЖУР-ДЖУР, ДИРИЖЕР, ДОМАШНИЙ РАЗНОСОЛ, ДОМИНЕТ, ДРТЖ 4056 ДРТЧ 1033, ДРУЖНЫЕ РЕБЯТА, ЖЕГАЛОВ, КАНАПЕ, КАПРЕЗЕ КАРАМЕЛЛА, КИПРИ, КИТАЙСКИЙ ФОНАРИК, КЛАРИНУС, КЛОБОГО КОЛОМБА, КОСМИЧЕСКОЕ ЗАТМЕНИЕ, КУРТИЗАНКА, ЛАНКАСТЕР, ЛЕО ЛЕОН, ЛЕТНИЙ БАЛ, МАСКОТТА, МАУНТИН ВИНЪЯРД, МАУНТИН МЕЙДЖИК МИЛЛЕНИУМ, МИРАНДАЛИНА, МОМБАСА, НЕГРОНИ, НУН 09225, ОРИНАД ПИНА КОЛАЛА, ПИНК СКАРЛЕТТ, ПИНК ТОР, ПИНТЕЛ, ПОЛАРОК ЮБИЛЕЮ ПОЛОСАТЫЙ АТОМ, ПРАДО, ПРОЛЕТАРОЧКА, РАСБОРА, РЕСПЕКТ РИВОЛО. РОЗИ ХИТ. РОЗОВЫЙ ПЕРЕЗВОН. РОМАТИКО. РЫЖИЙ КОТЯ САОПОЛО, СИЗИОН, СКУПЕР ТОП, СОРЕНТИНО, СТАРЛОР, ТИМБАЛ ФИФА, ФЛОРАНТИНО, ФОКСИ, ФОРТИУС, ФРОСТЕД, ФРОСЯ, ФУКС ХАЙБОЛ, ХРОМИС, ЧЕКЕРО, ЧЕРРИСОФА, ЧОКОЛАТИНИ ШОКОЛАДНЫЙ ФОНТАН, ШОУ МЕН

Melilotus

БЕЛОГОР

Melissa

ЦИТРОНЕЛЛА

Ocimum

АЖУР ЗЕЛЕНЫЙ, АЖУР ПУРПУРНЫЙ, БАЛКОННОЕ ЧУДО, ГУЛЛИВЕР ЗОРРО, КАЗАНОВА, КАРДИНАЛ, ПЕСТО, РОКС, РУБИ ХЛОПЕЦ КУЧЕРЯВЫЙ

Orvza

ВАЛЬС, ГЕРАКЛ, ДИАЛОГ, ОРФЕЙ, РУБИКОН, ФРЕГАТ

Phaseolus

ФЕСТИВАЛЬ

Physalis

РАХАТ-ЛУКУМ

Pisum

БЕЛВЕДЕР, БЛУТАЙМ, ВИРИДИС, ВЯТИЧ, ГРИНВЭЙ, ДЕКСТЕР, ЗОНВЕРТ ИДАЛГО, КОЛОРАДО, КРАСНОУФИМСКИЙ 20, КЮИРИДА, ЛАПОНИ ЛАРАНГО, ЛОГАН, МАРИМБА, МЭДИСОН, НОС 3110600463, ОРКЕСТРА ОСТИНАТО, ПАТРИОТ, ПОСЕЙДОН, РАДУГА, САЛАВАТ, СИМБИОЗ СРЕДНЕВОЛЖСКИЙ 2, ТОРПЕДО, ТУЛУНСКИЙ 202 УЛЬЯНОВСКИЙ ЮБИЛЕЙНЫЙ, ЦЕЗАРЬ, ЦС 499 Ф, ЭЛЬДОРАДО

Prunus

АРЕКО. РУЛАН 8

Raphanus

ГЕРКУЛЕС, КЛЕОПАТРА, КУНГ ФУ, МАРГО, ОРФЕЙ, ОСЕННЕЕ ЧУДО РУМЯНЫЙ САШКА, СЕРДЦЕ ПОДМОСКОВЬЯ, СЭНСЭЙ, УТРЕННИЙ ВОСТОРГ ЦАРЕВНА

Ribes

КАСКАД, НАСЛЕДНИК

Rosa

ДОРОАРАРА, ДОРОПРИПЕР, ДОРОРОКСА, ДОРОСУЭЦ, ДОРОХЕЛИОР

КОРКУТ 0272, ЛЕКСЗЕУЛБ, РУИКК 2031 A, РУИКК 2031 Б РУИКН 1075 A, РУИКО 2032 Б, РУИКП 1207 A, РУИКП 1362 A РУИМКР 0004, РУИМКР 0005, РУИМКС 0012

Rubus

ДАЙМОНД ДЖУБИЛИ, ИВАН КУПАЛА

Rumex

БОГАТЫРЬ, ДИЕГО, ЛИМОННЫЙ

Satureja

КОРСИКАНЕЦ

Scutellaria

АМЕТИСТ

Solanum

10 803, ВИТАЛИК, ЗВЕЗДОЧЕТ, КИМОНО, СПУТНИК СТЕПАНОВА УГОЛЕК, ХУЛИГАН

Spinacia

АМЕРИКА, ЗДОРОВЯК, КУРАЖ

Thymus

TAP3AH

Tulipa

АНДРЕЙ ПЕРВОЗВАННЫЙ, АННА КОЛЬЦОВА

Vaccinium

мини блюз

<u>Vicia</u>

ЛУГОВСКАЯ 3, МАРИНКА, ТАТЬЯНА

Vitis

C 3335

Раздел III. Отозванные заявки

Title III. Withdrawn Applications

Таблица III Отозванные заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений к использованию

Table III. Withdrawn Applications for Patent and Admittance for Usage

Номер заявки	а: Заявитель б: Автор в: Посредник г: Оригинатор	<u>Название</u> Селекционный номер	Дата отзыва заявки на Date of withdrawal of the application for	
№ of Appli - cation	a: Applicant б: Author в: Agent г: Originator	Denomination Breeder's Referense	патент patent	допуск admittance for usage
1	2	3	4	5
Зерновы	ıe			
Рожь ози Secale ce				
8356487	a: 846	<u>KBC H 10117</u>	01.12.2020	30.11.2020
	б: 8060	KWS-H 10117		
8152693	a: 846	KBC H 10123	01.12.2020	30.11.2020
	б: 8060	KWS H 10123		
Зерноко	рмовые			
Кукуруз: Zea mays				
8057636	a: 19934	<u>АНМАИР 290</u> КС И 290		27.11.2020
8057637	a: 19934	<u>АНМАИР 320</u> КС И 320		27.11.2020
8057638	а: 19934 б: 21590	<u>АНМАИР 404</u> КС И 404		27.11.2020
8058162	a: 10678 6: 21537	<u>ДЕФИНИ КС</u> CSM17435		17.11.2020
7953947	a: 10678	KCM 20462 CSM20642		19.11.2020
7953003	a: 7312	X 85 H 987		01.12.2020
	б: 16533, 1885 21393	U X85N987		
7953004	a: 7312 6: 16533, 1972	X 90 M 345 8 X90M345		01.12.2020
7953006	а: 7312 б: 18801, 1973	<u>X 90 H 383</u>		22.12.2020
	19730, 1918 17699	9		

	02	O	
-	רה	9	_

	- 839 -	
a: 7312	<u>X 90 H 390</u>	01.12.2020
б: 18850, 16533	3 X90N390	
a: 2588	<u>ЦЕЛОНГ</u>	27.11.2020
	CE 2314	
a: 2588	<u>ЦЕЛУКА</u>	27.11.2020
	CE 5213	
a: 2588	<u>ЦЕМОРА</u>	27.11.2020
	CE 6308	
ње		
ечник		
<u>is annuus L.</u>		
a: 10678	<u>КСФ 20102</u>	09.12.2020
б: 21537	CSF20102	
a: 4039	<u>Л 135</u>	08.12.2020
б: 4040, 4042	СЛ 1335	
4043, 17223		
a: 4039	<u>МАРИСОЛ</u> 08.12.20	20
б: 4040, 4043	МЛ 4164	
4042, 7816		
a: 4039	<u>СУЛЬФОСТАР</u> 08.12.20	20
б: 4040, 4043	МЛ 3901	
4042, 15667		
15668		
(-)		
		20 01.12.2020
	50B9A001-01	
ские		
ахарная		
= =	 	
_		27.11.2020
_		27.11.2020
		27.11.2020
a: 15514		19.11.2020
a: 15514	<u> </u>	19.11.2020
	B021/	
ЛЬ		
	6: 18850, 1653: а: 2588 а: 2588 а: 2588 а: 2588 а: 2588 а: 2588 а: 10678 б: 21537 а: 4039 б: 4040, 4042 4043, 17223 а: 4039 б: 4040, 4043 4042, 7816 а: 4039 б: 4040, 4043 4042, 15667 15668 а: 7312 б: 21762 ские ахарная	а: 7312

Картофель

	- 840 -	
Solanum tuberosum L.		
8057353 a: 758	<u>ТВИННЕР</u>	17.11.2020
б: 21128	ARD 2212	
Овощные		
Базилик овощной		
Ocimum basilicum L.		
7953727 a: 15114	<u>ПЕСТО</u>	10.12.2020
б: 17469	20БФ145	
Перец сладкий		
<u>Capsicum annuum L.</u>		
7953724 a: 15114	<u>ГОРАЦИЙ</u>	11.12.2020
б: 17469	20ПС13	
Салат		
<u>Lactuca sativa L.</u>		
7953722 a: 15114	ΦΑΚΤΟΡ	28.12.2020
б: 17469	C183/20	
Томат	I I	
Solanum lycopersicum		
7953709 a: 15114	АКИХИКО	29.12.2020
б: 17469	2355/20	20.12.2020
7953708 a: 15114	АКЭМИ	29.12.2020
б: 17469	2403/20	10.12.2020
7953711 a: 15114	ГОЛДЕН СЕТ	10.12.2020
б: 17469	2357/20	20 12 2020
7953705 a: 15114 6: 17469	<u>ПИНК СКАРЛЕТТ</u> 2401/20	29.12.2020
7953706 a: 15114	ТИП ТОП	29.12.2020
7933700° а. 13114 б: 17469	PT-7/20	29.12.2020
7953710 a: 15114	<u>ТОПЕР</u>	29.12.2020
б: 17469	PT-8/20	27.12.2020
Укроп	11 0/20	
Anethum graveolens L.		
7953718 a: 15114	ВЕКТОР	15.12.2020
б: 17469	<u>ээкт өг</u> 20УКР125	12.12.2020

Раздел IV. Решения по заявкам

Title IV. Decisions on Applications

Таблица IV.5. Сорта и породы, включенные в Государственный реестр охраняемых селекционных достижений и в Государственный реестр

селекционных достижений, допущенных к использованию

Table IV.5. Plant Varieties and Animal Breeds Included into the State List of Protected Selection Achievements and into the State List of Selection Achievements Admitted for Usage

- + заявка не подана / application has been not submitted;
- ++ решение принято ранее / decision has been accepted earlier;
- +++ -испытание не завершено / the trial is not complited;
- * -по Российской Федерации / all over the Russian Federation;

	а: Заявитель		Дата	Дата допуска
Номер	д: Патенто-		выдачи патента	к использованию
заявки	обладатель		Date of grant	Date of admittance
№ of	г: Оригинатор	Название	of the patent	for usage
Appli-	a: Applicant	Denomination		
cation	д: Patentowner		Номер патента	Номер региона
	г: Originator		№ of Patent	№ of Region
1	2	3	4	5
Зерног	вые			
-	ица твердая яроі	<u>вая</u>		
	m durum Desf.			
8262379	a: 8363	ТЕССАДУР	16.12.2020	++
		2_000	11327	
Крупя	ные			
	посевное			
	m miliaceum L.			
8355842	a: 234	САРФИЛ	22.12.2020	+++
		9-2-5-2-	11331	
Зерноб	бобовые			
-	ь обыкновенная	[
	lus vulgaris L.			
8153453	a: 15	АЖАЖО	16.12.2020	++
		-	11317	
Зерног	кормовые			
<u>Кукур</u>	-			
Zea mo				
8355225		ЛАДОЖСКИЙ 277 АМВ	16.12.2020	++
			11314	
8154776	a: 7312	ПХ 2 Ф 3 П	16.12.2020	+++
			11330	
Зерно	бобовые кормові	ые		
-	Manuant to			

Бобы кормовые

Vicia faba L.

8457432 a: 142, 168	- 842 - НАХОДКА	16.12.2020 11325	++
Бобовые травы Люперна изменчивая		11323	
Medicago sativa L. nothosubsp. v	aria (Martyn) Arcang.		
8356243 a: 200	ПАМЯТИ ГОНЧАРОВА	16.12.2020	+++
Масличные <u>Арахис</u> Arachis hypogaea L.		11326	
7953045 a: 2866	АСТРАХАНСКИЙ 5	+++	21.12.2020
<u>Горчина белая</u> Sinapis alba L.			
8057549 a: 1794,20602	ОМЕГА	+++	21.12.2020
Горчина сарептская Brassica juncea (L.) Czern.			
8057656 a: 16	АЛИСА	+++	21.12.2020
8058176 a: 16	МАРИЯ	+++	21.12.2020
8057550 a: 1794,20602	СИГМА	+++	21.12.2020
<u>Крамбе</u> Crambe abyssinica Hochst. ex R.	E. Fr.		
7952871 a: 21739	САНМО	++	21.12.2020
<u>Лен масличный</u> Linum usitatissimum L. var. inte	rmedia Vav et Ell.		
8153502 a: 13909	АЗУРИТ	+++	21.12.2020 10
8153503 a: 16	АМБЕР	+++	21.12.2020
8057391 a: 16	СНЕГУРОК	+++	4,9,10 21.12.2020 *
8154286 a: 15909	ФАВОРИТ	+++	21.12.2020 4,7,9
<u>Мак масличный</u> Papaver somniferum L.			7,1,2
7953101 a: 22064	МАРАЛ	+++	21.12.2020
<u>Подсолнечник</u> Helianthus annuus L.			
8059056 a: 18171	217 A	+	21.12.2020

- 843 -

	- 0 4 5 -		
8153886 a: 825	АКОРДИС СЛП	+	21.12.2020 6
8153473 a: 19086	АНТЕЙ	+	21.12.2020
8153385 a: 6973	АРИДИНА	+	6 21.12.2020
8153408 a: 16	АУРУС	+++	5,7 21.12.2020
8154512 a: 12433	БДА 01	+	5,6,7,8 21.12.2020
8153847 a: 11817	виктори кл	+	5,8 21.12.2020
8153327 a: 16	ВК 23 ИМИ	+++	7 21.12.2020
8153884 a: 825	ЕС АНТЕМИС СЛП	+	* 21.12.2020
8261545 a: 825	ЕС БЕЛФИС	+	7 21.12.2020
8153881 a: 825	ЕС ДОНАТЕЛА	+	6 21.12.2020
8153875 a: 825	ЕС ХАДСОН СУ	+	8 21.12.2020
8262278 a: 12419	ИЛЬМЕНЬ	+	5 21.12.2020
8153326 a: 16	ИММИ	+++	5,9 21.12.2020
8153407 a: 16	КАЛИБР	+++	5,6,7,8,9,10 21.12.2020
8153325 a: 16	КАРАВАН	++	5,6,7,8 21.12.2020
			5,6,7,8
8153418 a: 14530	КАРИНА	+++	21.12.2020 5,6,7,8,9
8153163 a: 15165	КЛИО	+++	21.12.2020 5
8059057 a: 18171	KM 85 2 P	+	21.12.2020
8154358 a: 15114 r: 17469	KC 888	+	21.12.2020
8153260 a: 20484	КУБА	++	21.12.2020 6,7,8,9,10
8153967 a: 10542	ЛГ 50455 КЛП	+	21.12.2020
8153966 a: 10542	ЛГ 50479 CX	+	21.12.2020
8153854 a: 18219	MAΓ 4213	+	5,7 21.12.2020
8153301 a: 987	МАС 810 Б	+	6 21.12.2020
7953001 a: 18163	МУРОМЕЦ	+++	7,8 21.12.2020 *
			•

- 844 -

		- 844 -		
815448	81 a: 978,18523	НА ЛИРА	+	21.12.2020 5
815448	84 a: 978,18523	НА САНРАЙЗ	+	21.12.2020
815448	86 a: 978,18523	НА СОКАР	+	9 21.12.2020
815358	86 a: 978	HC X 7735	+	5,9 21.12.2020
015550	30 a. 770	110 11 1133	,	5
815485	53 a: 7312	П 63 XX 142	+++	21.12.2020
815344	41 a: 7312	П 64 ЛЕ 153	+++	21.12.2020
815344	40 a: 7312	П 64 ЛЛ 155	+++	21.12.2020
835591	14 a: 7312	П 64 ЛП 130	+++	21.12.2020
826138	88 a: 7312	П 64 ХЕ 144	+++	21.12.2020
795321	12 a: 14834	Р 1119 ЖИ	+	21.12.2020
795345	53 a: 10542	Р 13 ГВ 1 МЖК	+	21.12.2020
795320	г: 14834 09 a: 14834	P 4 HA 1 MЖ	+	* 21.12.2020
795345	54 a: 10542	Р 6 ПХ 2 М	+	* 21.12.2020
795345	г: 14834 52 a: 10542	Р 78033 Ж	+	* 21.12.2020
815308	г: 14834 83 a: 13575	РАТ П 04	+	* 21.12.2020
815308	84 a: 13575	РАТ П 05	+	6,8 21.12.2020
815308	88 a: 19724	РЖТ КАПИТОЛЛ	+	6,8 21.12.2020
815436	56 a: 15114	CB 2180 C	+	6 21.12.2020
815393	35 a: 10423	СИ АВЕНЖЕР	+	9 21.12.2020
815393	34 a: 10423	СИ НЕКСУС КЛП	+	5 21.12.2020
815394	40 a: 10423	СИ ПАЛАДИУМ	+	8 21.12.2020
835624	42 a: 10423	СИ СТРАТО КЛП	+	8 21.12.2020
	47 a: 18163	СИНТЕЗ	+++	8 21.12.2020
01570	., a. 10105	CHILLS	1 1 1	10
815404	45 a: 18163	СОЮ3	+++	21.12.2020 9,10
795299	94 a: 18163	СПШН	+++	21.12.2020

- 845 -

	- 845 -		
8262375 a: 10423	СУБЕРИК	+	21.12.2020 6,7,8
8153933 a: 10423	СУОМИ	+	21.12.2020
7953527 a: 987	TPC 5017 P	+++	7,9 21.12.2020
7953526 a: 987	ТФС 2903	+++	* 21.12.2020
			*
8260815 a: 7312	Ф 1319 ЛГ	++	21.12.2020
7953210 a: 14834	Ф 7 АХ 2 МЖА	+	21.12.2020
7953211 a: 14834	Ф 7 АХ 2 МЖКА	+	21.12.2020
8153161 a: 15165	ΦΑΓΟΤ	+++	* 21.12.2020
8153162 a: 15165	ФЛЕШ		5 21.12.2020
8133102 a: 13103	ФЛЕШ	+++	5
8153419 a: 14530	ФЛОР ОР	+++	21.12.2020
8262279 a: 12419	ХАНДЖАР	+	6,7,8,9 21.12.2020
0202277 a. 12417	миджи	l	5
8153384 a: 6973	ЭКСЕЛЕНТ	+	21.12.2020
8153598 a: 234	ЮВС 7	+++	6 21.12.2020
			0.0
			8,9
<u>Panc озимый</u> Brassica napus var. napus			8,9
Brassica napus var. napus	АЛЬБЕРИК КВС	+	
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423	АЛЬБЕРИК КВС	+	21.12.2020 5
Brassica napus var. napus	АЛЬБЕРИК КВС ДИНАМИК	+	21.12.2020 5 21.12.2020
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423			21.12.2020 5
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849	ДИНАМИК ДОМИНАТОР	+	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849	ДИНАМИК	+	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849	ДИНАМИК ДОМИНАТОР	+	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423 8262607 a: 848	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ КЛАВИЕР КЛ	+ + + ++	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 5
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ	+ + +	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423 8262607 a: 848	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ КЛАВИЕР КЛ	+ + + ++	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 3,5 21.12.2020
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423 8262607 a: 848 8262605 a: 848	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ КЛАВИЕР КЛ ПАРКУРС	+ + + ++	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 3,5 21.12.2020 5 21.12.2020
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423 8262607 a: 848 8262605 a: 848 8261726 a: 849 8261472 a: 16	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ КЛАВИЕР КЛ ПАРКУРС ПРИНЦ	+ + + + + + +	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 3,5 21.12.2020 5
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423 8262607 a: 848 8262605 a: 848 8261726 a: 849	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ КЛАВИЕР КЛ ПАРКУРС ПРИНЦ	+ + + + + + +	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 3,5 21.12.2020 5 21.12.2020
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423 8262607 a: 848 8262605 a: 848 8261726 a: 849 8261472 a: 16 Рапс яровой	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ КЛАВИЕР КЛ ПАРКУРС ПРИНЦ	+ + + + + + +	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 3,5 21.12.2020 5 21.12.2020 6
Brassica napus var. napus 8152766 a: 21423 8261727 a: 849 8261725 a: 849 8152700 a: 21423 8262607 a: 848 8262605 a: 848 8261726 a: 849 8261472 a: 16 Рапс яровой Brassica napus var. napus	ДИНАМИК ДОМИНАТОР КВС КИРИЛЛ КЛ КЛАВИЕР КЛ ПАРКУРС ПРИНЦ СЕЛЕГОР	+ + + ++ ++ +	21.12.2020 5 21.12.2020 3 21.12.2020 5 21.12.2020 5 21.12.2020 3,5 21.12.2020 5 21.12.2020 6

			*
8153124 a: 151, 157 r: 151	ВЕЛЕС	16.12.2020 11310	21.12.2020 2,3,9,10
8154357 a: 460	ГЕРЦОГ	+	21.12.2020 2,3,7
7953996 a: 10181 r: 14778	ДН 040244 А	+	21.12.2020
8356406 a: 20531	ИНВ 140 КЛ	++	21.12.2020 5,10
8262617 a: 20531	ИНВ 160 КЛ	++	21.12.2020
7953997 a: 10181 r: 14778	КЛ 77249 Р	+	21.12.2020
8153541 a: 848	колет кл	++	21.12.2020 7,9,10,11,12
8153538 a: 848	ЛАГУН	++	21.12.2020
7953825 a: 20531	MC 4202	+	21.12.2020
7953824 a: 20531	MC 4302	+	21.12.2020
7953822 a: 20531	MC 4701	+	21.12.2020
7953810 a: 785	НС 6207 ФИ	+	21.12.2020
7953811 a: 785	НС 6485 МИ	+	21.12.2020
7953819 a: 20531	ПА 4 ЕН 168	+	21.12.2020
7953826 a: 20531	ПА 4 ЕН 171	+++	21.12.2020
7953821 a: 20531	ПА 6 ЕН 198	+++	21.12.2020
7953828 a: 20531	ПА 6 ЕН 199	+++	21.12.2020
7953823 a: 20531	ПА 7 ЕН 124	+++	21.12.2020
8153777 a: 16	ПРОМЕТЕЙ	++	21.12.2020 5,7,9,10
7953827 a: 20531	ПС 8191	+	21.12.2020
7953820 a: 20531	ПС 8501	+	21.12.2020
7953909 a: 848	P 501 C 11	+	21.12.2020
7953910 a: 848	ЦМС 501 А 11	+	21.12.2020
<u>Рыжик озимый</u> Camelina sativa (L.) Crantz			
8057827 a: 20833	АДОНИС	+++	21.12.2020

.

Соя	
Glycine max	(L.) Merr.

8154099 a: 848	АКАРДИЯ	+++	21.12.2020
8356332 a: 19206	АРНО	++	5 21.12.2020
д: 2480 г: 2480			12
8262345 a: 8363	АУРЕЛИНА	16.12.2020 11311	++
8153991 a: 47	БРИЗ	+++	21.12.2020
8154235 a: 19063	BEPA	++	12 21.12.2020 5
8153487 a: 64	ВНИИС 18	+++	21.12.2020
8154121 a: 10654	ГЛ МЕЛАНИ	+++	21.12.2020
8153506 a: 64	ЗОЛОТНИЦА	+++	21.12.2020 12
8153248 a: 16	ИНЕЙ	+++	21.12.2020
8153828 a: 14552	КИРА ВИ	++	21.12.2020 12
8154232 a: 19063	ОЛЬГА	++	21.12.2020
8154517 a: 13575	PAT C 01	+	21.12.2020 5,6
8154516 a: 13575	PAT C 02	+	21.12.2020 5,6
8154515 a: 13575	PAT C 03	+	21.12.2020 5,6
8153073 a: 7972	РЖТ СИНФОНИЯ	+	21.12.2020 5,6
8153072 a: 7972	РЖТ СПИДА	+	21.12.2020
8153068 a: 7972	РЖТ СТУМПА	+	21.12.2020 5,6
8153066 a: 3329	РЖТ СФИНКСА	+	21.12.2020 5,6
8153827 a: 14552	САША РИ	++	21.12.2020
8153241 a: 9235	СК ПЛАНТА	++	21.12.2020
8153240 a: 9235	СК УНИКА	++	21.12.2020 5,6,7
8153242 a: 9235	СК ЭЛАНА	++	21.12.2020 5,6
8154077 a: 20422	СЛАВЯНКА	+++	21.12.2020

Технические

Гуар

Cvamonsis	tetragonolobus	(L_{\star})	Taub.
Cymillopsis		\ •/	I www.

Cyamopsis tetragonolobus (L.) Tau	<i>b</i> .		
8356436 a: 19240,19242	ВЕКТОР	16.12.2020 11313	++
8058972 a: 2895	ПОБЕДА	+++	21.12.2020
8356435 a: 19240,19242	СИНУС	16.12.2020 11312	++
<u>Кипрей узколистный</u> Chamaenerion angustifolium (L.) S	Scop.		
7953624 a: 22418	вологодский	+	21.12.2020
<u>Свекла сахарная</u> Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. sa	accharifera Alef.		
8154186 a: 21423	9 K 901	+	21.12.2020
8153638 a: 19738	АЙСБЕРГ	+	6 21.12.2020 7
8153513 a: 13132	БАГРИМ	+	21.12.2020
8154104 a: 10403	БИАТЛОН	+	21.12.2020
8153080 a: 18334	БУНКЕР	+	21.12.2020
8153646 a: 19738	ВОДОПАД	+	21.12.2020
8153634 a: 19738	ВЬЮГА	+	21.12.2020
8153546 a: 13132	КУРБАС	+	21.12.2020
8153643 a: 19738	ледник	+	21.12.2020
8153726 a: 13598	МУСТАНГ	+	21.12.2020 6,7,9
8154108 a: 10403	НОМАД СМАРТ	+	21.12.2020 3,10
8153698 a: 95	PMC 501	+	21.12.2020
8153642 a: 19738	РОДНИК	+	21.12.2020
8153545 a: 13132	CAXAPOB	+	6 21.12.2020 3
8153637 a: 19738	СИЯНИЕ	+	21.12.2020
8153547 a: 13132	TAPAC	+	7 21.12.2020
8153515 a: 13132	ТИТОВ	+	3,4 21.12.2020

4,6

	- 849 -		
8153076 a: 3329	ФДР 19 Б 1122	+	21.12.2020 9,10
8153074 a: 3329	ФДР 19 Б 1123	+	21.12.2020 3,6
8153075 a: 3329	ФДР 19 Б 4027	+	21.12.2020 6,9
8153727 a: 13598	ХАНИ	+	21.12.2020
8153641 a: 19738	ШТИЛЬ	+	21.12.2020
8153640 a: 19738	ШТОРМ	+	21.12.2020
Прядильные <u>Лен-лолгунец</u> Linum usitatissimum L. f. elongata			3
8153446 a: 20404,20833	АТЛАНТ	+	21.12.2020
Хлопчатник Gossypium hirsutum L.			_
8058257 a: 21523	ЛИМА	+	21.12.2020
8058256 a: 8696	ПРАЙМ 1004	+	21.12.2020
8058361 a: 53	ФАНАТ	+++	21.12.2020
8058255 a: 21522	ФАНТОМ	+	21.12.2020
8058254 a: 21522	ЭЛЬПИДА	+	21.12.2020
Эфиромасличные			
<u>Лаванда</u>			
Lavandula angustifolia Mill.			
8057443 a: 16	ВОЗНЕСЕНСКАЯ АРОМА	16.12.2020	21.12.2020
		11316	*
7953399 a: 22127	ГРОССО	+	21.12.2020
7953348 a: 22127	СЕВТОПОЛИС	+	21.12.2020
7953398 a: 22127	ЮБИЛЕЙНАЯ	+	21.12.2020
<u>Лавандин</u> Lavandula x intermedia Emeric ex 1	oisel.		
8154819 a: 18646	СНЕЖНЫЙ БАРС	+++	21.12.2020
<u>Мята</u> Mentha xpiperita L.			
7953430 a: 16	РОЗОВСКАЯ АРОМА	+++	21.12.2020

			*
<u>Полынь сантонинная</u> Artemisia santonica L.			
8154821 a: 18646	ЦИТРАЛЬ	+++	21.12.2020
Шалфей мускатный Salvia sclarea L.			*
7952984 a: 18572	СЕЛИНЖ	+++	21.12.2020
Лекарственные <u>Женьшень</u> Panax ginceng C.A. Mey			*
8058909 a: 21627	ЗАРЯ	+++	21.12.2020
7953059 a: 22047	ВИЗЧЕНЕ	+++	21.12.2020
Пустырник сердечный Leonurus cardiaca L.			
8057805 a: 53	КАСКАД	++	21.12.2020
<u>Тимьян</u> Thymus L.			*
8058932 a: 18572	ГОРНЫЙ БАЛЬЗАМ	+++	21.12.2020
8058933 a: 18572	КРЫМРОЗОВЕЦ	+++	21.12.2020
8154820 a: 18646	ЯЛОС	+++	21.12.2020
Картофель <u>Картофель</u> Solanum tuberosum L.			*
8154461 a: 12475	КИНГ РАССЕТ	16.12.2020	++
8057353 a: 758	ТВИННЕР	11328 16.12.2020 11329	+++
Овощные <u>Горох овощной</u> Pisum sativum L.			
8153518 a: 150	ЕГОРКА	16.12.2020	++
Мелисса лекарственная Melissa officinalis L.		11315	
7952985 a: 18572	ТАВРИДА	+++	21.12.2020
<u>Морковь</u> Daucus carota L.			*
8261847 a: 6850	НАНТИНА	16.12.2020	++

	- 851 -		
		11309	
Плодовые косточковые			
Вишня обыкновенная			
Prunus cerasus L.			
Frunus cerasus L.			
8954435 a: 164	ПАМЯТЬ	22.12.2020	+++
	ЕВСТРАТОВУ		
		11332	
σ		11332	
Ягодные			
<u>Земляника</u>			
Fragaria L.			
8261677 a: 118	МЕПОЛИЯ	16 12 2020	
82010// a: 118	МЕЛОДИЯ	16.12.2020	+++
		11324	
Цветочно-декоративные			
<u>Ирис</u>			
Iris L.			
8057087 a: 6	ВИВАТ ВЕРЕЩАГИНА		++
		11321	
8057576 a: 6	ВИВАТ ГАТЕНБЕРГЕР	16.12.2020	++
		11322	
П		11322	
<u>Лилия</u>			
Lilium L.			
8057081 a: 6	АЛТАЙСКИЙ	16.12.2020	++
0027001 a. 0	КАЛЕЙДОСКОП	10.12.2020	
	RAJIENZOCKON	11222	
_		11323	
<u>Po3a</u>			
Rosa L.			
8057402 a: 18646	АЛИСКА	16.12.2020	
8037402 a: 18040	AJIIICKA		++
		11318	
8057401 a: 18646	НАТАЛЬЯ	16.12.2020	++
	МУРАВСКАЯ		
		11319	
8154372 a: 11514	РУИКО 1341 А	16.12.2020	++
0-0-10-1 W. 110-1		11320	
O.Y.O.		11320	
Животные			
<u>Карпы</u>			
Cyprinus carpio L.			
8057049 a: 8208, 8211	СУРСКИЙ	++	22.12.2020
8037049 a: 8208, 8211	МАЛОКОСТНЫЙ	++	22.12.2020
	МАЛОКОСТНЫЙ		a.
г: 8211			*
<u>Куры</u>			
Gallus gallus L.			
	CM 5		22 12 2020
7953336 a: 1212	CM 5	+++	22.12.2020
			*
7953340 a: 1212	CM 56	+++	22.12.2020
			*
7953337 a: 1212	CM 6	+++	22.12.2020
1755551 a. 1212	CIVI U	ナナナ	22.12.2020 *
7052220	CMA		
7953338 a: 1212	CM 7	+++	22.12.2020

			*
7953341 a: 1212	CM 79	+++	22.12.2020
7953339 a: 1212	CM 9	+++	22.12.2020
7953342 a: 1212	СМЕНА 9	+++	22.12.2020
<u>Собака домашняя</u> Canis familiaris L.			
8058923 a: 21657	ШАЛАЙКА	++	22.12.2020
<u>Соболи</u> Martes zibellina L.			
8058089 a: 163, 3994	САЛТЫКОВСКАЯ СЕРЕБРИСТАЯ	++	22.12.2020
			*
<u>Хеликс асперса</u> Helix aspersa L.			
7953418 a: 22309	МАКСИМА	+	22.12.2020
7953417 a: 22309	МЮЛЛЕР	+	22.12.2020

Таблица IV.6. Отклоненные заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений к использованию

Table IV.6. Rejected Applications for Patent and Admittance for Usage

- заявка не подана или отклонена panee / application has not been submitted or has been rejected earlier;
- ++ заявка удовлетворена / application has been satisfied;
- +++ испытание не завершено / trial has not been completed;
- [2] не имеет преимуществ перед стандартом / does not have advantages over standard;
- [3] непоставка запрошенных образцов и материалов / non-delivery of samples and documents;
- [5] неуплата пошлины / nonpayment of fee;
- [7] не соответствует критериям OOC / does not meet DUS-criteria;
- [8] не соответствует критерию новизны / does not meet novelty-criteria;
- [9] истек срок выдачи патента / grant patent time is expired.

Номер заявки № of	а: Заявительа: Appli-	Название Селекционный номер Denomination	(причина Date of of the a	онения заявки отклонения) rejection pplication or rejection)
Appli-	cant	Breeder's reference	на патент	на допуск
cation			for patent	for admittance
				for usage
1	2	3	4	5
Маслич	ные			
Лен мас.				
<u> </u>		<u>var. intermedia Vav et Ell.</u>		
8154397	a: 10661	<u>ВИЗИРЬ</u>	+	21.12.2020 [3]
		07-23-1-5-3-11-8		
8154214	a: 11770	<u>ФЛОРАЛ</u>	+	21.12.2020 [2]
		LSL 834		
Подсолн <i>Holianth</i>	ieчник <u>us annuus L.</u>			
	a: 17443	16012		21 12 2020 [2]
8202031	a: 1/445	16013 16013	+	21.12.2020 [3]
8262050	a: 17443	16015	+	21.12.2020 [3]
0202030	a. 17443	16015	T	21.12.2020 [3]
8262052	a: 17443	16201	+	21.12.2020 [3]
		16201		[.]
8153744	a: 20563	АБС 282912	+	21.12.2020 [2]
		ABS 282912		
8153745	a: 20563	<u>АБС 64213</u>	+	21.12.2020 [2]
		ABS 64213		
8153743	a: 20563	<u>ABC 802</u>	+	21.12.2020 [2]
		ABS 802		
8154423	a: 20628	<u>ΑΓΑ 15</u>	+	21.12.2020 [2]
0152050	a: 15418	AGA 15		21 12 2020 [2]
0133239	a. 13418	<u>AKATY</u>	++	21.12.2020 [2]

	- 854 -		
	4045		
8153258 a: 15418	<u>АКИРА</u> 4047	++	21.12.2020 [2]
8261216 a: 10678	<u>АЛАМБРА КС</u> CSF 16120	+	21.12.2020 [2]
8154513 a: 12433	<u>БДА 02</u>	+	21.12.2020 [2]
8154333 a: 20608	БДА 02 <u>БИГСАН</u>	+	21.12.2020 [3]
8154336 a: 20608	AT-1948 <u>БОРЕРО</u>	+	21.12.2020 [3]
8153306 a: 987	АТ-1946 <u>ВАДОР</u>	+	21.12.2020 [2]
8154335 a: 20608	MGT 98267 ГАЛЕОН	+	21.12.2020 [3]
	AT-1947		
8154361 a: 15114	<u>ΓC 1901</u> 1622/1	+	21.12.2020 [2]
8154364 a: 15114	<u>ΓC 1902</u> 1622/4	+	21.12.2020 [2]
8153878 a: 825	<u>ЕС ЯНКИС СЛП</u> ESH 8040	+	21.12.2020 [2]
8261543 a: 825	ECX 7143 ESH 7193	+	21.12.2020 [2]
8153883 a: 825	ECX 9227 ESH 9227	+	21.12.2020 [2]
8262048 a: 19868	<u>ИСКАНДЕР</u> R-558	+	21.12.2020 [3]
8355575 a: 10678	<u>КАЛЕДОНИЯ КЛ</u> CSF 17116	+	21.12.2020 [2]
8154331 a: 18252	<u>КАЛЬВИ</u> AT-1943	+	21.12.2020 [3]
8154005 a: 21423	<u>КВС АПАЧ КЛ</u> КНВ 7411	+	21.12.2020 [2]
8261923 a: 21423	КВС АХИЛЛЕС КЛП КНВ 6411	+	21.12.2020 [2]
8153862 a: 21423	<u>КВС ОРФЕУС КЛ</u> КНВ 7511	+	21.12.2020 [3]
8153861 a: 21423	<u>КВС ЦЕЗАРЕС КЛ</u>	+	21.12.2020 [2]
8154312 a: 10678	КНВ 8311 КС КЛЕРИЯ КЛ	+	21.12.2020 [2]
8154310 a: 10678	CSF 18108 <u>КСФ 18223</u> <u>CSF 18223</u>	+	21.12.2020 [3]
8154306 a: 10678	CSF 18223 <u>КСФ 18224</u> CSF 18224	+	21.12.2020 [3]
8154309 a: 10678	CSF 18224 <u>КСФ 19901</u>	+	21.12.2020 [3]
8153860 a: 21423	CSF 19901 <u>КХБ 8511</u>	+	21.12.2020 [2]

- 855 -

		- 855 -		
	KHB 8511			
8153257 a: 15418	<u>ЛАКАН</u> 4046		++	21.12.2020 [2]
8153964 a: 10542	<u>ЛГ 50586 КЛП</u>		+	21.12.2020 [2]
8261667 a: 10542	LHA 6364/52 <u>ЛГ 50609 СХ</u>		+	21.12.2020 [2]
8154329 a: 18252	LHA 5359/32 ЛЕГЕРО			21 12 2020 [2]
6134329 a. 16232	AT-1945		+	21.12.2020 [3]
8262411 a: 11022	M 96 C 33 M96S33		+	21.12.2020 [2]
8261786 a: 11022	<u>М 96 СЛ 02</u> M96CL02		+	21.12.2020 [2]
8153739 a: 18219	<u>ΜΑΓ 5320</u> ΜΑΓ 5320		+	21.12.2020 [2]
8154280 a: 10678	МАГМА СУ		+	21.12.2020 [2]
8153256 a: 15418	МАРИ		++	21.12.2020 [2]
8133230 a. 13418	4048		++	21.12.2020 [2]
8261279 a: 987	MAC 805 A MGT 60440		+	21.12.2020 [2]
8262047 a: 19868	<u>МАТРИЦА</u> R-325		+	21.12.2020 [3]
8456886 a: 987	<u>МЕДУЗА</u> MGT 60644		+	21.12.2020 [2]
8153194 a: 13132	MEPO IIIT STH-16011		+	21.12.2020 [2]
8154208 a: 18254	<u>МЬЮЗИКАЛ</u> LST 13-04 TC		+	21.12.2020 [2]
8153742 a: 16499	<u>Н 5 Л 301 СЛ</u> N 5 L 301 CL		+	21.12.2020 [2]
8153585 a: 978	<u>HC X 7364</u> NS H 7364		+	21.12.2020 [2]
8154406 a: 19210	<u>П 100 01</u> П-100-01		+	21.12.2020 [3]
8154383 a: 19210	<u>П 100 02</u> П-100-02		+	21.12.2020 [3]
8154403 a: 19210	П 100 03		+	21.12.2020 [3]
8154852 a: 10181	П-100-03 <u>П 64 ЛЕ 141</u>		+	21.12.2020 [2]
	XF17958			
8154854 a: 10181	<u>П 64 XX 150</u> XF16728		+	21.12.2020 [2]
8154328 a: 18252	<u>ПЕРИКЛ</u> АТ-1944		+	21.12.2020 [3]
0152400 - 16				21 12 2020 5 2 3
8153409 a: 16	<u>ПРОТОН</u> 178		++	21.12.2020 [2]
8261236 a: 7972	<u>PA 1019787</u> RA 1019787		+	21.12.2020 [3]

- 856 -

		_	· 856 -		
8261234 a: 1	.9724 <u>I</u>	PA 1024100 RA 1024100		+	21.12.2020 [2]
8153091 a: 3	3329 <u>I</u>	PA 1024104 RA1024104		+	21.12.2020 [2]
8261343 a: 1	.9741 <u>I</u>	PA 1024114 RA 1024114		+	21.12.2020 [2]
8153086 a: 7	7972 <u>I</u>	PA 1025629 RA1025629		+	21.12.2020 [2]
8153090 a: 3	3329 <u>I</u>	PA 1025675 RA1025675		+	21.12.2020 [2]
8153089 a: 1		PA 1028136 RA1028136		+	21.12.2020 [2]
8057003 a: 2		<u>СП 1820</u> СП1820		+	21.12.2020 [2]
8262280 a: 1	.2419 <u>(</u>	<u>СУЛИЦА</u> 277-2016		+	21.12.2020 [2]
8457211 a: 1	2419]	<u>ΓΑΒΡ</u> 3615-2015		+	21.12.2020 [2]
8457235 a: 1	.5523	<u>ΓΑΡ</u> 153-2015		+	21.12.2020 [2]
8153844 a: 1	.1817 <u>T</u>	<u>ГЕКАДРА</u> SU RO 17-2 SU		+	21.12.2020 [2]
8356315 a: 1	4748 <u>T</u>	<u>ΓΤΑΕ 123</u> ΤΤΑΕ 123		+	21.12.2020 [2]
8154314 a: 1	.0678 <u>6</u>	<u>ФИЕСТА КЛП</u> CSF 17105		+	21.12.2020 [2]
8262593 a: 9	987 <u>G</u>	<u>ФЛОРМАСТЕР ИР</u> MGT 98298		+	21.12.2020 [2]
8154381 a: 1	4235 <u>Y</u>	ХАЙСАН 195 ИТ V140095OR		+	21.12.2020 [2]
Рапс озимый	í				
Brassica napu	<u>ıs var. napus</u>	<u>1</u>			
8261555 a: 8	325 <u>I</u>	EC AMAДEO ESC 15044		+	21.12.2020 [2]
8262532 a: 4	160 <u>3</u>	<u>ВЕНИТ</u> N 366/12		+	21.12.2020 [2]
8152770 a: 1	.8200 <u>N</u>	<u>МОРОЗКО</u> 63		+	21.12.2020 [2]
8262531 a: 4	160 <u>(</u>	<u>ОНИКС 17</u> N 63/08		+	21.12.2020 [2]
8152817 a: 1	.9196 <u>I</u>	<u>ΡΕΓΑΤΑ</u> Α 014997		++	21.12.2020 [2]
8262371 a: 8	8363 <u>I</u>	<u>РЭНДИ</u> RAW1162-003		++	21.12.2020 [2]
8262606 a:	848	<u>ГЕМПО</u> RAP16121W11		++	21.12.2020 [2]
8262682 a:	987 <u>I</u>	<u>ШИЛД</u> MGC 6499		+	21.12.2020 [2]

Рапс яровой

ганс яро	вои			
Brassica i	napus var. napi	<u>us</u>		
8154000	a: 21423	<u>ДЖЕКАНДО КВС</u> SRH6130509	+	21.12.2020 [2]
8457635	a: 20531	<u>ИНВ 120 КЛ</u> 6 EN 0012	+	21.12.2020 [2]
8153903	a: 20531	<u>ИНВ 190 КЛ</u> 9 EN 0025	+	21.12.2020 [2]
8153902	a: 20531	<u>ИНВ 200 КЛ</u> 9 EN 0026	+	21.12.2020 [2]
8356428	a: 17356	<u>КОРНЕЛИС</u> SW U 2894	+	21.12.2020 [2]
8057099	a: 9545	<u>НИКСХ 2026 КЛ</u> CL6665383H	+	21.12.2020 [2]
8153855	a: 16499	<u>НЦХ 17 Ц 353</u> NCH 17 C 353	+	21.12.2020 [2]
8154343	a: 460	<u>ОЛИМП 15</u> N41/04	+	21.12.2020 [2]
8154001	a: 21423	<u>CPX 6140521</u> SRH6140521	+	21.12.2020 [2]
8154002	a: 21423	<u>CPX 6150431</u> SRH 6150431	+	21.12.2020 [2]
8154003	a: 21423	<u>CPX 6150494</u> SRH 6150494	+	21.12.2020 [2]
8154664	a: 14235	<u>ХАЙОЛА 405</u> 19337	+	21.12.2020 [3]
8152895	a: 14235	<u>ХАЙОЛА 575 КЛ</u> К 9317	+	21.12.2020 [2]
8355825	a: 848	<u>ЧЕВИ КЛ</u> DLE17810S21	+	21.12.2020 [2]
Соя				
Glycine m	ax (L.) Merr.			
8153829	a: 20570	<u>АЛИСА ТИ</u> ЛИНИЯ 121 СП 2016 Г.	++	21.12.2020 [2]
8153611	a: 8363	<u>АНТИГУА</u> SZD 1621	++	21.12.2020 [3]
8154409	a: 18186	<u>АПСБ 32</u> APSB 32	+	21.12.2020 [2]
8154410	a: 18186	<u>АПСБ 33</u> APSB 33	+	21.12.2020 [2]
8154362	a: 18186	<u>АПСБ 55</u> APSB 55	+	21.12.2020 [2]
8154332	a: 11033	<u>ГАЛИЦИЯ</u> CH 22177	+	21.12.2020 [2]
8057091	a: 18322	<u>ГЕРЛИНДЕ</u> SM SR16050	++	21.12.2020 [2]
8154057	a: 18230	<u>МАНДАЛА</u>	+	21.12.2020 [2]

	- 858 - 726/2		
8154326 a: 18186	MAHTPA FA 144633	+	21.12.2020 [2]
8154373 a: 2302	<u>МАУРИКА</u> GCM29710	+	21.12.2020 [2]
8154224 a: 14942	<u>ОАК КУПЕР</u> ОАС 11-02С	+	21.12.2020 [2]
8355941 a: 14769	<u>ОАК МОРДЕН</u> SECAN 11-05 C	+	21.12.2020 [2]
8154393 a: 19210	<u>C 001</u> C-001	+	21.12.2020 [2]
8154395 a: 19210	<u>C 002</u> C-002	+	21.12.2020 [2]
8154391 a: 19210	<u>C 003</u> C-003	+	21.12.2020 [2]
8154428 a: 16364	<u>СОЛНЕЧНАЯ</u> 77/18	++	21.12.2020 [2]
8354977 a: 7972	<u>СУЕДИНА</u> S 8401	+	21.12.2020 [2]
Технические	5 0401		
Свекла сахарная			
-	lgaris var. saccharifera Alef.		
8153651 a: 19738	102 CCC 726518	+	21.12.2020 [2]
8153650 a: 19738	105 CCC 726818	+	21.12.2020 [2]
8153649 a: 19738	108 CCC 737418	+	21.12.2020 [2]
8153648 a: 19738	111 CCC 753418	+	21.12.2020 [2]
8153647 a: 19738	115 CCC 784518	+	21.12.2020 [2]
8153645 a: 19738	120 CCC 845318	+	21.12.2020 [2]
8153644 a: 19738	123 CCC 893218	+	21.12.2020 [2]
8153639 a: 19738	135 CCC 914518	+	21.12.2020 [2]
8153632 a: 19738	137 CCC 931718	+	21.12.2020 [2]
8153636 a: 19738	145 CCC 984518	+	21.12.2020 [2]
8153635 a: 19738	147 CCC 836418	+	21.12.2020 [2]
8153633 a: 19738	153 CCC 942618	+	21.12.2020 [2]
8154178 a: 21423	8 K 817	+	21.12.2020 [2]

	- 859 -		
	8 K 817		
8154193 a: 21423	<u>9 K 903</u> 9 K 903	+	21.12.2020 [2]
8154197 a: 21423	<u>9 K 906</u> 9 K 906	+	21.12.2020 [2]
8154202 a: 21423	9 K 908 9 K 908	+	21.12.2020 [2]
8154793 a: 21423	<u>9 K 931</u>	+	21.12.2020 [2]
8262067 a: 21423	9 К 931 <u>АННАМИРА КВС</u>	+	21.12.2020 [2]
8154106 a: 10403	7 К 737 <u>БУФФЕЛ</u>	+	21.12.2020 [2]
8153728 a: 13598	SC 778 <u>МАТИНА</u>	+	21.12.2020 [2]
8355147 a: 13132	MA 2112 <u>ПИРОГОВ</u>	+	21.12.2020 [3]
	ST 14793		
8153697 a: 95	<u>PMC 500</u> 17055	+	21.12.2020 [2]
8262072 a: 21423	<u>САНТОРИНА КВС</u> 8 К 806	+	21.12.2020 [2]
8262074 a: 21423	<u>СМАРТ ДАНУТА КВС</u> 8 K 804	+	21.12.2020 [2]
8262077 a: 21423	<u>СТЕПАНКА КВС</u> 7 К 744	+	21.12.2020 [2]
8355148 a: 13132	<u>СТОЛЕТОВ</u> ST 13757	+	21.12.2020 [3]
8456541 a: 13132	<u>ТЕСЛА</u> ШТ 13112 (ST 13112)	+	21.12.2020 [3]
8153725 a: 13598	<u>ТОРПЕДО</u>	+	21.12.2020 [2]
8153082 a: 18334	MA 2185 <u>ΦΠ CC 7</u>	+	21.12.2020 [2]
8153081 a: 18334	ФП-СС-7 <u>ФП СС 8</u>	+	21.12.2020 [2]
8153511 a: 13132	ФП-СС-8 <u>ШТ 12914</u>	+	21.12.2020 [2]
8153512 a: 13132	ST 13915 <u>IIIT 13915</u>	+	21.12.2020 [2]
8153514 a: 13132	ST 13915 <u>IIIT 14916</u>	+	21.12.2020 [2]
Правиличи	ST 14916		
Прядильные			
Лен-долгунец	I f elongata		
<u>Linum usitatissimum</u>			01 10 0000 5 0 3
8154386 a: 10661	<u>ЛАДА 18</u> 5X 1-2-2-7-6	+	21.12.2020 [3]
8154389 a: 10661	<u>ТАЛЕР</u>	+	21.12.2020 [3]
	18Ю1-6-2-7-3-1		

Таблица IV.7. Изменение ареала допуска селекционных достижений к использованию

Table IV.7. Change of Areal for Admitted Selection Achieve	ments
--	-------

Номер заявки № of Appli - cation	a: Applicant r: Maintainer		Дата расширения Date of extension Регионы расширения Regions of extension	Дата сокращения Date of reduction Регионы сокращения Regions of reduction
1	2	3	4	5
Маслич	ные			
Подсолн	<u> іечник</u>			
Helianth	us annuus L.			
9610567	a: 16229	НК РОКИ	21.12.2020	
	г: 10423		10	
9551239	a: 16229	САВИНКА	21.12.2020	
9052659	г: 10423 a: 16229	СИ КУПАВА	10 21.12.2020	
8953658	а: 16229 г: 10423	СИ КУПАВА	21.12.2020 7,8,9	
8953660	a: 16229	СИ ЛАСКАЛА	21.12.2020	
0,000	г: 10423	011 V 11 1 01 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5,8	
8456646	a: 16	УСПЕХ	21.12.2020	
<u>Рапс ози</u> Brassica	<u>мый</u> napus var. nap	ous		
9253234	a: 848	ВИСБИ	21.12.2020 2	
9154825	a: 849	ДИНАСТИ	21.12.2020 2	
9052348	a: 849	ЕДИМАКС КЛ	21.12.2020 5	
9051798	a: 9545	ПР 44 Д 06	21.12.2020	
	г: 7312	7,1	2,5	
9253232	a: 848	POXAH	21.12.2020	
			3	
9811769	a: 151	СЕВЕРЯНИН	21.12.2020	
8756868	a: 21423	ФАКТОР КВС	4 21.12.2020 6	
<u>Рапс яр</u>			-	
	napus var. nap			
8653441	a: 16	АМУЛЕТ	21.12.2020 10	
8756560	a: 20531	БИЛДЕР	21.12.2020 5	
8854599	a: 460	ГЕДЕМИН	21.12.2020	
8953664	a: 16	ГРАНИТ	4,5 21.12.2020 11	

			- 801 -
8953454	a: 151	ГРАНТ	21.12.2020
8756869	a: 21423	ДЖАЗ КВС	3 21.12.2020
			7
9253875	a: 16	EPMAK	21.12.2020
9154414	a: 848	КАЛИБР	4 21.12.2020
,10	a. 010		3,4,11
9463001	a: 848	КАМПИНО	21.12.2020
8457879	a: 848	КОНТРА КЛ	11 21.12.2020
0437077	u. 040	KOIIII / KJI	5
8756521	a: 848	КУЛЬТУС КЛ	21.12.2020
8457875	a: 848	ЛЕКСУС	2,3,5,11 21.12.2020
0437073	a. 040	JIEKCYC	5
8853441	a: 849	МИРАКЛЬ	21.12.2020
0201524	- 100	на пеман на оз	5,10
9301534	a: 198	НАДЕЖНЫЙ 92	21.12.2020 10
9705788	a: 460	HEMAH	21.12.2020
0050540	10101	11111111111111111111111111111111111111	4,7
9052540	a: 10181	НИКСХ 213 КЛС	21.12.2020
8756923	a: 151,13437	НОВОСЕЛ	21.12.2020
			7
8756244	a: 15323 г: 7312	ПР 46 Х 75	21.12.2020
9359836	a: 848	САЛЬСА КЛ	5 21.12.2020
			11
9154417	a: 848	СОЛАР КЛ	21.12.2020
9154412	a: 848	ТРАППЕР	2,3,11 21.12.2020
710 2	0.0		2,3,4,10,11
8457880	a: 848	ЦЕБРА КЛ	21.12.2020
8654949	a: 16	ЯРИЛО	5 21.12.2020
300 17 17	10		7
Соя			
•	nax (L.) Merr.		
9359741	a: 8363	КОРДОБА	21.12.2020
			12

Раздел V. Субъекты селекционных достижений Title V. Persons Related to Selection Achievements

ТаблицаV.1.Изменения состава субъектов селекционных достиженийTableV.1.Change in Persons Related to Selection Achievements

Номер заявки № of Appli- cation	Название Denomination	1а: Заявитель(патент) 2а: Заявитель(допуск) б: Автор г: Оригинатор д: Патентообладатель (Исключен/Excluded)	Applicant(patent) Applicant(usage) Autor Originator Patentowner (Добавлен/Included)	Дата изменения Date of change
1	2	3	<u>(добивлен/ничиси)</u> 4	5
Зерновь				
-		o a		
	а мягкая яров: <u>aestivum L.</u>	ан		
8355968		а ролца		
8333908	КИНЕЛЬСКА	1д: 122	21181	23.12.2020
Тритине	але озимая	1Д. 122	21101	23.12.2020
-	sie озимая secale Wittm. ex	A Camus		
	.,			
9463938	AJITAYICKAX	26: 4755	1432	20.11.2020
Зернобо	бовите	40. 4133	1434	40.11.404U
-				
Горох по				
Pisum sa				
8355431	БАЛАНС	15 4755	1.422	20.11.2020
n		16: 4755	1432	20.11.2020
Зерноко	-			
Кукуруз				
Zea mays				
9908270	КУЛУНДИНО			
		26: 4755	1432	20.11.2020
-	фриканское			
	<u>um glaucum (L.</u>			
9301100	КОРМОВОЕ			
		26: 4755	1432	20.11.2020
Бобовы	-			
Донник				
<u>Melilotus</u>	<u>s albus Medik.</u>			
9502726	ИНЕЙ			
		26: 4755	1432	20.11.2020
Эспарце				
Onobryci	<u>his Mill.</u>			
9253148	АЛТАЙСКИЙ			
		16: 4755	1432	20.11.2020
		26: 4755	1432	20.11.2020
	а изменчивая			
_		subsp. varia (Martyn)	Arcang.	
9908217	ПРИОБСКАЯ			
		2б: 4755	1432	20.11.2020
Маслич	ные			

		_	003 -	
Подсолн	ечник			
<u>Helianthi</u>	us annuus L.			
8154058	Д 37			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2Γ: 4039	4040	09.12.2020
8154060	Д 67			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
8154061	Д 500			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
8154063	Д 10			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
01-10-1	TD 10	2г: 4039	4040	09.12.2020
8154064	ДР 13		40.40	
		2a: 4039	4040	09.12.2020
0154065	HD 462	2г: 4039	4040	09.12.2020
8154065	ДР 463	2 4020	40.40	00.12.2020
		2a: 4039	4040	09.12.2020
0154066	ПD 17	2г: 4039	4040	09.12.2020
8154066	ДР 17	2a: 4039	4040	09.12.2020
		2a. 4039 2r: 4039	4040	09.12.2020
8457280	АРГУС	21. 4039	4040	09.12.2020
0437200	AITIC	2a: 4039	4040	09.12.2020
		2α. 4039 2Γ: 4039	4040	09.12.2020
8457281	САМБА	21. 4037	4040	07.12.2020
0137201	C/ HVID/ Y	2a: 4039	4040	09.12.2020
		2η: 4039	4040	09.12.2020
8457282	САФАРИ	21. 1039	1010	09.12.2020
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
8457283	СЕЛЕКТ			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2Γ: 4039	4040	09.12.2020
8457284	ОРАНЖ			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2Γ: 4039	4040	09.12.2020
8457285	Л 11			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2Γ: 4039	4040	09.12.2020
8457286	Л 29			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
8457287	Л 158			
		2a: 4039	4040	09.12.2020
0.4======	H #644	2г: 4039	4040	09.12.2020
8457288	Л 5914	•		
		2a: 4039	4040	09.12.2020
0.455600	П 1014	2г: 4039	4040	09.12.2020
8457289	Л 1014	2 4020	10.10	00.42.2022
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020

8557784	АМПИР			004		
		2a:	4039		4040	09.12.2020
		2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:			4040	08.12.2020
8557785	CAMCOH					
	,	2a:	4039		4040	09.12.2020
		2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:	4039		4040	09.12.2020
8557787	Л 31					
	,	2a:	4039		4040	09.12.2020
	,	2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:	4039		4040	08.12.2020
8557788	Л 43					
	2	2a:	4039		4040	09.12.2020
	2	2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:	4039		4040	08.12.2020
8558419	САВАЖ					
	,	2a:	4039		4040	09.12.2020
	,	2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:	4039		4040	09.12.2020
8558420	АТТИК					
	,	2a:	4039		4040	09.12.2020
		2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:	4039		4040	08.12.2020
8558422	БАРЛЕ					
		2a:	4039		4040	09.12.2020
	2	2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:	4039		4040	08.12.2020
8558424	БИНГО					
		2a:	4039		4040	09.12.2020
		2г:	4039		4040	09.12.2020
		1д:	4039		4040	08.12.2020
8558426	АПОЛЛО					
			4039		4040	09.12.2020
		2г:			4040	09.12.2020
0070010		lд:	4039		4040	08.12.2020
8853812	ДЕРКУН	_				
			21294		22194	22.12.2020
0050010		2г:	21294		-	22.12.2020
8853813	АЙ ДАР	^	21204		22104	22 12 2020
			21294		22194	22.12.2020
0250220		2г:	21294		-	22.12.2020
9359239	CMK 460	^	10.10			21 12 2020
			4040		-	31.12.2020
			4039		4040	09.12.2020
		2г:			- 4040	31.12.2020
			4039		4040	09.12.2020
			4040		22730	31.12.2020
0250240			4039		4040	09.12.2020
9359240	САНМАРИН 452		4020		4040	00 12 2020
			4039 4039		4040 4040	09.12.2020 09.12.2020
			4039		4040	09.12.2020
		1Д.	TU3/		TUTU	03.12.2020

9359241	Л 897	· ·		
7337211		4040	_	31.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
			4040	
	2r:		-	31.12.2020
	2r:	4039	4040	09.12.2020
		4040	22730	31.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
9359242	САНМАРИН 456			
	2a:		-	31.12.2020
	2a:	4039	4040	09.12.2020
	2г:	4040	-	31.12.2020
	2г:	4039	4040	09.12.2020
	1д:	4040	22730	31.12.2020
	1д:	4039	4040	09.12.2020
9553094	Л 812			
	2a:	4040	-	31.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
	2 _Γ :	4040	-	31.12.2020
	2Γ:		4040	09.12.2020
		4040	22730	31.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
0552005		4037	4040	07.12.2020
9553095	САНМАРИН 410	40.40		21 12 2020
		4040	-	31.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
		4040	22730	31.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
9553096	САНМАРИН 421			
	2a:	4040	-	31.12.2020
	2a:	4039	4040	09.12.2020
	2г:	4040	-	31.12.2020
	2г:	4039	4040	09.12.2020
	1д:	4040	22730	31.12.2020
	1д:	4039	4040	09.12.2020
9553375	САНМАРИН 444			
	2a:	4039	4040	09.12.2020
	2г:	4039	4040	09.12.2020
	1д:	4039	4040	09.12.2020
9553376	САНМАРИН 432			
		4039	4040	09.12.2020
	2Γ:		4040	09.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
9553529	Л 36	1037	1010	07.12.2020
7555527	2a:	4040	-	31.12.2020
	2a: 2a:		4040	09.12.2020
		4040	4040	31.12.2020
		4039	4040	09.12.2020
		4039	22730	31.12.2020
0044504		4039	4040	08.12.2020
9811501	Л 75	1020	40.40	00.12.2022
		4039	4040	09.12.2020
	2г:	4039	4040	09.12.2020
9811505	Л 57	1000		22.5
	2a:	4039	4040	09.12.2020

_	
0//	-

Каптофе				
Картофе.	ль			
		26: 4755	1432	20.11.2020
7233138	АНИИСХ 4	16: 4755	1432	20.11.2020
	napus var. napus			
Рапс яро Втаксіса н				
Воне ста	no ŭ	40. †/JJ	1434	20.11.2020
		16: 4755 26: 4755	1432 1432	20.11.2020
9906240	КУЛУНДИНСК	.ИИ I 16: 4755	1432	20.11.2020
0006240	ГЛ ПЛП ПППС Г	1д: 4039	4040	08.12.2020
		1д: 4040	22730	31.12.2020
		2r: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4040	-	31.12.2020
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2a: 4040	-	31.12.2020
9811648	Л 74			
		1д: 4039	4040	08.12.2020
		1д: 4040	22730	31.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4040	-	31.12.2020
		2a: 4039	4040	09.12.2020
,0110.,	•10	2a: 4040	-	31.12.2020
9811647	Л 8	14. 100)	.0.10	00.12.2020
		1д: 4039	4040	08.12.2020
		2r: 4039	4040	09.12.2020
7011320	J1 23	2a: 4039	4040	09.12.2020
9811520	Л 25	1д. 4037	4040	00.12.2020
		1д: 4039	4040	08.12.2020
		1д: 4040	22730	31.12.2020
		2r: 4039	4040	09.12.2020
		2α. 4039 2Γ: 4040	-	31.12.2020
		2a: 4040 2a: 4039	4040	09.12.2020
9011319	J1 36	2a: 4040		31.12.2020
9811519	Л 58	1д: 4039	4040	09.12.2020
		1д: 4040	22730	31.12.2020
		2r: 4039	4040	09.12.2020
		2r: 4040	-	31.12.2020
		2a: 4039	4040	09.12.2020
		2a: 4040	-	31.12.2020
9811517	Л 9			
		1д: 4039	4040	08.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
		2a: 4039	4040	09.12.2020
9811514	Л 806			
		1д: 4039	4040	09.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
		2a: 4039	4040	09.12.2020
9811513	Л 808			
		1д: 4039	4040	08.12.2020
		2г: 4039	4040	09.12.2020
			- 866 -	

Картофель

Solanum tuberosum L.

- 867 -

8261308	TEPPA			
		1д: 20476	15393	10.12.2020
		1д: 7338	-	21.12.2020
8457821	ВЗРЫВНОЙ	,,,		
0.07021		2a: 6850	14382	18.11.2020
		1д: 6850	14382	18.11.2020
8558046	АЖУР	1д. 0020	11302	10.11.2020
0330010		2a: 6850	14382	18.11.2020
		1д: 6850	14382	18.11.2020
8558047	КРАСА	1д. 0030	14302	10.11.2020
0330047	_	2a: 6850	14382	18.11.2020
		1д: 6850	14382	18.11.2020
9053025	МАЯК	1д. 0030	14362	16.11.2020
9033023		2a: 6850	14382	18.11.2020
0005216		1д: 6850	14382	18.11.2020
9905316	ЛИДЕР	2 (050	1.4202	10 11 2020
		2a: 6850	14382	18.11.2020
		1д: 6850	14382	18.11.2020
Овощны	e			
Томат				
Solanum	lycopersicum L. vai	r. lycopersicum		
8853478	МАЛИНОВОЕ О			
0033470	WIT CHILIODOL O	2a: 20477	2892	04.12.2020
		2a. 20477 2r: 20477	2892	04.12.2020
9252764	ГРАФ КАЛИОСТ		2072	04.12.2020
9232104	ΤΤΑΨ ΚΑΠΙΊΟ	2a: 20477	2892	04.12.2020
		2a. 20477 2r: 20477	2892	04.12.2020
0252767	ΦODC A W	Zr. 20477	2892	04.12.2020
9252767	ФОРСАЖ	2 20477	2002	04.12.2020
		2a: 20477	2892	04.12.2020
0050760		2г: 20477	2892	04.12.2020
9252769	СОЛНЕЧНЫЙ ЗА		2002	0.4.10.2020
		2a: 20477	2892	04.12.2020
0050551		2г: 20477	2892	04.12.2020
9252771	ПОЛДЕНЬ			
		2a: 20477	2892	04.12.2020
		2г: 20477	2892	04.12.2020
9253052	АМПЕЛЬНЫЙ			
		2a: 20477	2892	04.12.2020
		2г: 20477	2892	04.12.2020
9253053	PAM3EC			
		2a: 20477	2892	04.12.2020
		2г: 20477	2892	04.12.2020
9359314	ЗОЛОТАЯ БУСИ	ІНКА		
		2a: 20477	2892	04.12.2020
		2г: 20477	2892	04.12.2020
9359384	ВЕРШОК			
		2a: 20477	2892	04.12.2020
		2г: 20477	2892	04.12.2020
9463450	КРАСНАЯ КОМ	ETA		
		2a: 20477	2892	04.12.2020
		2r: 20477	2892	04.12.2020
9553336	ХРУСТИК			
		2a: 20477	2892	04.12.2020
		=		02.2020

- 868 -

		20477	2892	04.12.2020
9553342	КОРОЛЕВА МАРГО			
	2a:	20477	2892	04.12.2020
	2г:	20477	2892	04.12.2020
9553343	СПУТНИК			
		20477	2892	04.12.2020
		20477	2892	04.12.2020
9700030	ПИЛИГРИМ 8			
		20477	2892	04.12.2020
		20477	2892	04.12.2020
9705344	РАМЗАЙ			
		20477	2892	04.12.2020
		20477	2892	04.12.2020
9705346	СУМОИСТ	20.177	2002	0.4.10.0000
		20477	2892	04.12.2020
0505050		20477	2892	04.12.2020
9705350	АРТИСТ	20.477	2002	0.4.10.2020
		20477	2892	04.12.2020
0505406		20477	2892	04.12.2020
9705426	АЛЕША	20477	2002	04 12 2020
		20477	2892	04.12.2020
0000055		20477	2892	04.12.2020
9900055	АДМИРАЛ	20477	2892	04.12.2020
		20477	2892	04.12.2020
0000721		20477	2092	04.12.2020
9900721	БАЯДЕРКА	20477	2892	04.12.2020
		20477	2892	04.12.2020
9900756	ВЛАД	20477	20)2	04.12.2020
9900730		20477	2892	04.12.2020
		20477	2892	04.12.2020
9903003	ПОПУГАЙЧИ (20477	20)2	04.12.2020
7703003	· -	20477	2892	04.12.2020
		20477	2892	04.12.2020
9903011				
<i>)</i>		20477	2892	04.12.2020
	2Γ:	20477	2892	04.12.2020
9908453	ВЕРЕЯ			
)) 00 lbb		20477	2892	04.12.2020
	2г:	20477	2892	04.12.2020
Свекла с	толовая			
	aris L.ssp.vulgaris var	. conditiva Alef.		
8356051	-			
8330031		19149		30.12.2020
		19149	-	30.12.2020
Ппопову	е семечковые	1/11/		50.12.2020
	IL CUMUTRUBBIT			
Яблоня				
	<u>mestica Borkh.</u>			
8755952	ОРЕНБУРГСКОЕ П	! !		
		9534	164	28.11.2020
		9534	164	28.11.2020
8953015	ЗИМНЕЕ			

- 869 -

			- 869 -	
0051050	ADICATION	1д: 9534	164	28.11.2020
9051878	АРКАИМ	2a: 9534	164	28.11.2020
		2α. 9534 2Γ: 9534	164	28.11.2020
9051879	ТРУДОВОЕ			
		2a: 9534	164	28.11.2020
0250070	ODELIEVACI	2г: 9534	164	28.11.2020
9358869	ОРЕНБУРГСЬ	2a: 9534	164	28.11.2020
		2α. 9534 2Γ: 9534	164	28.11.2020
9358870	ОРСКОЕ			
		2a: 9534	164	28.11.2020
		2г: 9534	164	28.11.2020
	не подвои яблов	ни		
Malus Mi				
8355422	УРАЛ 10	2a: 9534	164	28.11.2020
		2a. 9534 2r: 9534	164	28.11.2020
		1д: 9534	164	28.11.2020
8557310	УРАЛ 56			
		2a: 9534	164	28.11.2020
		2r: 9534	164 164	28.11.2020
8653186	УРАЛ 7	1д: 9534	104	28.11.2020
0033100	3171317	2a: 9534	164	28.11.2020
		2г: 9534	164	28.11.2020
8953036	УРАЛ 3			
		2a: 9534	164	28.11.2020
8953037	УРАЛ 14	2г: 9534	164	28.11.2020
0933037	31 AJI 14	2a: 9534	164	28.11.2020
		2г: 9534	164	28.11.2020
8953038	УРАЛ 11			
		2a: 9534	164	28.11.2020
8953039	УРАЛ 6	2г: 9534	164	28.11.2020
0733037	JI AJI U	2a: 9534	164	28.11.2020
		2г: 9534	164	28.11.2020
9358871	УРАЛ 1			
		2a: 9534	164	28.11.2020
0250072	VDAIL 5	2г: 9534	164	28.11.2020
9358872	УРАЛ 5	2a: 9534	164	28.11.2020
		2η: 9534	164	28.11.2020
9358873	УРАЛ 8			
		2a: 9534	164	28.11.2020
0250074	VD A П 2	2г: 9534	164	28.11.2020
9358874	УРАЛ 2	2a: 9534	164	28.11.2020
		2a. 9534 2r: 9534	164	28.11.2020
Виноград	Д		-	- · · · · - - •
Виноград				
Vitic I				

Vitis L.

9553097	ПАМЯТЬ ДОМБКОВСКОЙ		
	2a: 9534	164	28.11.2020
	2г: 9534	164	28.11.2020
9553098	АЛЕШЕНЬКИН ДАР		
	2a: 9534	164	28.11.2020
	2г: 9534	164	28.11.2020
Животны	re e		
Калуга х	стерлядь		
Huso daur	<u>ricus x Acipencer ruthenus</u>		
8853052	KACTEP		
	1д: 14369	5503	17.12.2020
Стерлядь	х калуга		
<u>Acipenser</u>	<u>ruthenus x Huso dauricus</u>		
8853053	КАСТЕР ЛУЧЕГОРСКИЙ		
	1д: 14369	5503	17.12.2020

Раздел VI. Окончание охраны или допуска селекционного достижения к использованию

Title VI. Completion of Protection or Admittance for Usage

Таблица VI.1. Окончание охраны или допуска селекционного достижения к использованию

Table VI.1. Completion of Protection or Admittance for Usage

- 1 отказ от патента / surrender a patent;
- 2 признание патента недействительным / recognition of patent to be invalid;
- 3 аннулирование патента / cancellation of patent;
- 4 истечение срока действия патента / expiration of patent;
- 8 отказ от допуска к использованию / surrender an admittance for usage;
- 9 прекращение производства оригинальных семян / ceasing production of original seed;
- 10 утратил хозяйственную полезность / loss of economical value;
- 11 не соответствовал критерию отличимости при включении в Госреестр / did not conform with distinctness criteria at the time of entering into the State List;
- 12 не соответствует более критериям однородности и стабильности / has not more conformed with uniformity and stability criteria;
- 20 неуплата пошлины / nonpayment of fee.

Номер	Номер	г: Оригинатор	нчания				
заявки	патента	д: Патенто-		охраны(причина)	допуска(причина)		
№ of	№ of	обладатель	Название	Date of Con	Date of Completion of		
Appli-	Patent	г: Originator	Denomination	Protection(Reason)	Admittance for		
cation		д: Patentowner			Usage(Reason)		
1	2	3	4	5	6		

№ of	№ of обладатель		Название	Date of Com	pletion of
Appli-	Patent	г: Originator	Denomination	Protection(Reason)	Admittance for
cation		д: Patentowne	er		Usage(Reason)
1	2	3	4	5	6
	ле озима	<u>я</u> ttm. ex A. Camı	us		
9101233 Зернофу <u>Ячмень</u> <i>Hordeum</i>	-	г: 1	ПРИВАДА		31.12.2020 (9)
8502110 Зернобо <u>Нут</u> Cicer aria	3928 бовые etinum L.	д: 47	ПРИМОРСКИЙ 44	31.12.2020 (4)	
8603707	2994	д: 1940	ВОЛГОГРАДСКИЙ 10	31.12.2020 (4)	

Зернокормовые Сорго зерновое Sorghum bicolor (L.) Moench 8603855 0967 д: 5917 ЗЕРНОГРАДСКОЕ 53 31.12.2020 (4) Сорго сахарное Sorghum bicolor (L.) Moench ЗЕРНОГРАДСКИЙ ЯНТАРЬ 8805075 2059 л: 5917 31.12.2020 (4)

Бобовые травы Клевер ползучий

Trifolium repens L.

8401900 1757 ВИК 70 31.12.2020 (4) д: 151

Люцерна изменчивая

Medicago sativa L. nothosubsp. varia (Martyn) Arcang.

	Q-	77		
_	\sim	1 /.	_	

			972		
4801288	г:	1	- 872 - ЗАБАЙКАЛКА		31.12.2020 (9)
Люцерна синяя	1.	1	S. D. HIIU WILL		31.12.2020 ())
Medicago sativa L. s	ubs	p. sativa			
9602453		1	ЧИТИНКА		31.12.2020 (9)
Эспарцет		-			0111212020 (3)
Onobrychis Mill.					
7805039	Γ:	1	СИБНИИК 41		31.12.2020 (9)
Злаковые травы					
Кострец безостый					
Bromus inermis Ley.	ss.				
7804849	Γ:	1	КЕНОНСКИЙ		31.12.2020 (9)
Пырей бескорневи	ЩН	<u>ый</u>			
Elymus trachycaulus			l ex Shinners		
5001676	г:	1	ЧИТИНСКИЙ МЕСТНЫЙ		31.12.2020 (9)
Пырейник сибирси					
Elymus sibiricus L.					
7906102	Γ:	1	АРЕЙСКИЙ		31.12.2020 (9)
5300665	Γ:	1	ГУРАН		31.12.2020 (9)
Масличные					
<u>Подсолнечник</u>					
Helianthus annuus I	L.				
9359660	Γ:	7972	КАЛИНКА		21.12.2020 (8)
9804277	Γ:	2364	КОМБАТ		21.12.2020 (8)
9804250	Γ:	2364	HOBA		21.12.2020 (8)
9252250		10684	HT 365		21.12.2020 (8)
8604762		•	ОДЕССКИЙ 122		21.12.2020 (8)
8604770			ОДЕССКИЙ 123		21.12.2020 (8)
9804293		2364	CAMAHTA		21.12.2020 (8)
9358709		10684	СОКОЛ		21.12.2020 (8)
9463819 9609636		7972 7972	ТЕЛЛИЯ ФИЛЛИЯ		21.12.2020 (8) 25.12.2020 (8)
Рапс яровой	1.	1912	Филлии		23.12.2020 (8)
Brassica napus var.	nap	us			
9006966	Г:	1	ДУБРАВИНСКИЙ		31.12.2020 (9)
0.500.54.5			СКОРОСПЕЛЫЙ		
8503516	Γ:	1	ШПАТ		31.12.2020 (9)
Рыжик яровой	~	,			
Camelina sativa (L.)	Cra				
9006958	Γ:	1	ЧУЛЫМСКИЙ		31.12.2020 (9)
Прядильные					
<u>Лен-долгунец</u>	_				
Linum usitatissimun	n L.	f. elongate			
8605335 7968	д:	198	ТОМСКИЙ 16	31.12.2020 (4)	
Картофель					
<u>Картофель</u>					
Solanum tuberosum	L.				
9154608	Γ:	1	КРИСПСФОРОЛ		31.12.2020 (8)
9154606	Γ:	1	САЛИН		31.12.2020 (8)
Овощные					

<u>Баклажан</u> Solanum melongen	a L.			
9463717 9904450	Γ: Γ:	1 1	КЛОРИНДА ОРИОН	31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8)
<u>Горох овощной</u> Pisum sativum L.				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
9464098 9252527	г. г: г:	var. cap 1 1	АБАДОР ДЬЮРАНГО КОМБИ ТВИН ТРИЛОДЖИ itata (L.) Alef. var. alba DC. БЕЛТИС ДИДОН	31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8)
9252528 <u>Kanycta ubethaa</u> <i>Brassica oleracea I</i>	г: L . con	1 var. boti	ФЬЮРИС rytis (L.) Alef. var. botrytis	31.12.2020 (8)
9463526 9908208 <u>Кукуруза сахарна</u> Zea mays L. conva	г: г:	1	ВИНСОН ФРЕМОНТ	31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8)
9253826 <u>Лук репчатый</u> <i>Allium cepa L</i> .	г:	1	СИНЬЕТ	31.12.2020 (8)
9252543 9464095 9464096 9252541 9154385 9252544 8954038 9464100 9154388 Морковь Daucus carota L.	Γ: Γ: Γ: Γ: Γ: Γ: Γ:	1 1 1 1 1 1 1 1	АНТИЛОПА БЛУСТЕР БУНКЕР ГРЕЙТФУЛ РЕД МАННИТО ТОЛУКА ТОРМЕС ЭКЗАКТА ЭЛЬБРУС	31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8)
9350861 <u>Orypeu</u> Cucumis sativus L.	Γ:	1	РОЙАЛ ШАНСОН	31.12.2020 (8)
8756651 8558613 8456789 9464079 9464078 9253823 8457167 8356218 9253820 8654388 9609964	Γ: Γ: Γ: Γ: Γ: Γ: Γ: Γ:	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	АННИСА ДР 9130 ЦЕ КАБЕИРИ КАРИН КАТЯ МАГДАЛЕНА МАРЖОЛИ МОРИСЕТТЕ ПАРМА СВ 9032 ЦВ ЦЕРЕС	31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8)
9009904	Γ:	1	цегеС	31.12.2020 (8)

				- 8/4 -		
Перец сл						
Capsicum	annuum L.					
9252496	Ι	:	1	АЛЬБАТРОС		31.12.2020 (8)
9610015	Г	:	1	ДЕРБИ		31.12.2020 (8)
8854090	Γ	:	1	ФЭНТАЗИ		31.12.2020 (8)
Подвои т	ыквенных	к	льтур			
Cucurbita	!					
8854091	Γ		1	БОМБО ИМПРУВД		31.12.2020 (8)
Салат				, ,		` '
Lactuca s	ativa L.					
8756653	Γ	`:	1	СВ 1195 ЛК		31.12.2020 (8)
8756655		:	1	СВ 1648 ЛК		31.12.2020 (8)
8654394	Γ	•	1	СВ 5319 ЛА		31.12.2020 (8)
<u>Томат</u>						
Solanum	lycopersicum	ı	L. var. l	ycopersicum		
8556969	Г	•	1	АБ 2		31.12.2020 (8)
8556918	Г		1	АБ 3		31.12.2020 (8)
9358999	Г	•	1	A3APPO		31.12.2020 (8)
9253806	Г	•	1	БИЗАРР		31.12.2020 (8)
9811596	Γ	:	1	БОМАКС		31.12.2020 (8)
9154034	Г	:	1	ВЕСТЛАНД		31.12.2020 (8)
9052148	Г	•	1	ГАЙАНА		31.12.2020 (9)
9154033	Γ	:	1	ДОЛОРЕС		31.12.2020 (8)
8854100	Γ	:	1	ДР 7847 ТЧ		31.12.2020 (8)
8654648	Γ	:	1	ДР 9544 ТЧ		31.12.2020 (8)
8654646	Γ	:	1	ДРВ 7680		31.12.2020 (8)
9052711	Ι	:	1	ЖОРДЭС		31.12.2020 (8)
9464087	Γ	:	1	KEPACO		31.12.2020 (8)
9052732	Γ	:	1	КИ ЛАРГО		31.12.2020 (8)
8654430		`:	1	КИЕРАНО		31.12.2020 (8)
9253810	Γ		1	КОНКИСТАДОР		31.12.2020 (8)
9904433		:		КУНЕРО		31.12.2020 (8)
8854112		:	1	МЕДИ А		31.12.2020 (8)
8954218		:	1	НАЯЛ АФ		31.12.2020 (8)
8654644		:	1	ПСЯ 1111		31.12.2020 (8)
8954216		:	1	CB 3389 TM		31.12.2020 (8)
8556921		•	1	CB 6395 TM		31.12.2020 (8)
9052723		``	1	СЕЙЛИН		31.12.2020 (8)
9154366		`:	1	СТИЛС ТО 1425		31.12.2020 (8)
8558605		`:	1 1	TO 1435		31.12.2020 (8)
9252508		:	1	ФЛЕКСИОН ШАКИРА		31.12.2020 (8) 31.12.2020 (8)
9464088		:	1	ШАКИРА		31.12.2020 (8)
Бахчевы	e					
Apby3 Citrullus l	lanatus (Thu	nl	b) Mats	sum. & Nakai		
	,		•			21 12 2020 (0)
8954046	Γ		1	БАББА	21 12 2020 (1)	31.12.2020 (8)
8403848	0010 д	(:	150	холодок	31.12.2020 (4)	
<u>Дыня</u> Cucumis i	nelo L.					
8954212	г		1	ВЕЛОС		31.12.2020 (8)
<u>Кабачок</u>	1	•	1	DENOC		31.12.2020 (0)
MAUAYUK						

Cucurbita pepo L.

8556916 г: 1 CB 0201 ЯЛ 31.12.2020 (8)

Животные

Крупный рогатый скот

Bos primigenius Bojanus

9153796 г: 1 КРАСНОЯРСКИЙ 31.12.2020 (9)

Таблица VI.2. Сорта растений - кандидаты на исключение из допуска к использованию

Table VI.2. Plant Varieties - Candidates for Exclusion from Adminttance for Usage

При условии получения Госкомиссией заявления в соответствии с Положением о регистрации оригинаторасорта растения использование соответствующего сорта может быть продолжено / Subject to receiving by the State Commission a declaration according to the Ordinance " On the Registration a Maintainer of a Plant Variety "the exploitation of concerned variety can be continued

- 8- отказ от допуска к использованию / surrender an admittance for usage;
- 9- прекращение производства оригинальных семян/ ceasing production of original seed;

20 - неуплата пошлины /nonpayment of fee.

№ of				
Appli-	Название	Регионы допуска	Причина	
cation	Denomination	Regions of admittance	Reason	
1	2	3	4	
Зернокори	мовые			
<u>Кукуруза</u>				
Zea mays 1	L.			
8558191	MAC 36 H	5	8	
Масличн	ые			
Подсолне	<u>чник</u>			
Helianthus	s annuus L.			
8854338	8 X 449 КЛДМ	7	8	
9154343	MAC 84 E	6	8	
8355672	САФИР	7	8	
<u>Рапс озим</u>				
	apus var. napus			
9358994	НЕЛЬСОН	6,2	8	
9153778	HK OKTAHC	2,6	8	
9052486 8456239	СИ КОЛУМБ ТУРЕ	2,6 5	8 8	
Овощные		3	O	
Капуста б				
-	leracea L. convar. botrytis (L.) Al	ef. var. cymosa Duch.		
8356169	ТАНДЕР ДОМ	*	9	
Капуста п	ветная			
Brassica of	leracea L. convar. botrytis (L.) Al	ef. var. botrytis		
8356065	БОНИК	*	8	
Перец сла			O	
Capsicum o				
8853216	СТАЙЕР	1,3	9	
<u>Петрушка</u>		1,0	,	
	<u>.</u> ım crispum (Mill.) Nym. ex A.W.	Hill ssp. crispum		
8457010	- · · · · · · ·	*	8	
<u>Шпинат</u>				
Spinacia ole				
8654719	КУГАР	*	8	

Раздел VII. Лицензии Title VII. Licences

Таблица VII.1. Зарегистрированные лицензии Table VII.1. Registered Licences

Номер	д: Патенто-		Дата	Регистра-	
патента	обладатель	Название	регистрации	ционный	Вид
№ of	е: Лицензиат	Denomination	Date of	номер	лицензии
Patent	д: Patentowner		registration	Registration	Type of licence
	e: Licensee			number	
1	2	3	4	5	6

Зерновые

Пшеница мягкая озимая

	7 • , •	, •	T
•	riticiim	aestivum	•
1	<i>i iii c uiii</i>	acsuvani	1

iiicui	n acsiivam L.				
8870	д: 25,9092	АЛЕКСЕИЧ			
	e: 22539		16.11.2020	029914	неисключительная
	e: 14558		01.12.2020	030125	неисключительная
	e: 18862		03.12.2020	030165	неисключительная
	e: 16609		03.12.2020	030172	неисключительная
	e: 22625		04.12.2020	030180	неисключительная
	e: 22624		04.12.2020	030186	неисключительная
	e: 22507		02.11.2020	029776	неисключительная
8114	д: 25	АНТОНИНА			
	e: 16609		03.12.2020	030170	неисключительная
10603	3 д: 53	АРСЕНАЛ			
	e: 19472		25.11.2020	030100	неисключительная
5737	д: 5917	ACKET			
3131	e: 20195	ACKET	16.11.2020	029896	неисключительная
	e: 21654		16.11.2020	029900	неисключительная
440=4		AVMAT	10.11.2020	02//00	TICHCRITTO THI CHILITAN
11071	ід : 25 e: 18217	AXMAT	03.12.2020	02017	
	e: 16609		03.12.2020	030167	неисключительная
			03.12.2020	030169	неисключительная
6771	д: 53	БАГИРА			
	e: 16905		12.11.2020	026309/1	неисключительная
7662	д: 25	БАГРАТ			
	e: 22625		04.12.2020	030185	неисключительная
10296	бд: 91	БАЗАЛЬТ 2			
	e: 257		16.11.2020	029893	неисключительная
8861	д: 25,9092	БЕЗОСТАЯ 1	00		
	e: 14886		16.11.2020	029909	неисключительная
	e: 22541		16.11.2020	029921	неисключительная
	e: 16969		16.11.2020	029932	неисключительная
	e: 18862		03.12.2020	030166	неисключительная
	e: 16609		03.12.2020	030171	неисключительная
7601	д: 53,389	БОРВИЙ			
	e: 19472		23.12.2020	030359	неисключительная
	e: 22065		23.12.2020	030362	неисключительная

- 878 -

7462 д: 53,389	- 87. БУНЧУК	8 -		
e: 14500	D3 11 13 K	23.12.2020	027958/1	неисключительная
	DESTA	23.12.2020	02/936/1	пенскупо интельная
8875 д: 25,9092	BEXA	16 11 2020	020010	
e: 22539		16.11.2020	029919	неисключительная
e: 1391 e: 16969		16.11.2020 16.11.2020	029924	неисключительная
			029933	неисключительная
2459 д: 53,389	виктория	ОДЕССКАЯ		
e: 14500		23.12.2020	027955/1	неисключительная
11072 д: 25	ГОМЕР			
e: 14558		01.12.2020	030119	неисключительная
e: 13631		02.11.2020	029777	неисключительная
9453 д: 25	ГРАФ			
e: 13648		19.11.2020	030070	неисключительная
e: 14558		01.12.2020	030120	неисключительная
e: 16609		03.12.2020	030173	неисключительная
e: 22625		04.12.2020	030183	неисключительная
5019 д: 25	ГРОМ			
e: 22538	I I ONI	16.11.2020	029912	неисключительная
e: 1391		16.11.2020	029912	неисключительная
e: 16969		16.11.2020	029920	неисключительная
	EXADE	10.11.2020	029935	псисключительная
8113 д: 25	ГУРТ	16 11 2020		
e: 14886		16.11.2020	029911	неисключительная
e: 14558		01.12.2020	030121	неисключительная
9450 д: 25	ДУПЛЕТ			
e: 22539		16.11.2020	029916	неисключительная
11074 д: 25	ЕЛАНЧИК			
e: 18217		03.12.2020	030168	неисключительная
1103 д: 5917	ЕРМАК			
e: 15864		24.11.2020	020077/2	неисключительная
e: 21654		16.11.2020	029901	неисключительная
e: 8836		30.12.2020	023585/1	неисключительная
2538 д: 234	жемчужи	на поволж	ъя	
e: 12987		11.12.2020	030254	неисключительная
		11.12.2020	030234	понскупо интельная
3710 д: 53,389	ЗУСТРИЧ	22 12 2020	02025	
e: 18003 e: 14500		23.12.2020 23.12.2020	030356	неисключительная
		23.12.2020	027957/1	неисключительная
11073 д: 25	ИЛИАДА			
e: 22088		16.11.2020	029931	неисключительная
9234 д: 20612	ИТАЛМАС			
e: 17891		16.11.2020	029890	неисключительная
10481 д: 25	КАВАЛЕРКА	A		
e: 22115		16.11.2020	029906	неисключительная
1289 д: 20226	КАЗАНСКА	Я 560		
e: 22582	KAJAIICKA	25.11.2020	030104	неисключительная
	T/ A N/IT TITL A TI		030104	пополночи гольная
4781 д: 9643	КАМЫШАН		020007	
e: 15641		24.11.2020	030085	неисключительная
e: 22577 e: 15330		24.11.2020 24.11.2020	030086	неисключительная
C. 1333U		Z4.11.ZUZU	030087	неисключительная

- 879 -

7670	д: 5917	- 8/9 КАПИТАН	-		
7070	e: 21654		16.11.2020	029902	неисключительная
8040	д: 5917	КАПРИЗУЛЯ			
0010	e: 20195		16.11.2020	029898	неисключительная
8230	д: 53,389,10318	княгиня о.	ЛЬГА		
	e: 14500		23.12.2020	030358	неисключительная
	e: 19472		23.12.2020	030360	неисключительная
	e: 22065		23.12.2020	030361	неисключительная
9603	д: 5917	КРАСА ДОНА	\		
	e: 13159	, ,	30.12.2020	021869/1	неисключительная
	e: 20195		17.11.2020	023481/1	неисключительная
4831	д: 77	MEPA			
	e: 17960		17.12.2020	030331	неисключительная
5601	д: 168	МОСКОВСКА	АЯ 40		
2001	e: 13539		17.12.2020	030309	неисключительная
	e: 13437		23.12.2020	030346	неисключительная
3857	д: 168	МОСКОВСКА	АЯ 56		
	e: 15270		17.12.2020	030306	неисключительная
	e: 12811		17.12.2020	030312	неисключительная
	e: 13437		23.12.2020	030347	неисключительная
6645	д: 168	немчиново	СКАЯ 17		
	e: 22700		16.12.2020	030304	неисключительная
	e: 22701		17.12.2020	030305	неисключительная
	e: 13437		23.12.2020	030348	неисключительная
4774	д: 168	немчиново	СКАЯ 57		
	e: 13437		23.12.2020	030349	неисключительная
8733	д: 190	новосибир	РСКАЯ 2		
	e: 12728		16.11.2020	029910	неисключительная
7550	д: 190	новосибир	РСКАЯ 3		
	e: 12728		16.11.2020	029913	неисключительная
	e: 18702		17.11.2020	029999	неисключительная
5089	д: 190	новосибив	РСКАЯ 40		
	e: 22718		24.12.2020	030378	неисключительная
	e: 12728		16.11.2020	029915	неисключительная
	e: 22693		15.12.2020	030284	неисключительная
5090	д: 190	новосибив	РСКАЯ 51		
	e: 12247		17.11.2020	030027	неисключительная
	e: 12225		17.11.2020	030028	неисключительная
9655	д: 190	ОБСКАЯ ОЗИ	ІМАЯ		
	e: 12728		16.11.2020	029918	неисключительная
0558	д: 21181	поволжска	АЯ 86		
	e: 14598		01.12.2020	030126	неисключительная
	e: 16129		01.12.2020	030128	неисключительная
8943	д: 21181	поволжска	АЯ НИВА		
	e: 21218		01.12.2020	030130	неисключительная
	e: 18725		01.12.2020	030131	неисключительная
5845	д: 77	ПОЭМА			
	e: 15960		03.11.2020	029818	неисключительная

- 880 -

5024 д: 53,389	СКАРБНИЦА		
e: 14500	23.12.202	027956/1	неисключительная
	СКИПЕТР		
4703 д : 9525,9526 e: 22695	15.12.202	030297	неисключительная
e: 22641	08.12.202		неисключительная
e: 21005	08.12.202		неисключительная
		030222	ненеключительная
10485 д: 25	СОБЕРБАШ	0 000044	
e: 21121	09.11.202	_	неисключительная
e: 14558	01.12.202		неисключительная
e: 22625	04.12.202		неисключительная
e: 22231	02.11.202	029779	неисключительная
1321 д: 5917	СТАНИЧНАЯ		
e: 20195	16.11.202	029899	неисключительная
9451 д: 25	СТЕПЬ		
e: 142	09.11.202	0 029840	неисключительная
e: 14886	16.11.202	029908	неисключительная
e: 22539	16.11.202	029917	неисключительная
e: 22624	04.12.202	030187	неисключительная
11250 д: 11768	СТРГ 8060 15		
e: 9568	16.11.202	0 000379	исключительная
		000379	исклю тительная
3225 д: 5917	ТАНАИС	0	
e: 20195	16.11.202	029897	неисключительная
3127 д: 25	ТАНЯ		
e: 13648	19.11.202		неисключительная
e: 1391	16.11.202		неисключительная
e: 14558	01.12.202	030123	неисключительная
10482 д: 25	ТИМИРЯЗЕВКА 150		
e: 20309	09.11.202	029839	неисключительная
e: 14558	01.12.202	030118	неисключительная
e: 22543	16.11.202	029923	неисключительная
e: 22625	04.12.202	030184	неисключительная
e: 13631	02.11.202	029778	неисключительная
5050 д: 988	ТОРРИЛД		
e: 22357	18.11.202	0 030064	неисключительная
9591 д : 20226 e: 18783	УНИВЕРСИАДА 01.12.202	0.0125	нанамираниран над
		030135	неисключительная
5786 д: 25	УТРИШ	0	
e: 22544	16.11.202	029929	неисключительная
2435 д: 25	ЮБИЛЕЙНАЯ 100		
e: 13648	19.11.202	030072	неисключительная
6768 д: 25	ЮКА		
e: 13648	19.11.202	030069	неисключительная
e: 14558	01.12.202		неисключительная
e: 22625	04.12.202	030181	неисключительная
Пионина магмаа спара			
Пшеница мягкая яровая Triticum gostinum I			
Triticum aestivum L.			
4295 д: 19827	АВИАДА	0	
e: 10297	09.11.202	029833	неисключительная

- 881	-	
	10	10

e: 22654	10.12.2020	030234	неисключительная
7133 д: 168,20422	ΑΓΑΤΑ		
e: 22521	17.12.2020	030318	неисключительная
9575 д: 13705,18794	АЛАБУГА		
e: 22681	11.12.2020	030268	неисключительная
2396 д: 6	АЛТАЙСКАЯ 325	050200	11411411011114111411
е: 20191	03.12.2020	030176	нанактанитан над
e: 22135	07.12.2020	030208	неисключительная неисключительная
	АЛТАЙСКАЯ 70	030200	пенекупо интельная
4758 д: 6	АЛТАИСКАЯ 70 21.12.2020	020225	
e: 9559 e: 20191	03.12.2020	030335	неисключительная
e: 22135	07.12.2020	030177	неисключительная
e: 9789	11.12.2020	030209	неисключительная
		030257	неисключительная
7195 д: 6,13914	АЛТАЙСКАЯ 75		
e: 22228	25.11.2020	030107	неисключительная
e: 20191	03.12.2020	030174	неисключительная
e: 22135 e: 9789	07.12.2020 11.12.2020	030210	неисключительная
		030258	неисключительная
9986 д: 20226	АЛЬ ВАРИС		
e: 18783	01.12.2020	030134	неисключительная
7542 д: 20833	APXAT		
e: 17783	23.12.2020	030351	неисключительная
e: 22464	11.12.2020	030267	неисключительная
4745 д: 200,15045	БОЕВЧАНКА		
e: 22548	16.11.2020	029947	неисключительная
11138 д: 19827	ГРЕНАДА		
e: 15252	09.11.2020	029829	неисключительная
e: 20131	24.11.2020	030096	неисключительная
7618 д: 20476	ЕКАТЕРИНА		
e: 18074	16.11.2020	029958	неисключительная
e: 118	02.11.2020	029773	неисключительная
5404 д: 77,168	ЗЛАТА		
e: 16952	17.12.2020	030320	неисключительная
e: 12545	17.12.2020	030321	неисключительная
e: 18070	17.12.2020	030323	неисключительная
e: 15203	17.12.2020	030325	неисключительная
11198 д: 846	КВС ДЖЕТСТРИМ		
e: 6579	18.11.2020	030068	неисключительная
	КВС ТОРРИДОН	020000	
7724 д : 14812 e: 12433	10.12.2020	020252	нанаклюнитал над
		030252	неисключительная
3671 д: 21181	КИНЕЛЬСКАЯ НИВА		
e: 19444 e: 21347	01.12.2020 01.12.2020	030127	неисключительная
6. 21347		030133	неисключительная
7963 д: 21181	КИНЕЛЬСКАЯ ЮБИЛЕЙ	КАНІ	
e: 16129	01.12.2020	030132	неисключительная
7741 д: 19211	КРАСНОЯРСКАЯ 12		
e: 21589	11.12.2020	030256	неисключительная
7740 д: 19211	КУРАГИНСКАЯ 2		
·· O·			

	000				
	e: 18031	- 882	11.12.2020	030255	неисключительная
<i>57</i> 00		КУРЬЕР	11.12.2020	000200	
5/90	д : 25,230 e: 21341	KJI DEI	10.12.2020	030241	неисключительная
0.450		папі а	10.12.2020	030241	пенеключительная
9458	д : 77,460 e: 16677	ЛАДЬЯ	16.11.2020	020004	
				029894	неисключительная
1771	д: 190	новосибир			
	e: 17158		23.12.2020	030373	неисключительная
	e: 16834		16.11.2020	029887	неисключительная
	e: 16786		23.12.2020	030364	неисключительная
	e: 16864		23.12.2020	030369	неисключительная
	e: 16794 e: 16862		23.12.2020 16.11.2020	030371	неисключительная
	e: 16860		16.11.2020	029936	неисключительная
	e: 17123		17.11.2020	029941	неисключительная
	e: 17173		17.11.2020	030000 030001	неисключительная
	e: 17299		17.11.2020	030001	неисключительная неисключительная
	e: 21284		17.11.2020	030002	
	e: 14910		17.11.2020	030003	неисключительная неисключительная
	e: 21286		17.11.2020	030005	неисключительная
	e: 16886		17.11.2020	030006	неисключительная
	e: 21283		17.11.2020	030007	неисключительная
	e: 16904		17.11.2020	030008	неисключительная
	e: 15383		17.11.2020	030009	неисключительная
	e: 4090		17.11.2020	030010	неисключительная
0656	д: 190	новосибир			
9030	e: 12166	повосный	16.11.2020	029885	неисключительная
	e: 17067		17.11.2020	030011	неисключительная
	e: 12729		17.11.2020	030011	неисключительная
	e: 21281		17.11.2020	030013	неисключительная
	e: 12312		17.11.2020	030014	неисключительная
5010	д: 190	новосибир	СКАЯ 18		
3910	e: 16919	повосиви	17.11.2020	030015	неисключительная
	e: 22557		17.11.2020	030016	неисключительная
	e: 12729		17.11.2020	030017	неисключительная
	e: 4090		17.11.2020	030018	неисключительная
	e: 12312		17.11.2020	030019	неисключительная
1772	д: 190	новосибир	СКАЯ 29		
1//2	e: 21703	повосный	23.12.2020	030363	неисключительная
	e: 21282		16.11.2020	029946	неисключительная
	e: 16901		17.11.2020	030020	неисключительная
	e: 21309		17.11.2020	030021	неисключительная
	e: 22558		17.11.2020	030022	неисключительная
	e: 21286		17.11.2020	030023	неисключительная
	e: 16904		17.11.2020	030024	неисключительная
	e: 16956		15.12.2020	030282	неисключительная
	e: 21767		17.11.2020	030025	неисключительная
	e: 4090		17.11.2020	030026	неисключительная
5200	д: 190	новосибир	СКАЯ 31		
	e: 17158		23.12.2020	030374	неисключительная
	e: 17284		23.12.2020	030376	неисключительная

		- 883	_		
	e: 22718	003	24.12.2020	030379	неисключительная
	e: 16957		16.11.2020	029883	неисключительная
	e: 19140		24.12.2020	030380	неисключительная
	e: 22278		03.12.2020	030148	неисключительная
	e: 22540		16.11.2020	029920	неисключительная
	e: 22622		03.12.2020	030150	неисключительная
	e: 16147		16.11.2020	029889	неисключительная
	e: 12797		03.12.2020	030152	неисключительная
	e: 19551		16.11.2020	029891	неисключительная
	e: 12797		03.12.2020	030154	неисключительная
	e: 22400		03.12.2020	030156	неисключительная
	e: 12358		16.11.2020	029927	неисключительная
	e: 16887		16.11.2020	029928	неисключительная
	e: 16786		23.12.2020	030365	неисключительная
	e: 16864		23.12.2020	030370	неисключительная
	e: 16860		16.11.2020	029938	неисключительная
	e: 21282		16.11.2020	029944	неисключительная
	e: 17853		16.11.2020	029948	неисключительная
	e: 21649		17.11.2020	030035	неисключительная
	e: 22558		17.11.2020	030036	неисключительная
	e: 21480		17.11.2020	030037	неисключительная
	e: 16896		17.11.2020	030038	неисключительная
	e: 21005		17.11.2020	030039	неисключительная
	e: 17060		17.11.2020	030040	неисключительная
	e: 17793		17.11.2020	030041	неисключительная
	e: 22557		17.11.2020	030042	неисключительная
	e: 20840		17.11.2020	030043	неисключительная
	e: 17173		17.11.2020	030044	неисключительная
	e: 16925		17.11.2020	030045	неисключительная
	e: 16886		17.11.2020	030046	неисключительная
	e: 16903		17.11.2020	030047	неисключительная
	e: 14576		17.11.2020	030048	неисключительная
	e: 17856		17.11.2020	030049	неисключительная
	e: 21511		17.11.2020	030050	неисключительная
	e: 4090		17.11.2020	030051	неисключительная
	e: 17383		15.12.2020	030281	неисключительная
	e: 17067		17.11.2020	030029	неисключительная
	e: 13849		17.11.2020	030030	неисключительная
	e: 22559		17.11.2020	030031	неисключительная
	e: 21514		17.11.2020	030032	неисключительная
	e: 16089		17.11.2020	030033	неисключительная
	e: 16919		17.11.2020	030034	неисключительная
8996	д: 190	НОВОСИБИН	РСКАЯ 41		
	e: 21494		23.12.2020	030367	неисключительная
7549	д: 190	ОБСКАЯ 2			
	e: 13417		24.12.2020	030381	неисключительная
	e: 13417		17.11.2020	029994	неисключительная
	e: 12729		17.11.2020	029995	неисключительная
3/100	д: 200,15045	ОМСКАЯ 36			
3470	e: 19551	CHICKAM 30	22.12.2020	030336	неисключительная
	e: 12872		02.11.2020	029786	неисключительная
	0. 12012		02.11.2020	U4710U	Kanditatniemitaanan

- 884 -

	- 884 -		
e: 22276	15.12.2020	030279	неисключительная
9564 д: 11419,13914	ПРЕДГОРНАЯ		
e: 12857	09.12.2020	030228	неисключительная
e: 9789	11.12.2020	030259	неисключительная
	СИБИРСКАЯ 12	050259	
3234 д : 190,196 e: 13417	24.12.2020	020202	
e: 13417 e: 13417		030382	неисключительная
	17.11.2020	029993	неисключительная
7437 д: 6,15045	ТОБОЛЬСКАЯ		
e: 22533	11.11.2020	029870	неисключительная
e: 20191	03.12.2020	030178	неисключительная
e: 22135	07.12.2020	030207	неисключительная
e: 9789	11.12.2020	030261	неисключительная
9370 д: 6,15045	ТОБОЛЬСКАЯ СТЕПНА	Я	
e: 20191	03.12.2020	030179	неисключительная
e: 22135	07.12.2020	030206	неисключительная
e: 9789	11.12.2020	030260	неисключительная
6914 д: 19827	ТЮМЕНСКАЯ 25		
e: 12119	01.12.2020	030117	неисключительная
		030117	пенскию чительная
7346 д: 19827	ТЮМЕНСКАЯ 29		
e: 12872	09.11.2020	029826	неисключительная
e: 15252	09.11.2020	029828	неисключительная
e: 17424	24.11.2020	030094	неисключительная
e: 12146	24.11.2020	030095	неисключительная
8879 д: 21181	УЛЬЯНОВСКАЯ 105		
e: 12025	22.12.2020	030345	неисключительная
e: 22423	16.11.2020	029884	неисключительная
e: 22187	11.12.2020	030270	неисключительная
e: 20131	10.12.2020	030253	неисключительная
6314 д: 200,15045	УРАЛОСИБИРСКАЯ		
e: 15878	25.11.2020	030101	неисключительная
e: 22547	16.11.2020	029943	неисключительная
e: 18793	02.11.2020	029783	неисключительная
e: 20873	02.11.2020	029784	неисключительная
e: 22512	02.11.2020	029785	неисключительная
8339 д: 19211	УЯРОЧКА		
e: 22612	01.12.2020	020126	ноновановито и нод
		030136	неисключительная
5361 д: 261	ЧЕЛЯБА ЮБИЛЕЙНАЯ		
e: 22514	02.11.2020	029789	неисключительная
3378 д: 20425,20833,21181	ЭКАДА 70		
e: 21593	26.11.2020	030108	неисключительная
e: 17667	01.12.2020	030141	неисключительная
10812 д: 20476	ЭКСТРА		
e: 18034	16.11.2020	029952	неисключительная
e: 18074	16.11.2020	029957	неисключительная
_	= = : = : = : = : = : = : = : = : = : =	··	
Пшеница твердая яровая			
Triticum durum Desf.			
5697 д: 6	ПАМЯТИ ЯНЧЕНКО		
e: 20835	11.12.2020	030262	неисключительная

	- 883	5 -		
<u>Рожь озимая</u> Secale cereale L.				
5497 д: 77,168	МОСКОВСК	САЯ 12		
e: 22521		17.12.2020	030322	неисключительная
e: 12811		17.12.2020	030324	неисключительная
8018 д: 168	МОСКОВСК	САЯ 15		
e: 12811	1,10 01102 01	17.12.2020	030313	неисключительная
7809 д: 846	ПАЛАЦЦО			
e: 6579	тилицо	10.12.2020	013990/1	неисключительная
6016 д: 20425	памати ку	УНАКБАЕВА	010))0/1	
e: 18074	паминик	02.11.2020	020707	110110111101111T0 TI 110 <i>a</i>
e: 261		02.11.2020	029787 029788	неисключительная
	DX/1111111/	02.11.2020	029700	неисключительная
3922 д: 118	РУШНИК	00 11 2020	020050	
e: 16712		09.11.2020	029859	неисключительная
e: 22178		16.11.2020	029881	неисключительная
0292 д: 118	ФАЛЕНСКА			
e: 22527		09.11.2020	029854	неисключительная
e: 22525		09.11.2020	029855	неисключительная
e: 18580		09.11.2020	029856	неисключительная
e: 22201		09.11.2020	029857	неисключительная
e: 17045		09.11.2020	029858	неисключительная
e: 22528		09.11.2020	029860	неисключительная
e: 18038		10.11.2020	029861	неисключительная
e: 20937		10.11.2020	029863	неисключительная
e: 22532 e: 18034		11.11.2020 01.12.2020	029864	неисключительная
e: 15876		16.11.2020	030140	неисключительная
e: 18547		09.12.2020	029879 030225	неисключительная
e: 21244		11.12.2020	030225	неисключительная неисключительная
e: 17881		15.12.2020	030200	неисключительная
_		10.1120_0	000272	
<u>Тритикале озимая</u> X Triticosecale Wittm. ex A. Camu	LS			
8115 д : 25 e: 13626	жнец	09.11.2020	020020	нанаклюнитал ная
	мономи	09.11.2020	029838	неисключительная
5377 д: 223	консул	12 11 2020		
e: 21150		12.11.2020	029871	неисключительная
3379 д: 223	КОРНЕТ			
e: 21033		16.11.2020	029873	неисключительная
3039 д: 168	НЕМЧИНОЕ	ВСКИЙ 56		
e: 20152		17.12.2020	030308	неисключительная
6825 д: 168	нина			
e: 13539	******	17.12.2020	030310	неисключительная
5199 д: 190	СИРС 57			
e: 17793	CHI C 37	03.12.2020	030151	пенскигонижент под
e: 18702		16.11.2020	029949	неисключительная неисключительная
e: 22556		17.11.2020	029949	неисключительная
	THE	17.11.2020	U47774	КВПОЦОТИГОПДИОПО
10490 д: 25 e: 18957	ТИХОН	02.11.2020	020700	110110147110111101111011110111
C. 1073 /		02.11.2020	029780	неисключительная

Тритикале яровая

X Triticosecale Wittm. ex A. Camus

X Iritic	cosecale wittm. ex A. Camus				
10283	3 д: 77,460	ДОБРОЕ			
	e: 16677		16.11.2020	029895	неисключительная
1033	д: 91,92,416	УКРО			
	e: 9568		16.11.2020	029872	неисключительная
0207	~. 25 0002	ЯРИК			
9297	д : 25,9092 e: 15050	ЯГИК	02.11.2020	029775	пенскионител пад
			02.11.2020	029113	неисключительная
	руражные				
Овес я	<u>ровой</u>				
Avena s	sativa L.				
6797	д: 11675	АЛЬБАТРОС			
	e: 6579		30.12.2020	030396	неисключительная
2100	д: 20476	АТЛЕТ			
0109	e: 18074	AIJIEI	16.11.2020	029955	неисключительная
	e: 22660		10.12.2020	030245	неисключительная
		БУЛ АНТИЙ	10.12.2020	030243	пенеклю интельная
6159	д: 168	БУЛАНЫЙ	1 < 12 2020		
	e: 16952		16.12.2020	030301	неисключительная
3824	д: 168,21181	КОНКУР			
	e: 22423		16.11.2020	029886	неисключительная
0373	д: 6	КОРИФЕЙ			
	e: 21007		22.12.2020	030338	неисключительная
	e: 22613		01.12.2020	030142	неисключительная
	e: 16625		08.12.2020	030223	неисключительная
2541	д: 118	КРЕЧЕТ			
2341	e: 21353	KI E IEI	03.11.2020	029816	неисключительная
	e: 22524		09.11.2020	029848	неисключительная
	e: 22525		09.11.2020	029849	неисключительная
	e: 18580		09.11.2020	029850	неисключительная
	e: 22526		09.11.2020	029852	неисключительная
	e: 18038		09.11.2020	029853	неисключительная
	e: 15876		16.11.2020	029880	неисключительная
0000		менрені	10.11.2020	027000	
8223	д: 118	МЕДВЕДЬ	00 11 2020	000071	
	e: 21462		09.11.2020	029851	неисключительная
7557	д: 19827	ОТРАДА			
	e: 15252		09.11.2020	029827	неисключительная
	e: 17760		09.11.2020	029831	неисключительная
	e: 20840		09.11.2020	029834	неисключительная
	e: 16923		09.11.2020	029835	неисключительная
	e: 12119		01.12.2020	030116	неисключительная
	e: 21403		10.12.2020	030235	неисключительная
5579	д: 20476	ПАМЯТИ БА	ЛАВИНА		
	e: 22550		16.11.2020	029951	неисключительная
4761	л: 6	ПЕГАС			
	e: 16625	-	08.12.2020	030224	неисключительная
0502	д: 200	СИБИРСКИЙ			
9503	д: 200 e: 16970	CHDHFCKIII	17.11.2020	020056	нанамионитал нат
	e: 22510		02.11.2020	030056 029781	неисключительная
	C. 22310		02.11.2020	047/01	неисключительная

		- 887	' -		
5580	д: 11031,20476	СТАЙЕР			
	e: 21986		02.11.2020	029774	неисключительная
9608	д: 198,20476	УРАЛ 2			
	e: 18074		16.11.2020	029956	неисключительная
8489	д: 19827	ФОМА			
	e: 21279		09.11.2020	029830	неисключительная
	e: 12146		24.11.2020	030093	неисключительная
5002	д: 168	яков			
2002	e: 16952	211102	16.12.2020	030302	неисключительная
	e: 18034		17.12.2020	030314	неисключительная
	e: 8836		17.12.2020	030315	неисключительная
	e: 16785		17.12.2020	030316	неисключительная
Ячмен	<u>ь озимый</u>				
	ım vulgare L.				
		ГОРДЕЙ			
5//9	д : 25 e: 19693	тогдеи	15.12.2020	020204	HAHAMIAHITATI HAG
				030294	неисключительная
5357	д: 53,389	достойны			
	e: 18893		23.12.2020	030357	неисключительная
7668	д: 5917	EPEMA			
	e: 15188		15.12.2020	030288	неисключительная
8499	д: 25	ИОСИФ			
	e: 21247		15.12.2020	030295	неисключительная
	e: 19693		15.12.2020	030296	неисключительная
5451	д: 25	РУБЕЖ			
	e: 5829		15.12.2020	030293	неисключительная
6231	д: 5917	ТИМОФЕЙ			
0231	e: 22545		16.11.2020	029937	неисключительная
Димон	, anonoŭ				
	<u>ь яровой</u> um vulgara I				
	ım vulgare L.				
6889	д: 19211,19827	АБАЛАК	24 11 2020		
	e: 10297		24.11.2020	030097	неисключительная
	e: 16553 e: 22537		24.11.2020 16.11.2020	030098	неисключительная
	e: 17248		01.12.2020	029888	неисключительная
	e: 22546		16.11.2020	030137 029940	неисключительная неисключительная
			10.11.2020	029940	псисключительная
8418		АЛЕЙ	22 12 2020		
	e: 21007		22.12.2020	030337	неисключительная
0324	д: 190	АЧА			
	e: 22278		03.12.2020	030149	неисключительная
	e: 22542		16.11.2020	029922	неисключительная
	e: 12797		03.12.2020	030153	неисключительная
	e: 12797 e: 16794		03.12.2020 23.12.2020	030155	неисключительная
	e: 21284		16.11.2020	030372 029934	неисключительная
	e: 16860		16.11.2020	029934	неисключительная неисключительная
	e: 13609		16.11.2020	029959	неисключительная
	e: 18026		16.11.2020	029959	неисключительная
	e: 14570		16.11.2020	029961	неисключительная
				-	

	- 888 -					
	e: 18794	000	16.11.2020	029962	неисключительная	
	e: 22551		16.11.2020	029964	неисключительная	
	e: 17060		16.11.2020	029965	неисключительная	
	e: 17793		16.11.2020	029966	неисключительная	
	e: 15442		17.11.2020	029967	неисключительная	
	e: 15254		17.11.2020	029968	неисключительная	
	e: 12729		17.11.2020	029969	неисключительная	
	e: 21265		17.11.2020	029970	неисключительная	
	e: 4090		17.11.2020	029971	неисключительная	
	e: 18702		17.11.2020	029972	неисключительная	
	e: 18966		15.12.2020	030283	неисключительная	
	e: 21403		15.12.2020	030285	неисключительная	
2729	д: 20476	БИНОМ				
212)	e: 16733	DITTON	16.11.2020	029960	неисключительная	
		FHOM	10.11.2020	02))00	пенекто птельная	
4293	д: 190	БИОМ	22 12 2020			
	e: 17158		23.12.2020	030375	неисключительная	
	e: 22718		24.12.2020	030377	неисключительная	
	e: 17856		16.11.2020	029930	неисключительная	
	e: 16786		23.12.2020	030366	неисключительная	
	e: 21404		23.12.2020	030368	неисключительная	
	e: 17853		16.11.2020	029942	неисключительная	
	e: 22626		03.12.2020	030175	неисключительная	
	e: 16919		17.11.2020	029976	неисключительная	
	e: 21470		17.11.2020	029977	неисключительная	
	e: 22553		17.11.2020	029978	неисключительная	
	e: 21480		17.11.2020	029979	неисключительная	
	e: 17123		17.11.2020	029980	неисключительная	
	e: 16896		17.11.2020	029981	неисключительная	
	e: 22417		17.11.2020	029982	неисключительная	
	e: 20840		17.11.2020	029983	неисключительная	
	e: 17173		17.11.2020	029984	неисключительная	
	e: 16925		17.11.2020	029985	неисключительная	
	e: 17299		17.11.2020	029986	неисключительная	
	e: 22555		17.11.2020	029987	неисключительная	
	e: 16886		17.11.2020	029988	неисключительная	
	e: 17266		17.11.2020	029989	неисключительная	
	e: 16904		17.11.2020	029990	неисключительная	
	e: 14576		17.11.2020	029991	неисключительная	
	e: 17383		15.12.2020	030280	неисключительная	
2711	д: 53,389	ВАКУЛА				
3/11	e: 18003	DAKSJIA	25.11.2020	030099	нанампанитал ная	
	e: 14500		23.12.2020		неисключительная	
			23.12.2020	027959/1	неисключительная	
3743	д: 168,20422	ВЛАДИМИР	17 10 0000			
	e: 12811		17.12.2020	030319	неисключительная	
7131	д: 9643	ДМИТРИЕВ	СКИЙ 5			
	e: 16810		24.11.2020	030088	неисключительная	
10204	Iд: 5756	ИСМЕНА				
10004	e: 13534		10.12.2020	030247	неисключительная	
		T/ A R / A TTTTT ~		030 47 /	попоклю интельпал	
8103	д: 20226	КАМАШЕВС	КИИ 25.11.2020	020102		
	e: 22581		23.11.2U2U	030102	неисключительная	

		0.07	2		
6222	д: 5917	- 889 ЛЕОН	9 -		
0233	e: 13159	JIEOH	30.12.2020	022990/1	неисключительная
00.40		на пелен н	_	022//0/1	nonekino imponina
8940	д : 168,20422 e: 22521	надежный	17.12.2020	020215	
			17.12.2020	030317	неисключительная
1671	д: 168	НУР	1 - 10 0000		
	e: 22699		16.12.2020	030303	неисключительная
	e: 18380		17.12.2020 17.12.2020	030307	неисключительная
	e: 12025			030311	неисключительная
8111	д: 20476	ПАМЯТИ ЧІ			
	e: 22549		16.11.2020	029950	неисключительная
	e: 18074		16.11.2020	029953	неисключительная
	e: 16733		16.11.2020	029963	неисключительная
	e: 15115		10.12.2020	030242	неисключительная
	e: 14297		10.12.2020	030244	неисключительная
2177	д: 5917	РАТНИК			
	e: 13159		30.12.2020	021116/1	неисключительная
0317	д: 168,1024,20226	РАУШАН			
	e: 22582		25.11.2020	030105	неисключительная
8566	д: 190	ТАЛАН			
0200	e: 22552	111/11111	17.11.2020	029974	неисключительная
	e: 12729		17.11.2020	029975	неисключительная
0010		ТАНАЙ	-,,,	023376	
8019	д : 190 e: 16089	ТАПАИ	17.11.2020	020072	нанаклюнитал ная
			17.11.2020	029973	неисключительная
10123	3д: 5917	ФЕДОС	20.12.2020		
	e: 13159		30.12.2020	025924/1	неисключительная
0257	д: 118	ЭКОЛОГ			
	e: 18580		11.11.2020	029869	неисключительная
Крупя	ные				
<u>Гречих</u>					
	rum esculentum Moench				
0 10	д: 206,10426	ДАША			
7000	e: 21660	диши	10.12.2020	030233	неисключительная
***		перати	10.12.2020	030233	nonekino imponina
2416	д : 206 e: 22521	ДЕВЯТКА	03.11.2020	020020	
	e: 22522		03.11.2020	029820	неисключительная
			03.11.2020	029823	неисключительная
5455	д: 206	дизайн	02 11 2020	0.0010	
	e: 16672		03.11.2020	029819	неисключительная
Просо	<u>посевное</u>				
Panicu	m miliaceum L.				
6413	д: 206	АЛЬБА			
	e: 22523		03.11.2020	029825	неисключительная
5223	д: 206	СПУТНИК			
3223	e: 22521	CIII	03.11.2020	029821	неисключительная
D	-				
<u>Рис</u>	· •				
Oryza s	ativa L.				
10933	3д: 15	АЛЬЯНС			
	e: 16816		16.11.2020	029904	неисключительная

	Q	390 -		
e: 10885	- 0	04.12.2020	030189	неисключительная
10934 д: 15	ВЕЛЕС			
e: 16816		16.11.2020	029905	неисключительная
e: 10885		04.12.2020	030188	неисключительная
6834 д: 15	визит			
е: 12131	DHJHI	16.11.2020	029903	неисключительная
	DATIALIA	10.11.2020	023303	пенскупо интельпал
10935 д: 15	РАПАН 2	04.12.2020	000101	
e: 12131		04.12.2020	030191	неисключительная
0018 д: 15	РЕГУЛ			
e: 12131		04.12.2020	030190	неисключительная
Зернобобовые				
<u>Горох зимующий</u>				
Pisum sativum L.				
8598 д: 25	ФОКУС			
e: 17409	ФОКУС	16.11.2020	029907	неисключительная
_		10.11.2020	02//01	ненеключительная
Горох посевной				
Pisum sativum L.				
2027 д: 223,4489,15045	АКСАЙСК	ИЙ УСАТЫЙ :	55	
e: 22578		24.11.2020	030092	неисключительная
e: 22547		16.11.2020	029945	неисключительная
7748 д: 848	ACTPOHA	BT		
e: 22357		18.11.2020	030065	неисключительная
7850 д: 14779	БОЛДОР			
e: 18889	2002,01	04.12.2020	030194	неисключительная
5778 д: 988	КЛЕОПАТ	PΔ		
e: 13494	KULOIIIII	18.11.2020	030066	неисключительная
	I/DACHOV	ФИМСКИЙ 11	00000	
7286 д : 20476 e: 15115	краспоу	10.12.2020	030243	неисключительная
	16878 41110	10.12.2020	030243	псисключительная
7611 д: 19827,21181	КУМИР	02.12.2020		
e: 15252		03.12.2020	030144	неисключительная
e: 16923 e: 17760		03.12.2020 03.12.2020	030145	неисключительная
e: 17760 e: 12861		16.11.2020	030146	неисключительная
e: 20841		10.11.2020	029892	неисключительная
			030236	неисключительная
1832 д: 848	МАДОННА			
e: 13494		18.11.2020	030067	неисключительная
3509 д: 846	САНТАНА			
e: 15117		10.12.2020	030251	неисключительная
6412 д: 206	СОФЬЯ			
e: 16782		03.11.2020	029822	неисключительная
8915 д: 19827	TOMAC			
e: 10297		09.11.2020	029832	неисключительная
1331 д: 223	УС АТЫЙ І	КОРМОВОЙ		
e: 18650	V CALIBIRE	08.12.2020	030220	неисключительная
			020220	
Зернокормовые				

Кукуруза

Zea mays L.				
10720 д : 9435 e: 16408	ДКС 3169	16.12.2020	030300	неисключительная
10723 д : 9435 e: 16408	ДКС 3361	16.12.2020	030298	неисключительная
10724 д : 9435 e: 16408	ДКС 3969	16.12.2020	030299	неисключительная
1072 д : 25 е: 17769	KP 714	09.11.2020	029843	неисключительная
1089 д: 25	КРАСНОДАР			
e: 17769		09.11.2020	029842	неисключительная
4342 д : 25 e: 1082	КРАСНОДАР	СКИИ 291 AM 26.11.2020	1B 030110	неисключительная
8588 д : 987 e: 12283	ЛАН 1517	07.12.2020	030198	неисключительная
8583 д: 987 e: 12283	ЛАР 1490 X Л	07.12.2020	030195	неисключительная
8901 д: 987 e: 12283	ЛАР 1492 X Л	07.12.2020	030199	неисключительная
8584 д: 987 e: 12283	ЛДР 1687 X Л	07.12.2020	030201	неисключительная
9354 д: 987 e: 12283	ЛЕН 1825 X Л	07.12.2020	030200	неисключительная
10611 д: 987 e: 12283	ЛЖР 2410	07.12.2020	030197	неисключительная
9352 д: 987 e: 12283	ЛИР 2227	07.12.2020	030196	неисключительная
<u>Copro caxapнoe</u> Sorghum bicolor (L.) Moench				
9459 д : 53 e: 13501	ЯРИК	23.12.2020	030354	неисключительная
<u>Сорго-суданковые гибриды</u> Sorghum xdrummondii (Steud.) Mil	lsp. & Chase			
3606 д: 53	НАВИГАТОР			
e: 13501		23.12.2020	030355	неисключительная
<u>Суданская трава</u> Sorghum xdrummondii (Steud.) Mil	lsp. & Chase			
9753 д : 9643 e: 18049	ВОЛГА	24.11.2020	030090	неисключительная
Зернобобовые кормовые Вика мохнатая озимая Vicia villosa Roth				
	пугорси ла	. •		
3816 д : 151 e: 17747	ЛУГОВСКАЯ	17.12.2020	030328	неисключительная

Вика посевная яровая

Vicia sativa L.	0)	_		
2784 д: 95	ЛЬГОВСКА	Я 91		
e: 19325		25.11.2020	030106	неисключительная
10489 д: 190	ОБСКАЯ 16			
e: 13417	OBCREDI IO	17.11.2020	029997	неисключительная
e: 12729		17.11.2020	029998	неисключительная
Бобовые травы				
<u>Клевер луговой</u>				
Trifolium pratense L.				
7063 д: 169,20422	ВЕНЕЦ			
e: 21909		22.12.2020	030339	неисключительная
5156 д: 118	ГРИН			
e: 21364		11.11.2020	029868	неисключительная
e: 18547		09.12.2020	030226	неисключительная
0144 д: 118	дымковсі	кий		
e: 18580		11.11.2020	029865	неисключительная
e: 17045		11.11.2020	029867	неисключительная
e: 15921		01.12.2020	030138	неисключительная
e: 20153		01.12.2020	030139	неисключительная
e: 15879		23.12.2020	030350	неисключительная
e: 18547		09.12.2020	030227	неисключительная
e: 21244		11.12.2020	030264	неисключительная
e: 22694		15.12.2020	030290	неисключительная
1879 д: 118	КРЕТУНОВ	СКИЙ		
e: 13414		03.11.2020	029817	неисключительная
e: 17789		15.12.2020	030291	неисключительная
0143 д: 118,151	ТРИО			
e: 22520	THO	03.11.2020	029815	неисключительная
e: 22201		11.11.2020	029866	неисключительная
e: 18810		16.11.2020	029882	неисключительная
e: 21150		04.12.2020	030192	неисключительная
e: 12056		04.12.2020	030193	неисключительная
e: 22680		11.12.2020	030265	неисключительная
Клевер ползучий				
Trifolium repens L.				
•	** ***			
10289 д: 15548	ИЛЁК	16 11 2020		
e: 19711		16.11.2020	029876	неисключительная
6956 д: 151	ЛУГОВИК			
e: 14705		17.12.2020	030327	неисключительная
Люцерна изменчивая				
Medicago sativa L. nothosubsp. var	ria (Martyn) Ai	rcang.		
7007 д: 20226	ГЮЗЕЛЬ	G		
e: 19325	TIOSESID	25.11.2020	030103	неисключительная
e: 12037		22.12.2020	030342	неисключительная
	ДЕМЕТРА			
6745 д : 190 e: 12729	деинена	17.11.2020	029996	неисключительная
		17.11.2020	V4777V	квидингония
Злаковые травы				

	_	
Ежа с	rnar	няя

Dactylis glomerata L.

10293 д: 15548 КАЛИТВА

e: 19711 16.11.2020 029878 неисключительная

Овсяница красная

Festuca rubra L.

10290 д: 15548 ИСКРИНКА

e: 19711 16.11.2020 029877 неисключительная

Овсяница тростниковая

Festuca arundinacea Schreb.

10291 л: 15548 ДАРИНА

e: 19711 16.11.2020 029875 неисключительная

Райграс пастбищный

Lolium perenne L.

10292 д: 15548 СТЕПНЯК

> e: 19711 16.11.2020 029874 неисключительная

Фестулолиум

X Festulolium F. Aschers. et Graebn.

6960 д: 151,14705 АЛЛЕГРО

> e: 15097 17.12.2020 030326 неисключительная

Масличные

Горчица сарептская

Brassica juncea (L.) Czern.

8545 д: 16 ЮНОНА

> e: 13614 03.12.2020 030164 неисключительная

Лен масличный

9272 д: 2930

e: 9568

Linum usitatissimum L. var. intermedia Vav et Ell.

нительная
нительная
нительная
нительная
чительная
нительная
нительная

СЕРПЕНТ

24.11.2020

000380

исключительная

8960 д: 20476,20833	- 89. УРАЛЬСКИ			
e: 18197		02.11.2020	029772	неисключительная
10011 д: 10661,19210 e: 16064	ФОКУС	27.11.2020	030112	неисключительная
6972 д: 1777	ЯНТАРЬ	27.11.2020	030112	квистинопказион
e: 21599	7111 111 12	25.12.2020	030395	неисключительная
e: 20900		11.12.2020	030269	неисключительная
<u>Подсолнечник</u> Helianthus annuus L.				
7946 д: 16	ВНИИМК 10			
e: 14502		03.12.2020	030161	неисключительная
9598 д : 16,8542 e: 10684	ГОРСТАР	07.12.2020	030212	неисключительная
9599 д: 16,8542	ГОРФИЛД	07.12.2020	030212	неисключительная
e: 22150		18.11.2020	030059	неисключительная
6359 д: 16,8542	ДОН РА			
e: 14414		03.12.2020	030158	неисключительная
0356 д : 16 e: 22150	ДОНСКОЙ 2	22 18.11.2020	030060	немемпонител над
7390 д: 16	имидж	10.11.2020	030000	неисключительная
e: 22150	11.1117,711	18.11.2020	030061	неисключительная
6213 д: 6973	ЛЮБО			
e: 19086		15.12.2020	030286	неисключительная
6866 д : 6973 e: 19086	МАРТЫН	15.12.2020	020207	нанамиланитан над
10294 д: 16,8542	НИКА	13.12.2020	030287	неисключительная
e: 10684	111111111111111111111111111111111111111	07.12.2020	030211	неисключительная
0161 д: 16	P 453			
e: 14502		03.12.2020	030160	неисключительная
9716 д : 987 e: 12283	ТРИ 3948 Р	07.12.2020	030202	нанамиланитан над
е. 12283 11209 д : 987	ТФС 3749 А	07.12.2020	030202	неисключительная
e: 12283	14C 3/47 A	07.12.2020	030203	неисключительная
Рапс озимый				
Brassica napus var. napus				
2849 д: 151	СЕВЕРЯНИ			
e: 16745 e: 14401		03.11.2020 03.11.2020	029811 029812	неисключительная неисключительная
3035 д: 16	ЭЛВИС	03.11.2020	027012	neneusito in resibilar
e: 14502	332222	03.12.2020	030159	неисключительная
Рапс яровой Brassica napus var. napus				
11251 д: 848	ЛАГОНДА			
e: 13534		07.12.2020	030205	неисключительная
3038 д : 151 e: 21365	подмоско)ВНЫЙ 02.12.2020	030143	неисключительная

- 895 -

0050 16	- 893 ФЛАГМАН	5 -		
9050 д : 16 e: 21052	ΨJIAI MAH	03.11.2020	029813	неисключительная
	инин исп	03.11.2020	02/013	nenergiio in resibiran
11252 д: 848 e: 13534	чип кл	07.12.2020	030204	неисилопител под
	anii 10	07.12.2020	030204	неисключительная
9051 д : 16 e: 21052	ЯРИЛО	03.11.2020	029814	неисключительная
		03.11.2020	029014	псисключительная
<u>Рыжик озимый</u>				
Camelina sativa (L.) Crantz				
8650 д: 20833	БАРОН			
e: 22655		10.12.2020	030237	неисключительная
e: 15917		10.12.2020	030238	неисключительная
<u>Сафлор</u>				
Carthamus tinctorius L.				
9070 д: 9643	ВОЛГОГРАД	ІСКИЙ 15		
e: 18049		24.11.2020	030089	неисключительная
Соя				
Glycine max (L.) Merr.				
• •				
8923 д : 9235 e: 1277	ABAHTA	17.11.2020	030055	нанаклюнитал над
		17.11.2020	030055	неисключительная
10984 д: 8363	АЛЬБЕНГА	22 12 2020	000000	
e: 17748		22.12.2020	000399	исключительная
10985 д: 8363	АЛЬТОНА			
e: 17748		22.12.2020	000400	исключительная
7424 д: 22277	АЛЬЯНС			
e: 18506		11.12.2020	030272	неисключительная
7527 д: 22277	АНАСТАСИ	Я		
e: 18506		11.12.2020	030271	неисключительная
5470 д: 22277	АННУШКА			
e: 18506		11.12.2020	030274	неисключительная
7423 д: 22277	АТЛАНТА			
e: 18506		11.12.2020	030275	неисключительная
7422 д: 22277	БИЛЯВКА			
e: 18506		11.12.2020	030276	неисключительная
8234 д: 7762	волма			
e: 19063	DOMMA	10.12.2020	030250	неисключительная
	ЕС ФАВОР	10.12.2020	050250	
10731 д: 825 e: 22599	ЕС ФАВОГ	03.12.2020	030157	неисключительная
e: 12136		11.12.2020	030137	неисключительная
	2 A DOLLINI A	11.12.2020	030277	
9532 д : 43,200 e: 22352	ЗАРЯНИЦА	09.11.2020	029836	нанаклюнитал над
e: 22352		09.11.2020	029837	неисключительная неисключительная
e: 12798		23.12.2020	030352	неисключительная
e: 12798		23.12.2020	030352	неисключительная
	мезенил			
8567 д : 206 e: 80	МЕЗЕНКА	03.11.2020	029824	неисключительная
	DEFIJII A	03.11.2020	U47044	попоключительнах
11276 д: 8363	РЕГИНА			

	- 890	<i>c</i>		
e: 17748	- 890	22.12.2020	000401	исключительная
7868 д : 978 e: 18551	РУБИН	24.11.2020	030083	неисключительная
	СЕЛЕКТА 30		050005	menerano miteribitan
3794 д : 9235 e: 10209	CEJIERTA 30	30.11.2020	030115	неисключительная
10544 д: 9235	СК ВЕДА	-0.440-0		
e: 10209		30.11.2020	030113	неисключительная
10543 д : 9235 e: 10209	СК РИАНА	30.11.2020	030114	неисключительная
11137 д: 9235	СК ФАРТА			
e: 1277		17.11.2020	030054	неисключительная
7425 д: 22277	СМУГЛЯНК	A		
e: 18506		11.12.2020	030273	неисключительная
Сурепица озимая		_		
Brassica rapa L. subsp. campestr	ris (L.) A. R. Clap	ham		
9617 д: 16	ГОРДЕЯ	10.11.2020		
e: 22563		18.11.2020	030062	неисключительная
3749 д : 16 e: 22563	ЛЮБАВА	19 11 2020	020072	
		18.11.2020	030063	неисключительная
Прядильные				
Конопля				
Cannabis sativa L. ssp. sativa	15 \ DVIG			
7530 д: 25	МАРИЯ			
		22 12 2020	020244	
e: 22711		22.12.2020	030344	неисключительная
е: 22711 4166 д : 20833	НАДЕЖДА			
е: 22711 4166 д : 20833 е: 18743	НАДЕЖДА	09.12.2020	030230	неисключительная
е: 22711 4166 д : 20833	НАДЕЖДА			
е: 22711 4166 д : 20833 е: 18743 е: 18727 е: 22659		09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020	030230 030231	неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д : 20833 е: 18743 е: 18727	НАДЕЖДА ОМЕГАДАР	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020	030230 030231	неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833 е: 18743 е: 18727 е: 22659 4897 д: 25 е: 22711		09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1	030230 030231 030239	неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833		09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1	030230 030231 030239	неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833 е: 18743 е: 18727 е: 22659 4897 д: 25 е: 22711		09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1	030230 030231 030239	неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833		09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1	030230 030231 030239	неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1	030230 030231 030239	неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020	030230 030231 030239 030343	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР АЖУР	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020	030230 030231 030239 030343	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР АЖУР	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020	030230 030231 030239 030343	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР АЖУР БАРИН	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020 24.12.2020 07.12.2020	030230 030231 030239 030343	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР АЖУР БАРИН ВАРЯГ	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020 24.12.2020 07.12.2020	030230 030231 030239 030343	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР АЖУР БАРИН	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020 24.12.2020 07.12.2020 17.12.2020 07.12.2020	030230 030231 030239 030343 030386 016255/1 030330 030215	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР АЖУР БАРИН ВАРЯГ ВЗРЫВНОЙ	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020 24.12.2020 07.12.2020	030230 030231 030239 030343 030386 016255/1	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833 е: 18743 е: 18727 е: 22659 4897 д: 25 е: 22711 Картофель Картофель Solanum tuberosum L. 9111 д: 14382 е: 15901 8059 д: 166 е: 17816 10278 д: 166 е: 14168 е: 16900 10184 д: 14382 е: 15901 9150 д: 166,12517	ОМЕГАДАР АЖУР БАРИН ВАРЯГ	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020 24.12.2020 07.12.2020 07.12.2020 24.12.2020	030230 030231 030239 030343 030386 016255/1 030330 030215	неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833	ОМЕГАДАР АЖУР БАРИН ВАРЯГ ВЗРЫВНОЙ ГРАНД	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020 24.12.2020 07.12.2020 17.12.2020 07.12.2020	030230 030231 030239 030343 030386 016255/1 030330 030215	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22711 4166 д: 20833 е: 18743 е: 18727 е: 22659 4897 д: 25 е: 22711 Картофель Картофель Solanum tuberosum L. 9111 д: 14382 е: 15901 8059 д: 166 е: 17816 10278 д: 166 е: 14168 е: 16900 10184 д: 14382 е: 15901 9150 д: 166,12517	ОМЕГАДАР АЖУР БАРИН ВАРЯГ ВЗРЫВНОЙ	09.12.2020 09.12.2020 10.12.2020 1 22.12.2020 24.12.2020 07.12.2020 07.12.2020 24.12.2020	030230 030231 030239 030343 030386 016255/1 030330 030215	неисключительная

	- 897 -			
e: 16900		12.2020	030216	неисключительная
e: 18702	07.	12.2020	030219	неисключительная
6350 д: 19061	КОЛОМБА			
e: 12208		12.2020	030332	неисключительная
e: 18648		12.2020	030333	неисключительная
e: 11236	03.	11.2020	029806	неисключительная
e: 22006	03.	11.2020	029808	неисключительная
9061 д: 14382	КРАСА			
e: 15901		12.2020	030388	неисключительная
			030300	пенектю интельная
10932 д: 166,12517 e: 18702	КРАСА МЕЩЕРІ		00000	
e. 18702		12.2020	030218	неисключительная
1428 д: 14382	ЛИДЕР			
e: 15901	24.	12.2020	030389	неисключительная
7560 д: 5477	ЛИЛЛИ			
e: 9559	02.	11.2020	029771	неисключительная
6241 д: 19061	ЛЮСИНДА			
e: 18894		11.2020	030084	неисключительная
	МАЛИНОВКА			
1008 д : 166 e: 12517		12.2020	015805/1	неисключительная
		12.2020	015805/1	псисключительная
6349 д: 14382	МАЯК	10 0000		
e: 15901		12.2020	030387	неисключительная
7141 д: 19061	МЕМФИС			
e: 19205		12.2020	030263	неисключительная
e: 11236	03.	11.2020	029804	неисключительная
6813 д: 166	METEOP			
e: 12517	17.	12.2020	015807/1	неисключительная
0084 д: 166	никулинский	Í		
e: 12517		12.2020	015806/1	неисключительная
8185 д: 20226	РЕГГИ			
e: 307		12.2020	030341	неисключительная
		12.2020	030341	пенскупо интельная
5751 д: 19061	САГИТТА	11 2020		
e: 11236		11.2020	029805	неисключительная
10103 д: 166,20226	САМБА			
e: 9420		11.2020	030109	неисключительная
e: 15393	03.	12.2020	030147	неисключительная
11164 д: 166	СИНЕГЛАЗКА 20			
e: 12517		12.2020	030217	неисключительная
e: 14382	17.	11.2020	030052	неисключительная
0086 д: 166	УДАЧА			
e: 10180	03.	11.2020	029809	неисключительная
e: 22519	03.	11.2020	029810	неисключительная
7563 д: 166	ФИОЛЕТОВЫЙ			
e: 12517		12.2020	015461/1	неисключительная
5750 д: 19061	ЧЕЛЛЕНЖЕР			
e: 19456		12.2020	030334	неисключительная
e: 11236		11.2020	029807	неисключительная
	юбилей жуко		0 2 2007	
1146 д: 166	IODRIJIERI MYNU	JUA		

- 898 -

e: 12517	- 070	17.12.2020	005023/1	неисключительная
Овощные <u>Базилик овощной</u> Ocimum basilicum L.				
6150 д : 16939 e: 15843	ПЕРЕЧНЫЙ	APOMAT 25.11.2020	000396	исключительная
<u>Лук репчатый</u> Allium cepa L.				
7362 д: 150,2118,3760,6748,14903,149 04	ЛЕДОКОЛ			
e: 17816		17.11.2020	030053	неисключительная
10816 д: 4947 e: 4576	XPOMA	15.12.2020	030278	неисключительная
<u>Момордика</u> Momordica charantia L.				
10675 д: 6850	АЖУР	24 12 2020	020204	
e: 18594 10676 д : 6850	НЕФРИТ	24.12.2020	030384	неисключительная
e: 18594	пефіні	24.12.2020	030383	неисключительная
<u>Огурец</u> Cucumis sativus L.				
5433 д: 16939	БРАТИШКА			
e: 15843		25.11.2020	000382	исключительная
10826 д: 20386	внучонок		00000	
e: 22179	детский с	10.11.2020	029862	неисключительная
4856 д : 16939 e: 15843	детский с	25.11.2020	000381	исключительная
10828 д : 20386 e: 22179	ДОЛЛАР	02.11.2020	029801	неисключительная
5624 g: 16939	ЗЕМЛЯЧОК		027001	
e: 15843		25.11.2020	000383	исключительная
10827 д : 20386 e: 22179	КЛАВДИЯ У	'Д 02.11.2020	029800	неисключительная
10830 д : 20386 e: 22179	ЛАВИНА	02.11.2020	029803	неисключительная
10831 д: 20386	МИНИ-МИН		027003	поновно интельная
e: 22179		02.11.2020	029802	неисключительная
5619 д: 16939	МИХАЛЫЧ			
e: 15843		25.11.2020	000384	исключительная
10829 д : 20386 e: 22179	ниагаРСКІ	ИЙ ВОДОПА Д 02.11.2020	[029797	неисключительная
5670 д: 16939	ОЛЯ	02.11.2020	V47171	пополони ополония
e: 15843	J	25.11.2020	000385	исключительная
4996 д : 16939 e: 15843	ПЕТРОВИЧ	25.11.2020	000386	исключительная
C. 130 1 3		23.11.2020	000300	поклиочинольная

- 899 -

4393 д: 16939	пострелен			
e: 15843	11001120121	25.11.2020	000387	исключительная
6542 д: 16939	САЛАТИК			
e: 15843		25.11.2020	000388	исключительная
10833 д: 20386	СИБИРСКАЯ	І ГИРЛЯНДА	L	
e: 22179		02.11.2020	029796	неисключительная
10825 д: 20386	СИБИРСКИЇ	й вьюгове	Й	
e: 22179		02.11.2020	029799	неисключительная
5692 д: 16939	СИВКА-БУР			
e: 15843		25.11.2020	000389	исключительная
4865 д: 16939	СЫНОК			
e: 15843		25.11.2020	000390	исключительная
5689 д: 16939	чижик-пы			
e: 15843		25.11.2020	000391	исключительная
4394 д: 16939	ШУРИК	25 11 2020		
e: 15843		25.11.2020	000392	исключительная
6543 д : 16939 e: 15843	ЮРИК	25.11.2020	000393	исключительная
		23.11.2020	000393	исключительная
<u>Редис</u>				
Raphanus sativus L. var				
10875 д: 20386 e: 22179	ГЕНЕРАЛЬС	СКИИ 02.11.2020	020700	нанаклюнитал над
	САН САШИ		029790	неисключительная
10878 д: 20386 e: 22179	САН САНЫЧ	02.11.2020	029795	неисключительная
	САНЬКИНА		029193	неисключительная
10876 д: 20386 e: 22179	САПВКИПА	02.11.2020	029791	неисключительная
10877 д: 20386	САХАРНАЯ		027771	menerano miteribitan
e: 22179	CAAAI IIAAI	02.11.2020	029792	неисключительная
10873 д: 20386	УРАЛЬСКИЇ			
e: 22179	VIIWIDORIII	02.11.2020	029793	неисключительная
10874 д: 20386	ФРАНЦУЗСЬ	сий понел:	уй	
e: 22179		02.11.2020	029794	неисключительная
<u>Салат</u>				
Lactuca sativa L.				
6877 д: 16939	АППЕТИТНІ	ЫЕ КРУЖЕВ	A	
e: 15843		25.11.2020	000398	исключительная
7427 д: 16939	кружевни	ЦА РУБИНО	ВАЯ	
e: 15843		25.11.2020	000397	исключительная
Сельдерей черешковь	<u>лй и листовой</u>			
Apium graveolens L. vai				
7429 д: 16939	ШЕФ-ПОВАІ	•		
e: 15843		25.11.2020	000395	исключительная
<u>Томат</u>				
Solanum lycopersicum l	L. var. lycopersicum			
2836 д: 16939	ДАМСКИЕ П	АЛЬЧИКИ		
e: 15843		25.11.2020	000394	исключительная

Плодовые семечковые

Груша	вые семечковые				
	ommunis L.				
5949	д: 20476	ГВИДОН			
	e: 22567		20.11.2020	030076	неисключительная
3130	д : 20476 e: 22567	ЗАРЕЧНАЯ	20.11.2020	030075	неисклюнител над
0272	д: 20476	ПЕРМЯЧКА	20.11.2020	030075	неисключительная
9313	e: 22567	HEI WIZIAKA	20.11.2020	030074	неисключительная
<u>Яблона</u>	<u> </u>				
Malus d	domestica Borkh.				
3132	д: 20476	БЛАГАЯ ВЕС			
	e: 22567		20.11.2020	030081	неисключительная
9183	д: 207	ВОСТОРГ	00 11 2020		
	e: 5827		09.11.2020	029844	неисключительная
3296	д : 20476 e: 22567	ГОРНИСТ	20.11.2020	020002	
0152		HMDVC	20.11.2020	030082	неисключительная
0173	д : 207 e: 5827	ИМРУС	09.11.2020	029845	неисключительная
1776	д: 20476	ПАПИРОЯНТ		025010	
1770	e: 22567		20.11.2020	030080	неисключительная
3133	д: 20476	ПЕРВОУРАЛ	ЬСКАЯ		
	e: 22567		20.11.2020	030079	неисключительная
8767	д: 207	ВИЕЕОП			
	e: 5827		09.11.2020	029847	неисключительная
7540	д: 207	ПРИОКСКОВ		000045	
	e: 5827	СВЕВИЛОВИ	09.11.2020	029846	неисключительная
9924	д : 20476 e: 22567	СВЕРДЛОВЧ	АНИН 20.11.2020	030078	неисключительная
0175	д: 207,249	СИНАП ОРЛ		030076	пенскию інтельная
0175	e: 5827	CHIIAII OI JI	15.12.2020	030289	неисключительная
1995	д: 20476	ЭКРАННОЕ			
	e: 22567		20.11.2020	030077	неисключительная
	e: 14322		22.12.2020	030340	неисключительная
Ягодн	ые				
_	лина черная ·				
	igrum L.				
5450	д : 20476 e: 22567	добрый дж	СИНН 20.11.2020	020072	
TT			20.11.2020	030073	неисключительная
<u>Роза</u>	но-декоративные				
Rosa L.					
9901	д: 15994	КОРКУТ 0159	9		
	e: 21043		25.12.2020	030393	неисключительная
11210)д: 15994	КОРКУТ 0272			
	e: 21043		25.12.2020	030392	неисключительная

5562 д: 19637	ЛЕКСКЕП		
e: 21043	25.12.2020	030390	неисключительная
9592 д: 19637	ЛЕКСУРАЛЕБ		
e: 21043	25.12.2020	030391	неисключительная
9854 д: 19637	ОЛИЖЭСПАНА		
e: 21043	25.12.2020	030394	неисключительная
10868 д: 11514	РУИСЛ 1080 А		
e: 22605	27.11.2020	030111	неисключительная
8268 д: 15613	СПЕПЕННИ		
e: 21043	25.12.2020	000402	исключительная

Таблица VII.2. Аннулированные лицензии Table VII.2. Annuled Licences

Номер			Дата	Регистра-	
патента	Лицензиат	Название	аннулирования	ционный	Вид
№ of	Licensee	Denomination	Date of	номер	лицензии
Patent			cancellation	Registration	Type of Licence
				Number	
1	2	3	4	5	6

Бахчевые

Арбуз

Citrullus lanatus (Thunb.) Matsum. & Nakai

холодок 0010 19068 31.12.2020 018131 неисключительная

Таблица VII.4. Передача права

Table VII.4. Transfer of a Patent Rigth

Виды отчуждения исключительного права на селекционное достижение / Form of Alienation of an Exlusive Rigth for Selection Achievement :

17 - договор / Contract; 20 - переход права без договора/Transition of the Rigth without Contract;

Номе	-	Передач	на права		говор	
патен		кто	кому	регистрация	номер	вид
№о		_	Transfer	Co	ntract	
Patent	t	who	whom	entry	number	form
1	2	3	4	5	6	7
Зерног	вые					
-	ица мягкая яровая					
	m aestivum L.					
	КИНЕЛЬСКАЯ ВОЛНА	122	21181	23.12.2020		20
		122	21101	23.12.2020		20
Масли						
	<u>лнечник</u>					
Helian	thus annuus L.					
1501	Л 57	4039	4040	08.12.2020	652	17
1511	Л 808	4039	4040	09.12.2020	657	17
1493	Л 806	4039	4040	08.12.2020	656	17
1503	Л 9	4039	4040	09.12.2020	660	17
1503	Л 9	4040	22730	31.12.2020	676	17
1497	Л 58	4039	4040	08.12.2020	653	17
1497	Л 58	4040	22730	31.12.2020	678	17
1487	Л 25	4039	4040	08.12.2020	648	17
1494	Л 8	4039	4040	08.12.2020	655	17
1494	Л 8	4040	22730	31.12.2020	680	17
1500	Л 74	4039	4040	08.12.2020	654	17
1500	Л 74	4040	22730	31.12.2020	679	17
3581	Л 812	4039	4040	09.12.2020	658	17
3581	Л 812	4040	22730	31.12.2020	681	17
3034	САНМАРИН 410	4039	4040	09.12.2020	664	17
3034	САНМАРИН 410	4040	22730	31.12.2020	672	17
3033	САНМАРИН 421	4039	4040	09.12.2020	663	17
3033	САНМАРИН 421	4040	22730	31.12.2020	673	17
3579	САНМАРИН 444	4039	4040	09.12.2020	666	17
3578	САНМАРИН 432	4039	4040	09.12.2020	665	17
3580	Л 36	4039	4040	08.12.2020	650	17
3580	Л 36	4040	22730	31.12.2020	677	17
7185	CMK 460	4039	4040	09.12.2020	668	17
7185	CMK 460	4040	22730	31.12.2020	675	17
5318	САНМАРИН 452	4039	4040	09.12.2020	667	17
3660	Л 897	4039	4040	09.12.2020	659	17
3660	Л 897	4040	22730	31.12.2020	682	17
5317	САНМАРИН 456	4039	4040	09.12.2020	669	17
5317	САНМАРИН 456	4040	22730	31.12.2020	674	17
9332	АМПИР	4039	4040	08.12.2020	643	17
9333	CAMCOH	4039	4040	09.12.2020	662	17

			- 904 -			
10519	Л 31	4039	4040	08.12.2020	649	17
10520	Л 43	4039	4040	08.12.2020	651	17
9482	САВАЖ	4039	4040	09.12.2020	661	17
9772	АТТИК	4039	4040	08.12.2020	645	17
9774	БАРЛЕ	4039	4040	08.12.2020	646	17
9771	БИНГО	4039	4040	08.12.2020	647	17
9773	АПОЛЛО	4039	4040	08.12.2020	644	17
Карто	фель					
Карто	-					
	m tuberosum L.					
1428	ЛИДЕР	6850	14382	18.11.2020	640	17
6349	ЯКАМ	6850	14382	18.11.2020	641	17
9111	АЖУР	6850	14382	18.11.2020	642	17
9061	KPACA	6850	14382	18.11.2020	639	17
10810	TEPPA	20476	15393	10.12.2020	670	17
10810	TEPPA	7338	15393	21.12.2020	671	17
10184	ВЗРЫВНОЙ	6850	14382	18.11.2020	638	17
Плодо	вые семечковые					
Клоно	вые подвои яблони					
Malus .	Mill.					
8704	УРАЛ 56	9534	164	28.11.2020		20
9256	УРАЛ 10	9534	164	28.11.2020		20
<u>Яблон</u>	Я					
	domestica Borkh.					
9105	ЗИМНЕЕ	9534	164	28.11.2020		20
Живот	гные					
Калуга	а х стерлядь					
Huso d	lauricus x Acipencer ruthenus					
6539	КАСТЕР	14369	5503	17.12.2020		20
Стерля	<u>ядь х калуга</u>					
Acipen	ser ruthenus x Huso dauricus					
6538	КАСТЕР ЛУЧЕГОРСКИЙ	14369	5503	17.12.2020		20

НОМЕР И НАИМЕНОВАНИЕ ЗАЯВИТЕЛЯ, АВТОРА, ОРИГИНАТОРА, ПАТЕНТООБЛАДАТЕЛЯ

NUMBER AND NAME OF: APPLICANT AUTHOR, ORIGINATOR, HOLDER OF BREEDER'S RIGHT

1 ОРИГИНАТОР НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАН (РОССИЯ) 6 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АЛТАЙСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	249 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ИМЕНИ И.В. МИЧУРИНА'
• ФГБНУ "ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АЛТАЙСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР АГРОБИОТЕХНОЛОГИЙ'	
15 ФГБНУ 'ФНЦ РИСА'	286 ФГБНУ 'ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
16 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР 'ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-	КУКУРУЗЫ'
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙИНСТИТУТ МАСЛИЧНЫХ КУЛЬТУР ИМЕНИ В.С.ПУСТОВОЙТА'	389 СЕЛЕКЦИОННО-ГЕНЕТИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ- НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
	СЕМЕНОВЕДЕНИЯ И СОРТОИЗУЧЕНИЯ (ОДЕССА)
21 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР 'СУБТРОПИЧЕСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН'	460 РУП 'НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР НАН БЕЛАРУСИ ПО ЗЕМЛЕДЕЛИЮ'
25 ФГБНУ 'НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗЕРНА ИМЕНИ П.П.	758 AGRICO U.A.
ЛУКЬЯНЕНКО'	768 BEJO ZADEN B.V.
43 ФГБОУ ВО КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ	770 NUNHEMS B.V.
47 ФГБНУ 'ФНЦ АГРОБИОТЕХНОЛОГИЙ ДАЛЬНЕГО	785 PIONEER HI-BRED INTERNATIONAL INC. 825 EURALIS SEMENCES
ВОСТОКА ИМ. А.К.ЧАЙКИ'	846 KWS LOCHOW GMBH
53 ФГБНУ 'СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙНАУЧНЫЙ АГРАРНЫЙ ЦЕНТР'	847 P.H. PETERSEN SAATZUCHT LUNSGAARD GMBH
64 ФГБНУ ВСЕРОССИЙСКИЙ	848 NORDDEUTSCHE PFLANZENZUCHT HANS-GEORG LEMBKE KG
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СОИ' 77 ФГБНУ 'ВЕРХНЕВОЛЖСКИЙ ФАНЦ'	849 DEUTSCHE SAATVEREDELUNG AG
·	978 INSTITUT ZA RATARSTVO I POVRTARSTVO
95 ФГБНУ 'ВНИИ САХАРНОЙ СВЕКЛЫ И САХАРА ИМЕНИ А.Л.МАЗЛУМОВА'	987 MAS SEEDS S.A.
107 ФГБНУ "ИРКУТСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ	1212 ФГБУ СГЦ 'СМЕНА'
ИНСТИТУТ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА	1246 ОШЕВНЕВ ВАЛЕРИЙ ПАВЛОВИЧ
117 ФГБОУ ВО ВЯТСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ	1432 ШУКИС ЕВГЕНИЙ РАЙМОНДОВИЧ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ	1445 КОРОБЕЙНИКОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ
118 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	1458 ШАМАНИН ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ
CEBEPO-BOCTOKA MMEHU H.B. PYJHNUKOFO'	1500 ШЕВЧЕНКО ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ
122 ПОВОЛЖСКИЙ НИИСС-ФИЛИАЛ САМНЦ РАН	1502 ЦИУНЕЛЬ МИХАИЛ МЕЧИСЛАВОВИЧ
133 ФГБОУ ВО БЕЛГОРОДСКИЙ ГАУ	1539 DANKO HODOWLA ROSLIN SP. Z O.O.
142 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТРВСЕРОССИЙСКИЙ ИНСТИТУТ ГЕНЕТИЧЕСКИХ	
РЕСУРСОВ РАСТЕНИЙ ИМЕНИ Н.И.ВАВИЛОВА'	1646 ЗЕЛЕНСКИЙ ГРИГОРИЙ ЛЕОНИДОВИЧ
149 ФГБНУ 'ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ	1651 ТУМАНЬЯН НАТАЛЬЯ ГЕОРГИЕВНА
ЛЕКАРСТВЕННЫХ И АРОМАТИЧЕСКИХ РАСТЕНИЙ'	1652 ОСТАПЕНКО НАДЕЖДА ВАСИЛЬЕВНА
150 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	1670 ЛЕБЕДЕВА ВЕРА АЛЕКСАНДРОВНА
ОВОЩЕВОДСТВА'	1671 ГАДЖИЕВ НАДИМ МАХИШ ОГЛЫ
151 ФНЦ 'ВИК ИМ. В.Р. ВИЛЬЯМСА'	1682 ПИВОВАРОВ ВИКТОР ФЕДОРОВИЧ
153 ФГБУН ГЛАВНЫЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД ИМ. Н.В. ЦИЦИНА РАН	1702 ПОПОВА ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА
157 ФГБУН ИНСТИТУТ БИОЛОГИИ РАЗВИТИЯ ИМ.	1732 ФЕДОРОВА МАРИЯ ДМИТРИЕВНА
Н.К.КОЛЬЦОВА РАН	1761 KNPLSTKOBA MAPUHA HUKOJAEBHA
163 ФГБУН ИНСТИТУТ ОБЩЕЙ ГЕНЕТИКИ ИМ.Н.И	1794 ЖУЖУКИН ВАЛЕРИЙ ИВАНОВИЧ
BABUTOBA	1875 БЕЛАН ИГОРЬ АЛЕКСАНДРОВИЧ
164 ΦΓΕΗΥ ΦΗЦ СΑДОВОДСТВА 465 ΦΕΓΟΥ ΒΟ ΒΕΑΥ ΜΟΥΑ ΜΗΣΗΙΑΙΚ Α ΤΙΜΗΙΙΟΘΟΓΡΑ	1886 ОГНЕВ ВАЛЕРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ 1903 ГИМАЛЕТДИНОВА ВАЗИГА САМИГУЛЛОВНА
165 ФГБОУ ВО РГАУ- МСХА ИМЕНИ К. А.ТИМИРЯЗЕВА 166 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР	1903 ГИМАЛЕТДИНОВА ВАЗИГА САМИГУЛЛОВНА 1905 ЛИХАЧЕВА ЛЮБОВЬ ИВАНОВНА
КАРТОФЕЛЯ ИМЕНИ А.Г. ЛОРХА'	1918 СОЛОПЧЕНКО ЛИДИЯ ВАЛЕНТИНОВНА
168 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР	1919 ПОЛЕВАЯ ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА
'НЕМЧИНОВКА'	1923 ЧЕХОНИН ВАЛЕРИЙ НИКОЛАЕВИЧ
190 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТРИНСТИТУТ ЦИТОЛОГИИ И ГЕНЕТИКИ СИБИРСКОГО	1924 ГОРБАЧЕНКО ФЕДОР ИВАНОВИЧ
ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК	1925 УСАТЕНКО ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА
198 ФГБУН СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	1929 ЛУЧКИН НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ
AFPOGNOTEXHOЛОГИЙ PAH	1932 ОМЕЛЬЯНЮК ЛЮДМИЛА ВАЛЕНТИНОВНА
200 ФГБНУ 'ОМСКИЙ АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР'	1939 ДАВЛЕТОВ ФИРЗИНАТ АГЛЯМОВИЧ
201 ФГБОУ ВО 'ОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ П.А. СТОЛЫПИНА'	1940 БАЛАШОВ ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ 1944 СОТЧЕНКО ВЛАДИМИР СЕМЕНОВИЧ
205 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР БИОЛОГИЧЕСКИХ СИСТЕМ И	1945 ГОРБАЧЕВА АННА ГРИГОРЬЕВНА
АГРОТЕХНОЛОГИЙ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК'	1952 TEXAHOBUY ГЕНРИХ АДАМОВИЧ
206 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	
ЗЕРНОБОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР'	
232 ФГБОУ ВО САРАТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ	2017 GOYKAPEBA ЭММА БОРИСОВНА
АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н.И.ВАВИЛОВА	2018 ACAHOB AKUMBEK MЫРЗАЕВИЧ
234 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТРЮГО-ВОСТОКА'	

	- 700 -
2033 СОТЧЕНКО ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	3189 ГУРКИНА ЛЮБОВЬ КИРИЛЛОВНА
2047 ДЕРЕВЕНЕЦ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ	3216 ГУРИНОВИЧ СЕРГЕЙ ОЛЕГОВИЧ
2049 ЗАЙЦЕВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ	3219 ТИХОНОВ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ
2064 МОНАХОС ГРИГОРИЙ ФЕДОРОВИЧ	3258 РУБАН ВАСИЛИЙ ЯКОВЛЕВИЧ
2073 3EJEHLIOB CEPTEŇ BUKTOPOBUH	3296 БЕСПАЛОВА ЛЮДМИЛА АНДРЕЕВНА
2088 АБУБЕКИРОВ РУСЛАН НАЖМУДИНОВИЧ	3298 КУДРЯШОВ ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ
2117 ФЛОРОВА ВЕРА АЛЕКСАНДРОВНА	3299 НАБОКОВ ГЕННАДИЙ ДМИТРИЕВИЧ
2118 АГАФОНОВ АЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ	3301 СОЛЯРЕК ТАИСИЯ ФЕДОРОВНА
2122 ЧУПРИНА МАРГАРИТА АНАТОЛЬЕВНА	3303 ВАСИЛЬЕВА АННА МИХАЙЛОВНА
2124 ЖУКОВ МИХАИЛ ФИЛИППОВИЧ	3304 ЕФРЕМЕНКОВА ВЕРА ИВАНОВНА
2126 ЛАВРЕНЧУК НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ	3312 МУДРОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕВНА
2127 СУПРУНОВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ	3314 ДОМЧЕНКО МИЛАНЬЯ ИВАНОВНА
2131 ОГНЯНИК ЛЮДМИЛА ГРИГОРЬЕВНА	3329 'FLORIMOND DESPREZ VEUVE ET FILS' SAS
2302 OSEVA EXIMPO PRAHA S.R.O.	3408 НИКОНОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ
2304 SELGEN A.S.	3446 ПОЛЮДИНА РЕВМИРА ИВАНОВНА
2313 ГУЛЬНЯШКИН АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ	3453 ПУЗИКОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
2364 WOODSTOCK KFT	3455 АРХАНГЕЛЬСКИЙ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ
2480 АЛА АЛЕКСАНДР ЯНОВИЧ	3457 КУДРЯШОВ СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ
2484 ЛОГВИНОВ ВИКТОР АЛЕКСЕЕВИЧ	3520 DLF SEEDS A/S
2488 ШЕВЧЕНКО АНАТОЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ	3529 КЛЮКИНА ЕЛИЗАВЕТА МАТВЕЕВНА
2493 СЕРДЮК ВАДИМ ВЛАДИМИРОВИЧ	3543 КИНЧАРОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ
2494 РЯБЕНКО ЛАРИСА ГРИГОРЬЕВНА	3550 ЦАРЕВСКИЙ СЕРГЕЙ ЮРЬЕВИЧ
2498 ГОРБАЧЕНКО ОЛЕГ ФЕДОРОВИЧ	3563 ШИЛОВСКИЙ ВАЛЕНТИН НИКОЛАЕВИЧ
2500 МИРОНЕНКО ИВАН МИХАЙЛОВИЧ	3602 КОЛБАСИНА ЭЛЛА ИОГАНОВНА
2578 АПШЕВ ХУСЕЙН ХАМИДОВИЧ	3698 БЕСЕДИН АНАТОЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ
2588 CEZEA - SLECHTITELSKA STANICE, A.S.	3714 ХОВРИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
2660 СОЛОДУХИНА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА	3715 СЕМЕНОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ
2692 КОЛЕСНИКОВ ФЕДОР АЛЕКСЕЕВИЧ	3769 МАРКОВА ИРИНА НИКОЛАЕВНА
2696 ГРИЦАЙ ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА	3842 БЕНКО НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ
2698 ЛЫСАК НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ	3869 КОРОЛЕВА СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА
2700 АБЛОВА ИРИНА БОРИСОВНА	3881 ДЕЦЫНА АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ
2703 ФИЛОБОК ВЕРА АЛЕКСЕЕВНА	3893 КОЗАК НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА
2709 КЕРИМОВ ВАГИФ РАХМЕТОВИЧ	3906 ENZA ZADEN BEHEER B.V.
2739 ГРИБАНОВА НИНА ПАВЛОВНА	3994 АО 'ПЛЕМЕННОЙ ЗВЕРОСОВХОЗ 'САЛТЫКОВСКИЙ'
2781 ЗАХАРОВ ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ	4039 ООО 'РУССКАЯ ГИБРИДНАЯ ИНДУСТРИЯ'
2788 СТЕПАНОВ ВИКТОР АЛЕКСЕЕВИЧ	4040 МАРИН ИГОРЬ ВИКТОРОВИЧ
2866 ФГБНУ 'ПРИКАСПИЙСКИЙ АГРАРНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ	4042 ТКАЧЕНКО ПОЛИНА ИВАНОВНА
НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК	4043 МАРИНА ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА
2875 ХИМИЧ ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА	4098 ХАТНЯНСКИЙ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ
2892 ООО СЕЛЕКЦИОННО-СЕМЕНОВОДЧЕСКАЯ	4136 СКАТОВА СВЕТЛАНА ЕВГЕНЬЕВНА
AFPOONPMA 'ИЛЬИНИЧНА'	4145 ОРЛЯНСКИЙ НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
2895 BUHOFPADOB 30CMM CEPFEEBUY	4146 ОРЛЯНСКАЯ НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВНА
2907 СКРИПКА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА	4147 ЗУБКО ДМИТРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ
2914 ЛЕЙБОВИЧ ЯКОВ ГРИГОРЬЕВИЧ	4218 *ШЕВЧЕНКО СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ
2915 РАЗУМОВСКАЯ ЛЮБОВЬ ГРИГОРЬЕВНА	4219 АНДРУЩЕНКО ЛИДИЯ МИХАЙЛОВНА
2916 ФИЛОНЕНКО ЗИНАИДА ВЛАДИМИРОВНА	4256 ООО 'АГРОФИРМА ПОИСК'
2920 САМОФАЛОВА НИНА ЕГОРОВНА	4281 ГРАДОБОЕВА ТАТЬЯНА ПРОКОПЬЕВНА
2921 ИЛИЧКИНА НИНА ПАВЛОВНА	4300 ООО 'АГРОФИРМА АЭЛИТА'
2930 SECOBRA RECHERCHES S.A.S	4303 ТЮРИН ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ
2944 МИЩЕНКО ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ	4341 ВАСИЛЬЕВ ВАСИЛИЙ ВИКТОРОВИЧ
2954 ЕРЕМИН ГЕННАДИЙ ВИКТОРОВИЧ	4386 РОССЕЕВА ЛЮДМИЛА ПЕТРОВНА
2975 MOPTYHOB AJEKCEЙ ИВАНОВИЧ	4387 МЕШКОВА ЛЮДМИЛА ВИКТОРОВНА
2982 ВЛАСЕНКО НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ	4389 КАЧАЙНИК ВЛАДИМИР ГЕОРГИЕВИЧ
3024 ПИСКОВАЦКАЯ РОЗА ГРИГОРЬЕВНА	4402 САШКО ЕЛЕНА КОНСТАНТИНОВНА
3028 САВЧЕНКО ВАЛЕНТИНА ДЕМЬЯНОВНА	4444 КОРЧАГИН ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ
3055 ВАСИЛОВА НУРАНИЯ ЗУФАРОВНА	4445 МАКСИМОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ
3064 КОТЛЯР АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ	4481 ПУЗЫРНАЯ ОЛЬГА ЮРЬЕВНА
3065 СИДОРЕНКО ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ	4553 КУКЛИНА АЛЛА ГЕОРГИЕВНА
3070 СЮКОВ ВАЛЕРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	4594 ИВАШКО ЛЕВ ВЛАДИМИРОВИЧ
3097 ЕВДОКИМОВ МИХАИЛ ГРИГОРЬЕВИЧ	4599 ПИЛЮК ЯДВИГА ЭДВАРДОВНА
3100 АНДРЕЕВА ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА	4604 КРЫЖЕВСКАЯ НАТАЛЬЯ ВАЛЕНТИНОВНА
3101 СЕНКЕВИЧ ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА	4692 КОРОВИНА ВАЛЕНТИНА ЛЕОНИДОВНА
3114 КАТКОВ ВИКТОР АНАТОЛЬЕВИЧ	4697 ЛОГУНОВА ВАЛЕНТИНА ВЛАДИМИРОВНА
3118 СЕРКИН НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ	4700 ГРАЩЕНКОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА
2132 ПЫШНАЯ ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА	4755 *ШУКИС ЕВГЕНИЙ РАЙМОНДОВИЧ
3154 МЕДВЕДЕВ АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ	4813 ЛОЖНИКОВА ЛИДИЯ ФЕДОРОВНА
3168 КРИВОБОЧЕК ВИТАЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ	4819 МИХКЕЛЬМАН ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ
	4013 WINARCHDWALLDWALLDWALLDWA
3178 КОРОТЦЕВА ИРИНА БОРИСОВНА	
	4937 ДЕРГИЛЁВА ТАМАРА ТИХОНОВНА 4947 ISISEMENTIS.P.A.

4957 RIJK ZWAAN MARNE AKTIENGESELLSCHAFT	7919 ГУЕНКОВА ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА
4977 PAULMANN WERNER	7949 ЧУХИРЬ ИРИНА НИКОЛАЕВНА
4978 FRAUEN MARTIN	7972 SOCIETE RAGT 2N S.A.S.
5038 МИХЕЕВ ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ	8027 ДЕМУРИН ЯКОВ НИКОЛАЕВИЧ
5063 FAHEEB BAIJUM AHBAPOBUH	8060 WILDE PEER
5099 КОБЫЛЯНСКИЙ ВЛАДИМИР ДМИТРИЕВИЧ	8067 КОСТРОМИЧЕВА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА
5101 HEMLIEB GOPNC ФЕДОРОВИЧ	
	8172 НОВИКОВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
5102 ГОНЧАРОВ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ 5111 АНАНЬЕВА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА	8208 ФГБНУ 'ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
ii	ИРРИГАЦИОННОГО РЫБОВОДСТВА'
5134 ФАДЕЕВА ИРИНА ДМИТРИЕВНА	8211 000 PЫБХОЗ 'КИРЯ'
5143 ФАДЕЕВА АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВНА	8231 ЗАЯЧКОВСКИЙ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ
5172 ОРЛОВА ЕЛЕНА АРНОЛЬДОВНА	8312 КИСЕЛЕВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА
5187 АНАНЬЕВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ	8350 ДЬЯЧЕНКО НАДЕЖДА ЕГОРОВНА
5219 КАТЮК АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ	8355 КОЗИНА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА
5228 MANISUMKOB NETP HUKONAEBUY	8363 SAATBAU LINZ EGEN
5229 МЯСНИКОВА МАРИНА ГЕРМАНОВНА 5364 ТОО НП ФИРМА 'ФИТОН'	
	8425 ООО 'НАУЧНАЯ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ СЕМЕННАЯ КОМПАНИЯ 'АГРОСЕМТРАНС'
5373 ДЖОС ЕЛЕНА АЛЕКСЕЕВНА	8465 ХАРЧЕНКО ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ
5379 ГУЛЬКИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ	8480 МЕДВЕДЕВ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
5479 КАНДОБА ЕЛЕНА ЕВГЕНЬЕВНА	8640 ТРУХАН ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА
5503 ФГБНУ 'ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ РЫБНОГО	8647 МОШНЕНКО ЕЛЕНА ВАЛЕНТИНОВНА
	8653 ДАВОЯН ЭДВАРД РУМИКОВИЧ
X03RICTBA N OKEAHOTPAØNN'	8696 BIOS AGROSYSTEMS S.A.
5572 RIJK ZWAAN WELVER GMBH	8759 БОРОВИК АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
5772 ГЛАДКОВ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ	8788 КЛИМЕНКО НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ
5773 ПОРТЯНКИН АЛЕКСЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ	8798 МИТЮШКИН АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
5804 ТЕРЕШОНКОВА ТАТЬЯНА АРКАДЬЕВНА	8825 СНОПОВА ЛЮДМИЛА ВАСИЛЬЕВНА
5875 КУРКОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА	8844 ДУДИН ГЕННАДИЙ ПЕТРОВИЧ
5910 КАШЕВАРОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ	8846 ЕМЕЛЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
5912 ЛУКМАНОВА МИНЕГУЛЬ АБУЛГАСОВНА	9092 000 HTO 'KY5AH53EPHO'
5917 ФГБНУ 'АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР 'ДОНСКОЙ'	
5948 ШАНИНА ЕЛЕНА ПЕТРОВНА	9139 KAWIJEBA AHHA MBAHOBHA
5965 ЮСОВ ВАДИМ СТАНИСЛАВОВИЧ	9147 КРИВЕНКОВ ЛЕОНИД ВИКТОРОВИЧ
6087 САМОФАЛОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ	9165 БАКЛАНОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА
6305 ИСЛАМОВ МАРАТ НУРИЕВИЧ	9188 ОВЧАРОВА ЛАРИСА РУФИМОВНА
6334 ПИТОНЯ АНТОНИНА АНДРЕЕВНА	9205 СОЧАЛОВА ЛЮБОВЬ ПАВЛОВНА
6340 ПИТОНЯ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ	9218 SEJET PLANTEFORAEDLING I/S
6370 ТИМИНА МАРИНА АЛЕКСАНДРОВНА	9235 ООО КОМПАНИЯ 'СОЕВЫЙ КОМПЛЕКС'
6633 ЕРЕМИН ВИКТОР ГЕННАДИЕВИЧ	9236 ДУБИНИНА ИРИНА НИКОЛАЕВНА
6640 ФГБОУ ВО БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ	9249 ЛОШКОМОЙНИКОВ ИВАН АНАТОЛЬЕВИЧ
АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ'	9250 ПОЛЯКОВА РАИСА СЕРГЕЕВНА
6658 ЕВДОКИМЕНКО СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ	9251 СУВОРОВА ЮЛИЯ НИКОЛАЕВНА
6694 СТЁПОЧКИНА НАДЕЖДА ИЛЬИНИЧНА	9252 СТОЛПИВСКАЯ ЕВГЕНИЯ ВАЛЕРЬЕВНА
6695 КНЯЗЕВ РАСУЛ АЗРЕТ-АЛИЕВИЧ	9253 АБРАМОВ ТИМОФЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
6748 СИРОТА СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ	9258 ЛЕВШТАНОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
6835 СОТЧЕНКО ЕЛЕНА ФЕДОРОВНА	9287 ЧИНЧЕНКО НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА
6850 ООО 'АГРОФИРМА 'СЕДЕК'	9291 ИГНАТОВА ЛИДИЯ СЕМЕНОВНА
6878 ДУБИНИН СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	9305 ПЛЕХАНОВА ЛЮДМИЛА ВАСИЛЬЕВНА
6909 ЛАПИНА НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА	9369 МЕЛЬНИКОВА ЕЛЕНА ЕВГЕНЬЕВНА
6959 КИРИЧЕНКО ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ	9370 ЕЛАЦКОВА АННА ГЕНРИХОВНА
6973 ООО 'АГРОПЛАЗМА'	9384 ЛОГВИНОВ АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ
6977 ДОЛЖЕНКО ДМИТРИЙ ОЛЕГОВИЧ	9398 ХУДОКОРМОВА ЖАННА НИКОЛАЕВНА
6989 СНОПОВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ	9534 ОРЕНБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ФГБНУ ФНЦ САДОВОДСТВА
7049 ИГОНИН ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ	9545 PIONEER HI-BRED SWITZERLAND SA
7050 ПЫЛЬНЕВ ВЛАДИМИР ВАЛЕНТИНОВИЧ	9568 ООО 'ЭКОНИВА-СЕМЕНА'
7128 ГАЙДАР АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ	9632 БАЛКОВ ДМИТРИЙ ИВАНОВИЧ
7214 ЖЕЛЕЗНИКОВА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА	9643 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР АГРОЭКОЛОГИИ,
7312 PIONEER OVERSEAS CORPORATION	КОМПЛЕКСНЫХ МЕЛИОРАЦИЙ И
7338 ООО 'АГРОФИРМА КРИММ'	ЗАЩИТНОГО ЛЕСОРАЗВЕДЕНИЯ РАН
7578 КУЗНЕЦОВ АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ	9717 КАБАШОВ АЛЕКСАНДР ДМИТРИЕВИЧ
7644 ИВАНОВА МАРИЯ ИВАНОВНА	9723 ЛОГИНОВ ЮРИЙ ПАВЛОВИЧ
7735 КОЗЛОВА ИРИНА ИВАНОВНА	9744 ЦИУНЕЛЬ АНАТОЛИЙ МЕЧИСЛАВОВИЧ
7764 ДАВЫДЕНКО ОЛЕГ ГЕОРГИЕВИЧ	9810 САЗОНОВ ФЕДОР ФЕДОРОВИЧ
7765 ГОЛОЕНКО ДЕНИС ВАЛЕРЬЕВИЧ	9819 РЫЖЕНКО ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА
7767 POSEHLIBEЙГ ВЛАДИСЛАВ ЕВГЕНЬЕВИЧ	9842 GANSSMANN MARTIN
7786 ИГНАТЬЕВА ЕЛЕНА ЮРЬЕВНА	9844 КОСТЕНКО АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
	9848 БИШАРЕВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
7816 ИЛЬИН ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	9873 ДЁМИНА ИРИНА ФЕДОРОВНА
7828 КОЮДА СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ 7000 ПЁМИНА ЕПЕНА АНАТОЛІ ЕПНА	9928 ЗВЯГИН АНДРЕЙ ФЕДОРОВИЧ
7900 ДЁМИНА ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА	9977 КАШИНА ИРИНА ВИКТОРОВНА
7908 БУКРЕЕВА ГАЛИНА ИВАНОВНА	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

10136 СТАРИКОВА ЖАННА ВИКТОРОВНА	11707 КАРМАЗИНА АЛЕНА ЮРЬЕВНА
10144 ЗАЖЕРИЛО КСЕНИЯ ОЛЕГОВНА	11745 МАЦОЛА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА
10181 DOW AGROSCIENCES VERTRIEBSGES. M.B.H.	11770 LABOULET SEMENCES
10202 NOACK JURGEN	11774 БЕРДНИКОВ РОМАН ВЛАДИМИРОВИЧ
10360 КАНДОБА АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ	11799 VAN WAVEREN SAATEN GMBH
10403 ООО 'СЕСВАНДЕРХАВЕ'	11803 ЖУРАВЛЕВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
10419 РОМАНЕНКО АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ	11805 ОВЕЧКИН СЕРГЕЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ
10423 SYNGENTA CROP PROTECTION AG	11817 SAATEN UNION ROMANIA SRL.
10435 МАКАРОВА СВЕТЛАНА ВЯЧЕСЛАВОВНА	11839 ДМИТРИЕВ АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
10436 KY3HELIOBA ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА	11909 ЕЛАЦКОВ ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
10456 WYPXAEBA KCEHNЯ ДМИТРИЕВНА	11923 AГАЕВ PAXMAH AГАРЗА-ОГЛЫ
10477 CAJIOKOB CEPTEЙ CEPTEBNY	11928 ЯНОВСКИЙ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ
10505 ПАХОТИНА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА	12003 ВАНЮШКИНА ИРИНА АЛЕКСЕЕВНА
10513 ЗЕЛЕНСКАЯ ТАТЬЯНА ИВАНОВНА	12058 RIJK ZWAAN ZAADTEELT EN ZAADHANDEL B.V.
10542 LIMAGRAIN EUROPE	
10597 ДУБИНИНА ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА	
10603 ЗИНОВКИНА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА	12303 STELLING DIETER
10634 ДЕРЕВЕНСКИХ ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА	12352 ЗАКУРДАЕВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА
10636 ФРОЛОВ СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ	12374 ТАЗУТДИНОВА МУХАББАТ РУСТАМДЖАНОВНА
10654 SAATZUCHT GLEISDORF GES. M. B. H.	12385 ТРУБИНА ВИКТОРИЯ СЕРГЕЕВНА
10661 РНДУП 'ИНСТИТУТ ЛЬНА'	12386 ГОРЛОВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА
10663 ЗОЛОТАРЕВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ	12419 OOO 'CATUBA'
10670 КОНАРЕВА ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА	12433 ООО 'БДА КАПИТАЛ'
10671 ГАЛГОВСКАЯ ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА	12451 МУХИТОВ ЛЕНАР АДИПОВИЧ
10672 ТЕРКИНА ОЛЬГА ВАЛЕНТИНОВНА	12475 DEN HARTIGH BV
10672 ТЕРКИНА ОЛЫ А ВАЛЕНТИНОВНА 10677 АВДЕЕВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВНА	12475 DEN HARTIGH BV 12496 MEJHOB AJEKCAHJP BJAJUMUPOBUY
10678 CAUSSADE SEMENCES	12517 000 'AГРОЦЕНТР 'КОРЕНЕВО'
10684 ООО 'НИК 'НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ'	12569 ЛЫСКОВА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА
10705 ПОПОВ ИГОРЬ ФЕДОРОВИЧ	12573 ЮДИН АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
10706 ГОЛУБ ИВАН АНТОНОВИЧ	
10710 БОГДАН ВИКТОР ЗИГМУНДОВИЧ	12597 ТЮРИНА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА
10711 АНДРОНИК ЕЛЕНА ЛЕОНИДОВНА	12652 ЗЕЛЕНСКИЙ ЮРИЙ ИОСИФОВИЧ
10780 АПАСОВ ИГОРЬ ВЛАДИСЛАВОВИЧ	12684 MARCO SIGNOR
10918 MIROSLAV LISKA	12695 ТОЦКАЯ СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА
10939 БОРИСЕНКО ОКСАНА МИХАЙЛОВНА	12702 КОНСТАНТИНОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА
10948 ЩЕРБАКОВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ	12750 ООО 'ЗЕРНОВАЯ КОМПАНИЯ 'ПОЛТАВСКАЯ'
10971 КОЗАРЬ ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВНА	12813 ХАЗИЕВА ФИРДАУС МУХАМЕТОВНА
10972 БЕСПАЛЬКО ЛЕСЯ ВЛАДИМИРОВНА	12985 СКЛЯРОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ
10973 БАЛАШОВА ИРИНА ТИМОФЕЕВНА	13016 АСХАДУЛЛИН ДАНИЛ ФИДУСОВИЧ
10993 ФГБОУ ВО 'АСТРАХАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ	13017 АСХАДУЛЛИН ДАМИР ФИДУСОВИЧ
УНИВЕРСИТЕТ'	
11018 ФАДЕЕВА МАРГАРИТА ФИЛИППОВНА	
11019 ВОРОБЬЕВА ЛЮБОВЬ ВЕНЕДИКТОВНА	13037 000 НПО 'ТРИУМФ'
11020 ФАДЕЕВ АНДРЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ	
	13041 НАЗАРОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
11022 MAY AGRO TOHUMCULUK SAN VE TIC A.S.	
11030 ЯКОВЛЕВА ОКСАНА ДМИТРИЕВНА	13080 МЯГКОВА МАРИНА АЛЕКСАНДРОВНА
11033 DELLEY SEEDS AND PLANTS LTD	13122 ПЕРШИНА ЛИДИЯ АЛЕКСАНДРОВНА
11048 ШТАЙНЕРТ ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА	13123 БЛОХИНА НАТАЛЬЯ ПАВЛОВНА
11055 ПАРИЙ ЯРОСЛАВ ФЕДОРОВИЧ	13129 ГОРБАЧЕНКО ВАЛЕНТИНА ДАНИЛОВНА
11056 ПАРИЙ МИРОСЛАВ ФЕДОРОВИЧ	- 13132 STRUBE D&S GMBH
11063 БАГАВИЕВА ЭЛЬМИРА ЗИНУРОВНА	13134 ЗЕЛЕНСКИЙ АЛЕКСЕЙ ГРИГОРЬЕВИЧ
11105 БУЕНКОВ АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ	13147 АЛИМОВА САНИЯ КАСЫМОВНА
11136 БУРЛЯЕВА ЕВГЕНИЯ ГРИГОРЬЕВНА	13175 REINER BOTHE
11137 ЖИТНИК НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА	13178 THIERRY MOMONT
11182 КЕТОВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	
11223 МОХОВА ЛЮБОВЬ МИХАЙЛОВНА	13202 КОСЕНКО СВЕТЛАНА ВАЛЕНТИНОВНА
	13210 PATRICE JEANSON
11277 BONI ANGELO	
11302 CYJEЙMEHOBA AЙГЕРА КЕНЖИБАЕВНА	13263 SEMENCES PROGRAIN INC.
11451 ВОЛКОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ	13267 ИГНАТЕНКО АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ
11481 000 СП ССК 'КУКУРУЗА'	13354 ALAIN LETOURNEAU
11514 DE RUITER INTELLECTUAL PROPERTY B.V.	13409 ПИНЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА
11518 КУРБАКОВ ЕВГЕНИЙ ЛЕОНИДОВИЧ	13415 ФГБНУ ПЕРВОМАЙСКАЯ СЕЛЕКЦИОННО-ОПЫТНАЯ
11539 ЗАЛЕССКИЙ АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ	СТАНЦИЯ САХАРНОЙ СВЕКЛЫ
11553 ВЕРШИНИНА НАТАЛЬЯ ПЕТРОВНА	13437 ООО 'КХ ДАНИЛОВКА'
11582 EPEMUHA OKCAHA BUKTOPOBHA	13575 OOO 'PAT'
11625 000 'ШТРУБЕ РУС'	13598 MARIBOHILLESHOG APS
	13785 KOJECHUKOBA EJEHA OJETOBHA
116/1 MAMAERA HATARLA AHATORLEDHA	
11641 МАМАЕВА НАТАЛЬЯ АНАТОЛЬЕВНА 11670 ФРОЛОВА ИРИНА НИКОЛАЕВНА	13900 МАКАЕВА АННА МИХАЙЛОВНА

11687 ANDREAS GERTZ

13909 НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ СЕЛЕКЦИОННО-	15543 ФАДЕЕВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
CEMEHOBOJYECKOE C/X OOO	15544 АБРОСИМОВА ТАМАРА НИКОЛАЕВНА
'СИБИРСКИЕ МАСЛО-СЕМЕНА'	15548 ЧЕРНЯВСКИХ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ
13953 TUMOUIKUH OJEF AJEKCEEBUH	15549 ДУМАЧЕВА ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА
13975 ИЛЛАРИОНОВА ИРИНА ВИКТОРОВНА	15554 ДРОБЯЗКО АРКАДИЙ АРКАДЬЕВИЧ
13994 ГРИГОРЬЕВ ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ	15565 РОМАНОВА АННА НИКОЛАЕВНА
13996 ПОПОВА НАТАЛЬЯ МИХАЙЛОВНА	15567 FRANCK CHAUVEAU
14047 ЧУРАКОВ АНДРЕЙ АНДРЕЕВИЧ	15572 ОГЛЫ АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
14100 ЛЕВЧЕНКО ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ	15621 ASPRIA SEEDS S.A.
14119 FELDMEIER LUDWIG	15622 КУДРЯШОВ АНДРЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ
14125 МАРЧЕНКО ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ	15667 НЕБОТОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ
14127 ПОДГОРНЫЙ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ	15668 ПЯТЕЦКИЙ РОМАН ЕВГЕНЬЕВИЧ
14163 ГРЯЗНОВ МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ	15845 ФЕДУЛОВА ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА
14226 SAKA PFLANZENZUCHT GMBH & CO KG	15847 ООО 'КУКУРУЗОКАЛИБРОВОЧНЫЙ ЗАВОД 'ЗОЛОТОЙ
14235 ADVANTA SEED INTERNATIONAL	ПОЧАТОК'
14369 ТИХООКЕАНСКИЙ ФИЛИАЛ ФГБНУ 'ВНИРО'	15867 KOHOHOB KOHCTAHTUH UBAHOBUY
14371 БАРАНОВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	15900 OOO 'AFPOCTAHДAPT'
14382 ООО ФХ 'СЕДЕК'	15909 ИП ТАРАСОВ ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ
14530 OOO 'AKTUB AГРО'	15910 OOO 'KOX FEPMEC'
14552 ООО 'АМУРАГРОКОМПЛЕКС'	15994 W. KORDES'SOHNE ROSENSCHULEN GMBH & CO KG
14588 РАЗИН АНАТОЛИЙ ФЕДОРОВИЧ	
14647 ИБРАГИМБЕКОВ МАГОМЕДРАСУЛ ГАСБУЛЛАЕВИЧ	16014 ИП ГЛАВА КФХ СЕМЕНОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ
14691 ПИСЛЕГИНА СВЕТЛАНА СЕРГЕЕВНА	16152 CEPJIOK OKCAHA AHATOJIJEBHA
14693 ПЕРМЯКОВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА	16229 SYNGENTA FRANCE SAS
14695 OOO OBII 'IOKPOBCKOE'	16243 КАРМАНОВА ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА
	16244 РУБЕЦ ВАЛЕНТИНА СЕРГЕЕВНА
14737 ТЕН АНАТОЛИЙ ДМИТРИЕВИЧ 44730 ТЕПРОВА НАЯБУКЛА СЕВГЕГРИА	16250 MONSANTO VEGETABLE IP MANAGEMENT B.V.
14739 TENNOBA HADEWDA CEPTEEBHA	16251 ЧЕРНОВА ТАТЬЯНА ВИКТОРОВНА
14748 TRAKYA AGRICULTURAL RESEARCH INSTITUTE	16269 СТАШЕВСКИ ЗЕНОН
14755 ПИХТЯРЕВА АНАСТАСИЯ АЛЕКСАНДРОВНА	16270 ЗАМАПИЕВА ФАНИЯ ФАЙЗРАХМАНОВНА
14757 AKIMOB UBAH EBFEHLEBINY	16271 ГИМАЕВА ЕЛЕНА АЛЕКСЕЕВНА
14769 HURON COMMODITIES INC.	16272 ВОЛОГИН СЕМЕН ГЕРМАНОВИЧ
14776 000 'НПО 'СЕМЕНОВОДСТВО КУБАНИ'	16273 САЛИХОВА ЗИФА ЗАКАРЬЕВНА
14778 DOW AGROSCIENCES CANADA INC.	16274 ГИЗАТУЛЛИНА АЛЬБИНА ТАЛГАТОВНА
14779 MAISON FLORIMOND DESPREZ SAS	16276 САФИУЛЛИНА ГУЛЬГЕНА ФЛЮНОВНА
14803 КАРИМОВ ИРЕК КАМИЛЕВИЧ	16278 ЛЕЙС ВИТАЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ
14807 ШАКИРЗЯНОВА МАРИЯ СЕРГЕЕВНА	16287 DECLERCK PHILIPPE
14834 SOLTIS	16292 МУШИНСКИЙ АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ
14855 ГАИТОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА	16312 000 'САНФЛАУЭР'
14863 ТИМОШЕНКОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА	16328 ЛАСКИН РОМАН ВАЛЕРЬЕВИЧ
14932 ХАЛИПСКИЙ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ	16333 ИМАМКУЛОВА ЗУЛЬФИРА АБДУЛЛАЕВНА
14938 БАЛАКИНА СВЕТЛАНА ВИТАЛЬЕВНА	16334 БОХАН АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ
14942 UNIVERSITY OF GUELPH	16336 ЮДАЕВА ВАЛЕНТИНА ЕГОРОВНА
14969 АВХИМОВИЧ ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА	16347 ДУБИНА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА
14970 ПИКУН ОЛЬГА АРКАДЬЕВНА	16354 МИТЮШКИН АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ
14971 ЛАБАНОВСКАЯ НИНА МИХАЙЛОВНА	16364 ВОРОНЬКОВ ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ
14973 БАКАНОВСКАЯ АЛЕКСАНДРА ВЛАДИМИРОВНА	16396 КУЗЬМИН ОЛЕГ ГЕОРГИЕВИЧ
14977 КУЗИЛОВА НАТАЛЬЯ МИХАЙЛОВНА	16420 LENE KRUSELL
14978 ТАРХОВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ	16427 ЗОЛОТАРЕВ КОНСТАНТИН МИТРОФАНОВИЧ
14983 НОВИКОВА СВЕТЛАНА ВАЛЕРЬЕВНА	16428 ЯКОВЕНКО АНАТОЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
15020 LUDWIG SIMON	16499 NUSEED EUROPE LTD.
15045 ООО 'АГРОКОМПЛЕКС 'КУРГАНСЕМЕНА'	16503 АГАЕВА ЕЛЕНА ВАЛЕНТИНОВНА
15054 ООО 'СЕЛЕКЦИОННАЯ СТАНЦИЯ ИМЕНИ	16529 JOSEF TOMASICH
Н.Н.ТИМОФЕЕВА'	16533 REVOLBENOIT
15114 ООО 'ГЛОБАЛ СИДС'	16567 HENK VAN KOOTEN
15165 ООО НПО 'ГАЛАКТИКА'	16596 OOO 'ПРЕМИУМ СИДС'
15244 ООО 'СЕЛЕКЦИОННАЯ ФИРМА ГАВРИШ'	16628 САФИН ФИДАН ФААТОВИЧ
15320 КУЛИКОВ ИВАН МИХАЙЛОВИЧ	16711 MAYER BERNHARD
15323 OOO 'KOPTEBA AFPIICAEHC PYC'	16735 MEZZAROBBA ANTOINE
15390 БОГДАН ТАТЬЯНА МИХАЙЛОВНА	
15393 ООО ССК 'УРАЛЬСКИЙ КАРТОФЕЛЬ'	16752 KAMSTRA SILVAN ADELMAR 16912 СУГРОБОВ АЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ
15418 МАНДРОВ АЛЬБЕРТ НИКОЛАЕВИЧ	
15420 КУЗНЕЦОВ ИГОРЬ ЮРЬЕВИЧ	16949 ПАЩЕНКО ОЛЬГА ИГОРЕВНА 17008 ПОГРИНЕНИО ПИЛИЯ АПЕКСЕЕВНА
15458 РЯЗАНОВ ГЕННАДИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	17098 ЛОГВИНЕНКО ЛИДИЯ АЛЕКСЕЕВНА 17400 МАТЮИИЛА СОБТЛАНА ВРАДИМИРОВНА
15459 БАНАДЫСЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	17190 MATIOHUHA CBETJIAHA BJIAQUMUPOBHA
15514 BETASEED GMBH	17223 НАЗАРЕНКО ДИАНА АЛЕКСАНДРОВНА
15516 ШЕПЕЛЕВ СЕРГЕЙ СЕРГЕВИЧ	17243 ЧИСТЯКОВА ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНА
15523 ИП ИГНАТЕНКО АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ	17244 BAVARIA-SAAT GBR
15529 АГЛОТКОВ МИХАИЛ ВЛАДИМИРОВИЧ	17261 СЕРЕДИН ТИМОФЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
15530 OOO 'BAWE XO39ЙCTBO'	17291 DONAU SAAT S.R.L.
15533 ARNDT KARL ZACHARIAS	17295 КУРДАКОВА ОЛЬГА ВАСИЛЬЕВНА
TOO THE PROPERTY OF	17347 КОНСТАНТИНОВА ТАТЬЯНА ВИКТОРОВНА

17.340	мищук галина анатольевна	18462 МИРОШНИЧЕНКО ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА
	6 LANTMANNEN EK FOR	18510 ШАХМЕДОВА ЮЛИЯ ИРШАТОВНА
	КОЛЬЦОВА ОКСАНА АЛЕКСЕЕВНА	18523 OOO 'HEPTYC AFPO'
	КОМАРОВ АЛЕКСЕЙ АНДРЕЕВИЧ	18572 ФГБУН "НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
	· ·	CENDCKOFO XO39ŇCTBA KPUMA'
	СУХАРЕВА ЕЛЕНА ПЕТРОВНА	18594 ООО 'СДК-СИДС'
	ООО 'СЕМЕННОЙ СТАНДАРТ'	
	ООО ССЦ 'РОСТОВСКИЙ'	18636 SINISA JOCIC
	КАЗАК АНАСТАСИЯ АФОНАСЬЕВНА	18637 SANDRA CVEJIC
17459	ФГБОУ ВО 'ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ	18638 GORAN MALIDZA
	УНИВЕРСИТЕТ СЕВЕРНОГО ЗАУРАЛЬЯ'	18639 DRAGANA MILADINOVIC
1746	1 AIC-SEEDS GMBH	18640 VLADIMIR MIKLIC
17463	ЗАЯЧКОВСКАЯ ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА	18641 NENAD DUSANIC
17465	МУХАМЕДЬЯРОВА НИНА НИКОЛАЕВНА	18642 BOSKO DEDIC
	ГРИШИН МИХАИЛ ЛЬВОВИЧ	18646 ФГБУН 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ НИКИТСКИЙ
	ГЛАДКИХ МАРИНА СЕРГЕЕВНА	БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ
	ЯКУБЫШИНА ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА	НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН'
	·	18711 FANGLJOHANN
	ТРУБАЧЕЕВА НАТАЛИЯ ВИКТОРОВНА	18712 NENOV NENO
	УСТАРХАНОВА ЭЛЬМИРА ГЕРЕЕВНА	18741 БЛОКИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ
17551	ЧЕРЕЗОВ РОМАН НИКОЛАЕВИЧ	18764 BERRYWORLD PLUS LIMITED
1755	5 BEN VAN DEN BOSCH	
17609	ГОРЯЕВ ВАСИЛИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ	18771 VINSON PETER EDWARD
	ПОНОМАРЕВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	18801 FANGL HANS
	ИЛАГАН В ДИМИТИИ АЛЕКОЛИДІ ОВИЧ	18850 LAFOUASSE MARYSE
	6 MONICH RUSLAN VASILYEVICH	18989 STRUBE SINA ISABEL
		18993 ТОЛМАЧЕВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА
	АЛЕКСАНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА	18994 ЛЕВУЦКАЯ АНТОНИНА НИКИТИЧНА
	КОЛЬЦОВА АННА СЕМЕНОВНА	19011 KING STEVEN
1769	9 GROTE ED	
17773	ООО 'ДОКА-ГЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ'	19029 НИКУЛИН АЛЕКСАНДР ЛЕОНТЬЕВИЧ
17777	ООО 'ОПЕНОВСКОЕ'	19030 СОННИКОВ АНТОН СЕРГЕЕВИЧ
	ООО 'АГРОПРОДУКТ'	19041 ЗЕЛЕНЦОВ ВИКТОР СЕРГЕЕВИЧ
	ЛЕКАРЕВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	19042 ОЛЕЙНИК ВИКТОР ИГНАТЬЕВИЧ
	5 SEVITA GENETICS	19048 ЧУЕНКО АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ
	NICOLAE BOAGHE	19063 ООО 'НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
		СОЯ-ЦЕНТР'
	ХОЛМАНСКИХ ВЕРОНИКА НИКОЛАЕВНА	19065 ВОЛОКИТИНА КЛАВДИЯ АЛЕКСАНДРОВНА
18163	ООО 'НПО АЛТАЙ'	19068 ООО 'ЛАВЕДА'
18164	МОИСЕЕВ СЕРГЕЙ ЛЕОНИДОВИЧ	19084 КОНОНОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ
18165	КИРИЛЛОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ	
	КАЗАНЦЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	19086 ООО 'ЮЖГИБРИД'
	МЕРЗЛЯКОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	19120 РОССЕВА ЛЮДМИЛА ПЕТРОВНА
	ДОБРУДЖАНСКИ ЗЕМЛЕДЕЛСКИ ИНСТИТУТ	19123 ХУСАИНОВА ИЛЬСИНА ИЛЬНУРОВНА
		19137 ГУЛИНА МАРИЯ ИЛЬИНИЧНА
	3 KLAAS ADRIAAN VANT SLOT	19147 СЕРЕБРЯКОВА МАРИНА СЕРГЕЕВНА
	КАЛЯКУЛИНА ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА	19149 N 2 D AGRO SARL
18180	6 APSOVSEMENTI S.P.A.	19155 ПОТОЦКАЯ ИННА ВЛАДИМИРОВНА
18200	ДЕНЬКИН МИХАИЛ ВЛАДИМИРОВИЧ	19172 МОТЫЛЕВА СВЕТЛАНА МИХАЙЛОВНА
18203	КОЧЕТКОВА МАРИЯ ВАЛЕНТИНОВНА	
18207	СВИРИДОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ	19173 МЕРТВИЩЕВА МАРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА
	ИП МАКАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА	19176 FRANS VAN DEN BOSCH
	ЗУЕВА АНАСТАСИЯ АЛЕКСАНДРОВНА	19178 ANTONIUS LOOGMAN
		19189 KELVIN GRANT
	МЕНИБАЕВ АСХАТ ИСМАИЛОВИЧ	19196 NORDIC SEED GERMANY GMBH
	ООО 'АГРОГИБРИД'	19206 ИП АЛА АЛЕКСАНДР ЯНОВИЧ
18230	D ERSA (AGENZIA REGIONALE PER LO SVILUPPO RURALE)	19210 OOO 'APEKET PYC'
18252	ООО 'УРОЖАЙ'	19211 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
1825	4 SNC ALRES	"КРАСНОЯРСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР СО РАН"
18287	КУЗЬМИНОВА ОЛЬГА АНДРЕЕВНА	19226 ПАРШУТКИН ЮРИЙ ЮРЬЕВИЧ
	ДАВЛЕТБАЕВА ОЛЬГА РАИСОВНА	
	5 CARLSBERG A/S	19235 KAISER JUTTA
		19238 ШАГАЕВ НИКИТА АНАТОЛЬЕВИЧ
	БОРТНИКОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА	19240 ЛЕБЕДЬ ДМИТРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ
	ЛЫСКОВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА	19242 ВОЛОШИН МИХАИЛ ИВАНОВИЧ
	ООО 'ВОРЛД ВАЙД СИДС'	19244 PARVU NECULAI
1832	3 ASOCIADOS DON MARIO S.A.	19245 МАКАРЕНКО АЛЕКСАНДР СЕМЕНОВИЧ
18326	ЮСОВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА	19251 SCHREMS HEINRICH
18334	ООО 'ФАГОПИРУМ'	19294 КОРСУН ИРИНА ГЕОРГИЕВНА
	майстренко оксана алексеевна	
	ГОНЧАРОВ АЛЕКСЕЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ	19296 ШУВАЛОВ АРТЕМ АЛЕКСАНДРОВИЧ
		19333 ИВАНИСОВ МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ
	АБАКУМОВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ	19353 NICOLAE PARVU
	МАКИЕНКО ОЛЬГА ИВАНОВНА	19402 000 'ГАЛАКТИКА'
40000	СУББОТИН АЛЕКСАНДР ГЕННАДЬЕВИЧ	19413 БОБКО НАТАЛИЯ НИКОЛАЕВНА
18383		
	АХАПКИНА ЛИЛИЯ ЛЕОНТЬЕВНА	19414 ХРАМЧЕНКО СВЕТЛАНА ЮРЬЕВНА
18399	АХАПКИНА ЛИЛИЯ ЛЕОНТЬЕВНА ТИМОШЕНКО ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА	19414 ХРАМЧЕНКО СВЕТЛАНА ЮРЬЕВНА 19416 РОВДО МАКСИМ ВАЛЕРЬЕВИЧ

19436 REININK KORNELIUS	20484 ИП ГЛАВА КФХ ЗАВРАЖНОВ АНТОН ВЛАДИМИРОВИЧ
19442 TETZNER INGA	20492 ТРОНИН АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ
19491 KORDES WILHELM - ALEXANDER	20493 РУБАНОВА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА
19496 MOLNAR TERENCE	20497 MICHAEL FOURNEAU
19575 JOHAN VAN ZEE	20508 ЛИХОВИДОВА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА
19637 DUMMEN GROUP B.V.	20512 ЗАВРАЖНОВ АНТОН ВЛАДИМИРОВИЧ
19643 САВЧЕНКО ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА	20521 OCHILLEB KOHCTAHTUH OJEFOBIY
19722 SNOWY RIVER SEEDS PTY LTD	20522 РЕЗНИК ГЕННАДИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ
19723 ПЬЕР ГАРРО	BASF AGRICULTURAL SOLUTIONS SEED US LLC
19724 RAGT SEMENCES SAS	20548 CRISTINA DOBRE
19728 SUSANNE GROH	20556 САМОДУРОВА НАТАЛЬЯ ИВАНОВНА
19730 JULIA XIULING ZHANG	20561 ПОЗДНЯКОВ АЛЕКСАНДР ЮРЬЕВИЧ
19731 MARTIN ARBELBIDE ALBANELL	20563 ООО 'АГРО БИО СЕМЕНА'
19738 ООО 'СОЮЗСЕМСВЕКЛА'	20569 000 'АГРОМИР-ДОН'
19741 RAGT PLATEAU CENTRAL SAS	20570 ООО 'АМУРАГРОХИМ'
19744 СОЛДАТЕНКО АЛЕКСЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ	20571 ТКАЧЕНКО КОНСТАНТИН ВАСИЛЬЕВИЧ
19767 ПЛЕШАКОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ	20572 ЧАХЕЕВА ТАМАРА ВАРДЕКЕСОВНА
19769 КОШКИН СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ	20580 PETRAN ALEXANDRU-VIOREL
19774 THOMAS FOUBERT	20582 GUENTER SEITZ
19787 VAN L. RIPLEY	20584 БАРАНОВА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА
19793 MATZ PETERSEN	20602 ООО 'АКТИВ АГРО' САРАТОВСКАЯ ОБЛ.
19831 ЙОВАНОВИЧ ДЕЯН	20608 ООО 'АГРОМИР' Г.МОСКВА
19842 ДЖАМИРЗЕ РУСЛАН РАМАЗАНОВИЧ	20610 JEAN FRANCOIS HERBOMMEZ
19846 ВЕТРОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА	20616 ЛАТАНОВСКАЯ АЛЕКСАНДРА ВЯЧЕСЛАВОВНА
19855 ЧЕБАНОВА ЮЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА	20628 AGROMAR MARMARA TARIM URN. SAN. VE TIC. A. S.
19865 GAGNON ERIC	20630 ООО 'ПРОДИМЕКС-СЕЛЕКЦИЯ'
19868 СУНТЕК СЕЕД ДОО	20636 OOO 'CEMПPOM'
=	
19875 KWS MOMONT RECHERCHE SARL	20640 KY35MUH CEMEH BUKTOPOBUH
19877 АЛИЛУЕВ АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	20644 DIETRICH HAUER
19934 SC 'ANMAIR-SB' S.R.L.	20652 DR. ISTVAN RAJCAN
19935 ВЛАСЕНКО АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ	20655 BIOULAC YVES
19943 БОРОДЬКО АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	20656 ANNABELLE RABLAT
19944 ПОЗДНЯК ВАЛЕНТИНА ВЛАДИМИРОВНА	20663 ЯКУБОВ ЭЛЬДАР СЕИИТЖАПАРОВИЧ
19946 TEODORESCU ANDREEA	20667 СИМАШ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
19949 КУТИЛИН АЛЕКСАНДР ФИЛИППОВИЧ	20668 ЛИТАРНАЯ МАРИНА АЛЕКСАНДРОВНА
19974 КЛИМЕНКО КОНСТАНТИН ТРОФИМОВИЧ	20669 ИВАНОВ СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
19975 ГАЙЗАТУЛИН АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ	20670 ЧУЛЬЦОВ РУСЛАН АЛЕКСЕЕВИЧ
20095 ШЬЮРОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА	20672 ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА
20099 CLAIRE JOUAN	20714 ЧАТАЕВ АКРАМАН РУСЛАНОВИЧ
20110 SZEGEDI GABONAKUTATO NONPROFIT KOZHASZNU	20736 YUCEL CEMAL
KFT	20740 ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА
20117 SZEL SANDOR	·
20121 ПУТИНА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА	20756 ДВОРЦОВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА
	20762 КРЕМЕНЕНКО СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
20127 ООО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР	20814 ТОКАРЕВ СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
'CTABPOПОЛЬСКАЯ	20815 CEMEHOB I/BAH AJEKCEEBIY
20149 СЕЛЕКЦИОННО-СЕМЕНОВОДЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ' DIRK DECHERF	20833 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫХ
	КУЛЬТУР'
20155 ПОМОРОВА ЮЛИЯ ЮРЬЕВНА	20864 ERIC SHAW
10MOFOBA DJIMA DEBEBNA	
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ'	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ'	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20402 ФГБИУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20422 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ'	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ 21076 СТРЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20422 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ' 20425 ФГБНУ УФИМСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20266 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ТЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20422 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ' 20425 ФГБНУ УФИМСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАН	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ 21076 СТРЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20422 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ' 20425 ФГБНУ УФИМСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАН	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20877 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ 21076 СТРЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 21105 ООО 'ССПК АГРОФИРМЫ МАРС'
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ТЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20422 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ'	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20887 ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ 20886 АМКЕ GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВНА 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ 21076 СТРЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 21105 ООО 'ССПК АГРОФИРМЫ МАРС' 21128 GERRIT WILLEM TE WINKEL
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20402 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ' 20425 ФГБНУ УФИМСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАН 20452 ООО 'ГРИНОМИКА'	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕВВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВИЧ 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ 21076 СТРЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 21105 ООО 'ССПК АГРОФИРМЫ МАРС' 21128 GERRIT WILLEM TE WINKEL 21179 ГЛАВА КФХ ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 21181 ФГБУН САМАРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20276 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20422 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ' 20425 ФГБНУ УФИМСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИГРАРНЫЙ 20426 ООО 'ГРИНОМИКА'	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВИЧ 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ 21076 СТРЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 21105 ООО 'ССПК АГРОФИРМЫ МАРС' 21128 GERRIT WILLEM TE WINKEL 21179 ГЛАВА КФХ ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 21181 ФГБУН САМАРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАН
20163 ЛУКИН СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ 20165 МАРЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИСЛАВОВНА 20167 ЗОЛКИНА ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА 20171 МЕЛЬНИКОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 20226 ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР'КАЗАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК' 20243 FREDERIQUE AUROUSSEAU 20245 WERNER HORN 20266 МАСЛИНСКАЯ МАРГАРИТА ЕВГЕНЬЕВНА 20386 ООО 'ГЕТЕРОЗИСНАЯ СЕЛЕКЦИЯ' 20404 ООО 'КАШИНСКИЙ ЛЬНОКОМБИНАТ' 20405 DE GROOT EN SLOT BV 20422 ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР ВИМ' 20425 ООО 'ГРИНОМИКА' 20476 ФГБНУ УРАЛЬСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АГРАРНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР УРАЛЬСКОГО	20875 ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20876 ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ 20886 ANKE GEHRINGER 20891 ИВАНОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ 20892 СОКОЛОВ ИВАН АЛЕКСЕВВИЧ 20919 АЙДАРОВ АМАНЖОЛ НУРЖАН УЛЫ 20956 ЛЕВЦОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА 20957 СИНИЦЫНА ЗИНАИДА ПЕТРОВИЧ 20958 ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 20965 АЛИЛУЕВА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА 21028 SILVERTAND BEN 21056 МАРТЕШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ 21076 СТРЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 21105 ООО 'ССПК АГРОФИРМЫ МАРС' 21128 GERRIT WILLEM TE WINKEL 21179 ГЛАВА КФХ ФЕДЯКОВ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ 21181 ФГБУН САМАРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ

21254 МУЛЛАЯНОВА ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА	22361 ДЬЯКОВА ЛАРИСА ВЛАДИМИРОВНА
21255 TAPAHOBA TATLAHA KOPLEBHA	22362
21256 YEKMACOBA KPUCTUHA KOPEBBHA	22380 РЕВЕНКОВ ВАЛЕРИЙ ЮРЬЕВИЧ
21276 TIOP ONLIA CEPTEEBHA	22406 АХМАДУЛЛИНА ИЛЬСИЯР ИЛЬДУСОВНА
21292 ЖУРАВЛЕВА ЕЛЕНА ГРИГОРЬЕВНА	22407 АСЫЛБАЕВ ИЛЬГИЗ ГАЛЛЯМОВИЧ
21294 000 'POCTUHTEKC'	22408 ГАРКУША СЕРГЕЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ
21299 ЯРУШИН ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	22412 ГЛУШАКОВ ДЕНИС АЛЕКСАНДРОВИЧ
21300 ЧУЙКОВА ЗОЯ ДМИТРИЕВНА	22413 КУЗЬМИНА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА
21327 ГАЗИЗОВ ИЛЬЯС НИЯЗОВИЧ	22418 000 'НОРД ФИЛДС'
21345 MAPKOBA AHACTACNA CEPTEEBHA	22428 АНО ГОРДОСТЬ УРАЛА
21381 РЕКАШУС ЭДУАРД СЕРГЕЕВИЧ	22429 ООО 'АГРОФИРМА МАРС'
21393 EMMANUELLE GUINGO	22435 ЯЩЕНКО СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ
21423 KWS SAAT SE & CO.KGAA	22436 КРЮКОВ СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ
21433 ЧЕРКАШИНА АННА ВЛАДИМИРОВНА	22438 МАТВЕЕНКО КРИСТИНА АНДРЕЕВНА
21452 СЕМЕНОВ АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ	22439 ВОЛЬПЕ АРТЕМ АНАТОЛЬЕВИЧ
21453 СЕМЕНОВ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ	22440 ИВАНОВА СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА
21517 ЛЯХОВ СЕРГЕЙ ПАВЛОВИЧ	22441 КОШЕЛЕВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ
21522 ХАУС ОФ АГРИКАЛЧЕ СПИРОУ	22442 ПЛАХИНА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА
21523 PROGEN TOHUM A.S.	22443 ЗИМА ДМИТРИЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ
21532 КАЗЬМИН ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ	22444 БОГАТКИН МАКСИМ ЕВГЕНЬЕВИЧ
21533 МУСОВ РОМАН НИКОЛАЕВИЧ	22446 ЧЕТВЕРТНЫХ СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА
21534 МЯСОЕДОВ ВИКТОР ВИКТОРОВИЧ	22456 МОСКАЛЕВ АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ
21537 FRANTZ BOUDET	22477 БОРОДИН АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ
21547 ILIJA RADEKA	22479 НЕМЦЕВ АРТЁМ БОРИСОВИЧ
21548 MILAN JOCKOVIC	22482 ELSOM SEEDS LTD
	22483 БОНДОРИНА ИРИНА АНАТОЛЬЕВНА
21582 THE UNITED STATES OF AMERICA AS REPRESENTED	22485 ПАНИЩЕВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА
BY THE SECRETARY OF AGRICULTURE UNITED STATES OF AMERICA	22488 ОВЧИННИКОВА АННА МИХАЙЛОВНА
21590 BRUMA SERGEY GRIGORIEVICH	22491 ВАЩЕНКО ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА
21596 САВЕЛЬЕВА ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА	22496 ТИХОНОВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА
21600 АО СЕЛЕКЦИОННЫЙ ЦЕНТР 'НОВАГРЕЙН'	22499 000 'ГРИНОМИКА ТРЕЙД'
21613 КОСМОПОЛИТОВА ЕЛЕНА МИХАЙЛОВНА	22504 ВЕЛИЧКИНА НАТАЛЬЯ ИГОРЕВНА
21617 JENS CHRISTIAN NORGAARD KNUDSEN	22505 ЧЕРКАСОВА ЕЛИЗАВЕТА МИХАЙЛОВНА 22506 ИП СЛЫНЬКО ВЛАДИМИР ЛЕОНИДОВИЧ
21627 ООО 'СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ	
ПРЕДПРИЯТИЕ	22509 INTERNATIONAL PEANUT GROUP LLC
ЖЕНЬШЕНЬ'	22515 R.I. PEDRO JOSE MARANESSI
21635 ШИЛОВА ОКСАНА ИВАНОВНА	22516 МАКАРОВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА 22517 КОСТЫЛЕНКО ОКСАНА АНАТОЛЬЕВНА
21637 НАСИБУЛЛИНА НАРГИС ИСКАНДЕРОВНА	22518 KAMEHEBA AHHA CEPTEEBHA
21657 ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО 'АЭРОФЛОТ-РОССИЙСКИЕ АВИАЛИНИИ'	22530 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND VERTRETEN DURCH
21676 РУБЦОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ	JULIUS KUHN-INSTITUT BUNDESFORSCHUNGSINSTITUT
21692 РОМАНОВ ВАЛЕРИЙ СТАНИСЛАВОВИЧ	FUR KULTURPFLANZEN
21716 GAUTIER SEMENCES SAS	22564 ТИМОШЕНКО АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
21739 ООО НПК 'КРАМБИС'	22565 NATHALIE BOURBON
21743 ШИГИДИН АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ	22568 КОВАЛЕВ НИКИТА ИГОРЕВИЧ
21762 EVELYN VALERA ROJAS	22570 ТОНОЯН НАЗАРЕТ ЛЮДВИКОВИЧ
21770 ЖАБАТИНСКАЯ ЮЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА	22571 ОВЭС ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА
21776 АЛИМГАФАРОВ РАИЛЬ РАФИКОВИЧ	22572 СТЕПАНОВ ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ
21782 ПАСЫНКОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА	22573 ООО ССК 'ФАБРИКА СЕМЯН'
21816 ООО 'АГРОЛАЙВСТОК ГРУПП'	22583 АНАНЬЕВ ВЯЧЕСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ
21998 OOO 'ФОРАГРО'	22594 ДУЛЬЦЕВА ТАТЬЯНА ВИКТОРОВНА
22047 ООО ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ	22595 ТРОШИНА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА
'CUHXAO'	22599 000 'TAHANC'
22064 ФГУП 'МОСКОВСКИЙ ЭНДОКРИННЫЙ ЗАВОД'	22607 EERKE POT 22608 000 'АГРОБИОТРЕЙД'
22100 FINN CHAD E.	22610 S.I.P.R.E. EURL
22127 000 'CMT'	22610 S.I.F.K.E. EURL 22611 000 'AFPOCTAP' ПОХВИСТНЕВСКИЙ Р-Н
22194 000 'CAHTAHA' MOCKBA	22614 BURGER PHYLLIS
22211 AGRICULTURAL RESEARCH COUNCIL	22615 СТЕПАНОВ ДМИТРИЙ ЮРЬЕВИЧ
22265 VEYS PHILIPPE	22616 СТЕПАНОВ ДЕНИС ЮРЬЕВИЧ
22277 000 'РУССКАЯ ГЕНЕТИКА' 22293 РЕРИХ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	22623 ЮДИНА ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА
22309 KPECTЬЯНСКОЕ (ФЕРМЕРСКОЕ) ХОЗЯЙСТВО БАЛАЕВ	22630 ЖЕЛЕЗОВА СОФЬЯ ВЛАДИСЛАВОВНА
	22633 МУХАТОВА ЖАНСЛУ НАВИУЛЛАЕВНА
СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ	
СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ 22315 ПОЛЯКОВА НЕЛЛИ ВЛАДИМИРОВНА	22635 ROGER FREEMAN
	22635 ROGER FREEMAN 22645 COTYEHKO ДМИТРИЙ ЮРЬЕВИЧ
22315 ПОЛЯКОВА НЕЛЛИ ВЛАДИМИРОВНА	
22315 ПОЛЯКОВА НЕЛЛИ ВЛАДИМИРОВНА 22316 INTERACTIVE CORPORATION	22645 СОТЧЕНКО ДМИТРИЙ ЮРЬЕВИЧ
22315 ПОЛЯКОВА НЕЛЛИ ВЛАДИМИРОВНА 22316 INTERACTIVE CORPORATION 22317 NOBATA FARM 22319 ASAHI NOEN SEED CO., LTD 22327 ЧЕЛЯБИНСКИЙ НИИ СЕЛЕКЦИИ И СЕМЕНОВОДСТВАОВОЩНЫХ КУЛЬТУР	22645 СОТЧЕНКО ДМИТРИЙ ЮРЬЕВИЧ 22646 МОЛЯНОВ ВЛАДИМИР ДМИТРИЕВИЧ 22648 ЖИЛИН НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 22652 ШУМИЛКИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ
22315 ПОЛЯКОВА НЕЛЛИ ВЛАДИМИРОВНА 22316 INTERACTIVE CORPORATION 22317 NOBATA FARM 22319 ASAHI NOEN SEED CO., LTD 22327 ЧЕЛЯБИНСКИЙ НИИ СЕЛЕКЦИИ И СЕМЕНОВОДСТВАОВОЩНЫХ КУЛЬТУР - ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ООО	22645 СОТЧЕНКО ДМИТРИЙ ЮРЬЕВИЧ 22646 МОЛЯНОВ ВЛАДИМИР ДМИТРИЕВИЧ 22648 ЖИЛИН НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 22652 ШУМИЛКИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ 22661 SASAKI KOUICHI
22315 ПОЛЯКОВА НЕЛЛИ ВЛАДИМИРОВНА 22316 INTERACTIVE CORPORATION 22317 NOBATA FARM 22319 ASAHI NOEN SEED CO., LTD 22327 ЧЕЛЯБИНСКИЙ НИИ СЕЛЕКЦИИ И СЕМЕНОВОДСТВАОВОЩНЫХ КУЛЬТУР	22645 СОТЧЕНКО ДМИТРИЙ ЮРЬЕВИЧ 22646 МОЛЯНОВ ВЛАДИМИР ДМИТРИЕВИЧ 22648 ЖИЛИН НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 22652 ШУМИЛКИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

22663	SAKAISHINJI
22664	TSUCHIYA TAKEHIKO
22665	KAMIYA MOTOKAZU
22666	ITO TAKESHI
22667	SHIRAI KAZUE
22668	YUMOTO SETSUZO
22669	SUNBUICHI TAKASHI
22670	YUTARO GOTO
22673	BIARD CHARLES HENRI
22682	BUDKE BERND
22697	HAQUIN BERTRAND
22706	животкевич владимир алексеевич
22708	PEDRO JOSE MARANESSI
22710	ЗВЯГИНА НАТАЛИЯ ВИКТОРОВНА
22712	DYLAN Q. WANN
22716	JEROME BERNIER
22717	MARCO NAPOLITANO
22724	КУКОНОС ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ
22726	КАЧУРА ВАЛЕРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
22727	ВОРОНЬКОВА СОФЬЯ ПЕТРОВНА
22728	ПОПОВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА
22729	КОРЖИЛОВА ЮЛИЯ ВИТАЛЬЕВНА
22730 O	ОО 'МЕЛКОМ АГРО'